
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
Διευθυντής 1946 -1964 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 88

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

περίοδος θ’ - Τιμή Φύλλου Δρχ. 30 
Ετος 43ο - Αριθμ. Φύλλου 12635

TUA Τηλεφ. Κέντρο
|Ί/1· (Σύνταξη)

Διαχειρίσεως 
Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΜΜΕΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΤΗΣ
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ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ

Έκτακτη σύσκευη

οι Υπουργοί Οικονομικών me ΕΟΚ
ίΠ°,Ι™ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΚΑΙ Ζ. ΝΤΕΛΟΡ

Με την εναρμόνιση της έμ-
μέσης φορολογίας και των ειδι­
κών φόρων κατανάλωσης στα 
κράτη μέλη της ΕΟΚ καθώς και 
με την προώθηση μεγάλων έρ­
γων υποδομής για τις μεταφορές 
και τις τηλεπικοινωνίες, θα ασχο­
ληθεί το άτυπο Συμβούλιο υ­
πουργών Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών (ECOFIN) της ΕΟΚ 
που συνεδριάζει το Σάββατο και 
την Κυριακή στην Ελούντα και 
στο οποίο θα προεδρεύσει ο υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας κ. 
Παν. Ρουμελιώτης.

Στην ίδια συνεδρίαση θα συ­
ζητηθούν οι προτάσεις της επι­
τροπής που αφορούν:
— Την καθιέρωση δύο (2) συντε­
λεστών ΦΠΑ, ενός χαμηλού 6 
έως 7% και ενός άλλου 15 ως 
20%, καθώς και τις κατηγορίες 
των προϊόντων που θα πρέπει να 
υπαχθούν στους συντελεστές

αυτούς.
— Την εναρμόνιση των ειδικών 

Φόρων κατανάλωσης για τα πε­
τρελαιοειδή, τα οινοπνευματώδη 
ποτά, τα τσιγάρα και τα προϊόν­
τα καπνού.
— Την προώθηση της κατασκευ­

ής και χρηματοδότησης μεγάλων 
έργων για την διασύνδεση των 
μεταφορών και τηλεπικοινωνιών 
μεταξύ των χωρών μελών, έτσι 
ώστε να συμβάλουν στην ενοποί­
ηση της εσωτερικής αγοράς και 
την βελτίωση της ανταγωνιστικό­
τητας των κοινοτικών προϊόντων.

Σχετικά προτείνεται να ανα- 
λάβει η ΕΟΚ το κόστος της μελέ­
της, καθώς και τις προκαταβο­
λές που απαιτούνται στ’ αρχικά 
στάδια για την εκτέλεση των έρ­
γων αυτών.

Επίσης στο συμβούλιο θα 
συζητηθεί το κείμενο της ομιλίας 
που θα εκφωνήσει ο κ. Ρουμελιώ-

της ως πρόεδρος του Συμβου­
λίου υπουργών στην ετήσια 
σύνοδο του Διεθνούς Νομισματι­
κού Ταμείου που συνέρχεται στο 
Δυτ. Βερολίνο στο τέλος 
μήνα.

του

ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 
ΕΜΜΕΣΗΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΜΕ ΕΟΚ

Η ελληνική κυβέρνηση δεν 
είναι αντίθετη κατ’ αρχήν, με την 
ανάγκη εναρμόνισης της έμμε­
σης φορολογίας στα πλαίσια της 
ολοκλήρωσης της εσωτερικής α-

γοράς της ΕΟΚ, αλλά διατηρεί ε­
πιφυλάξεις που απορρέουν 
κυρίως από τη γεωγραφική της 
θέση.

Αυτό προκύπτει από την α­
πάντηση που δόθηκε από τον κυ­
βερνητικό εκπρόσωπο κ. Σωτ. 
Κωστόπουλο σε σχετική ερώτη­
ση ξένου ανταποκριτή.

Ειδικότερα το πλήρες κείμε­
νο της ερώτησης και της απάντη­
σης του κυβερνητικού εκπροσώ­
που έχουν ως εξής:

Ερώτηση: Ποια είναι η θέση 
της Ελλάδας σχετικά με την πρό-

τάση των Βρυξελλών πάνω στο 
θέμα του Φ.Π.Α. (οι Βρυξέλλες 
προτείνουν από τη μια μεριά ένα 
ποσοστό μειωμένο 4-9% και από 
την άλλη ένα ποσοστό 14-20%).

Απάντηση: Η ελληνική κυ­
βέρνηση δεν είναι αντίθετη κατ’ 
αρχήν με την ανάγκη της εναρ­
μόνισης της έμμεσης φορολο­
γίας στα πλαίσια της οικοδόμη­
σης της ενιαίας εσωτερικής αγο­
ράς. Σ’ ότι αφορά τις επιμέρους 
προτάσεις της επιτροπής, η Ελ­
λάδα έχει και αυτή ορισμένες ου-

συνέχεια στη σελ. 3

Συνεχίζεται ο «πόλεμος» των επιστολών

ΠΟΣΟ 61 ΕΚ. ΔΡ. ΠΑ

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΕΡΓΑ

ΜΕΤΕΦΕΡΕ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ
Την μεταφορά πιστώσεων 

ύμους 61 εκ. δραχ. απο το πρό­
γραμμα του γεωργικού εξηλε­
κτρισμού στην εκτέλεση 
συγκοινωνιακών έργων στο νο­
μό αποφάσισε χθές το Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο Ηρακλείου 
μετά απο πρόταση της Διεύθυν­
σης τεχνικών υπηρεσιών της 
Νομαρχίας. Η μεταφορά των πι­
στώσεων κρίθηκε αναγκαία «ε­
πειδή τα συγκοινωνιακά έχουν 
μεγάλη ανάγκη ενω ο γεωργικός 
εξηλεκτρισμός είναι αδύνατον 
να απορροφήσει την εγκεκριμέ­
νη πίστωση.

Σύμφωνα με την τροποποί­
ηση του προγράμματος τα 61 εκ. 
δρχ. θα διατεθούν στα έργα:

Βελτίωση δρόμου Γάζι- 
Κρουσώνα, Ασφαλτ. επαρχιακού 
δρόμου Πλώρας-Αντισκάρι, Α­
σφαλτ. δρόμου Στείρωνας- 
Αμουργέλες-Αρμανώγεια τμήμα 
Στείρωνας-Αμουργέλες, Α- 
σφαλτ. επαρχ. δρόμου Τεφέλι- 
Πυράθι -Τ ουρλωτή-Νεοχώρι -

Καλύβια τμήμα-Τεφέλι- 
Τουρλωτή, Ασφαλτ. επαρχ. δρό­
μου Αγ. Σύλλας-Βασιλιές, Κατα­
σκευή δρόμου Αγ.Παρασκιές 
-Αρμήχα-Γεράκι και διακλ. πρός 
Λιλιανό, Ασφαλτ. επαρχ. δρόμου 
Γούβες-Χαρασό Οδός 
Επανωσήφη-Δωμάνια.

Στη χθεσινή συνεδρίαση 
του Συμβουλίου ορίστηκε ως 
πρόεδρος της Επιτροπής Βιομη­
χανίας του Ν.Σ. ο εκπρόσωπος 
του ΤΕΕ/ΓΑΚ κ. Κατεργιαννά- 
κης, ενώ εκπρόσωπος της Νο­
μάρχου στην Επιτροπή Παιδείας 
ο κ. Παναγιωτάκης, εκπρόσω­
πος του Οικονομικού Επιμελή- I 
τηρίου. Τέλος με πρόταση του I 
Δημάρχου Ηρακλείου αποφασί- I 
σδηκε να συζητηθεί το θέμα κα- I 
ταπάτησης οικοπέδου του I 
δημοσίου στην περιοχή I 
Μπρούμη.

Η συνεδρίαση του Συμβου- I 
λίου συνεχιζόταν ως αργά το I 
βράδυ.

Νέα ανταλλαγή επιστολών 
είχαμε χθες ανάμεσα στον Δή­
μαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη και 
τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Στ. 
Ματζαπετάκη, γύρω από την υ­
πόθεση της διαθήκης Πανανού.

Συγκεκριμένα σε νέα του ε­
πιστολή χθες στις εφημερίδες ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης α­
ναφέρει:
Κύριε Διευθυντά

Επειδή ο Δημοτικός Σύμβου­
λος κ. Στέλιος Ματζαπετάκης ε­
ξακολουθεί να έχει απορίες ως 
προς την ύπαρξη ή μη διαθήκης

των αειμνήστων Πανανού και Α- 
θηνάς Θεοδουλάκη: η διαθήκη 
πράγματι δεν υπάρχει -ως εκ τού­
του δεν ήταν δυνατόν και να βρί­
σκεται, ανύπαρκτη ούσα στο 
Δήμο. Υπάρχει όμως ένα δωρη­
τήριο του έτους 1902 προς την 
«Επιτροπεία της Εκκλησίας του 
Αγίου Μηνά» το οποίο και σας 
κοινοποιώ.

Σας κοινοποιώ επίσης «Πρα­
κτικό Παραλαβής ακινήτων α­
γροτικής και εκκλησιαστικής 
περιουσίας» τού τέως Πανανείου 
Γενικού Νοσοκομείου Ηρα-

κλείου, με ημερομηνία 20.1.1974 
η οποία υπογράφεται και από μέ­
λη του διορισμένου από το καθε­
στώς Διοικητικού Συμβουλίου 
του Παγκρητίου Βενιζέλειου Γε­
νικού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
(μεταξύ των οποίων και ο κ. Νι­
κόλαος Ματζαπετάκης, αδελφός 
του οψίμως εξεγερθέντος Δημο­
τικού Συμβούλου) με την από μέ­
ρους μου προσθήκη ότι επ’ 
αυτού ο κ. Στέλιος Ματζαπετά­
κης ετήρησε αιδήμονα σιωπή πα- 
ρά το ότι η πόλη του Ηρακλείου 
απεστερείτο αναιτίως σημαντικά

(Υστερόγραφο)
Η αλητεία των θαλασσών

Φαινόμενο κι αυτό του καιρού 
Μας. Η αλητεία γίνεται διεδνής 
απασχόληση και επεκτείνεται 
και στις 8άλασσες. Μιλάμε για 
’ην υμηλού επιπέδου αλητεία 
που έχει γκρεμίσει τις άλλοτε 
ααφείς οριογραμμές ανάμεσα 
otov έντιμο επαγγελματισμό και 
την ύποπτη ανευδυνότητα. Για 
τ°ας αλήτες με φράκο και «κοι­
νωνική επιφάνεια». Κοσμοπολί- 
τες της ζωής που μεταφέρουν 
από τόπον εις τόπον προβλήμα- 
Τα με την παρουσία τους.

Διαβάζω στη χδεσινή ειδησιο- 
νραφία της «Πατρίδας», πώς ε- 
Φτά πλοία με τοξικά απόβλητα 
Ρίσκονται αυτή τη στιγμή στη 
εοόγειο 8άλασσα και μάχνουν 

^δικά γύρω από την Κρήτη, να 
Ρουν ευκαιρία ν’ αδειάσουν το 

Φονικό φορτίο τους.
Αλητεία με ανευδυνότητα με 

ολοφονικές συνέπειες σε βά- 
°ς και του περιβάλλοντος και 
? ζωής των ανδρώπων. Φονιά- 

ες Και καταστροφείς, στο όνο- 
α «όποιων συμφερόντων. Από

τη μία οι βιομηχανίες με τα τα­
ξικά τους απόβλητα, από την άλ­
λη τα πυρηνικά εργοστάσια με τα 
ραδιενεργά τους υποπροϊόντα, 
βρίσκουν τους τρίτους της παρέ- 
«ς τους εφοπλιστές των ύπο­
πτων ναύλων, και «από κοινού 
συμφέροντος κινούμενοι» φορ­
τώνουν με θάνατο τα σαπιοκάρα- 
βα τους και τα ξαμολούν στους 
ωκεανούς και τις θάλασσες που

Το ποιες συνέπειες μπορεί 
νάχει για τη φύση, για τη θάλασ- 
οα, για τη ζωή των ανθρώπων 
αυτή η τακτική δεν ενδιαφέρει 
κανέναν απ’ αυτούς τους αλήτες 
με παπιγιόν.

Πριν αιώνες, ο κόσμος περ­
νούσε μία παρόμοια κρίση με 
τους πειρατές που έκαναν ρε­
σάλτα στα ανύποπτα εμπορικά 
καράβια. Ήταν μια μάστιγα, που 
όμως οι καταστροφές που προ- 
καλούσε ήταν οι ληστείες και οι 
σφαγές. Δεν μπορεί να συγκρι- 
θεί η αλητεία των θαλασσών ε­
κείνης της εποχής με το 

συνέχεια στη σελ. 4

ΟΠΤΙΚΑ

' Ν. ΜΑΥΡΟ ΓΙΑΝΝΗ <
ΓΙΑΤΙ

Μόνο το καλλίτερο αξίζει 
για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16 
(τελευταία πάροδος 1821) 

Τηλ.: 283826 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

των ιεραρχών Κρήτης 
για την εφαρμογή ίου ν 1700
Εκτακτη σύσκεψη των Ιε­

ραρχών της Εκκλησίας της Κρή­
της συγκαλείται σήμερα στη 
Μητρόπολη Ηρακλείου.

Αν και επίσημα δεν ανακοι­
νώθηκε τίποτα σχετικό για την 
Ημερήσια Διάταξη, αφού η σύ­
σκεψη κρατήθηκε μυστική, βέ­
βαιο θεωρείται ότι κυρίαρχο 
θέμα είναι η νέα τροπή που πή­
ρε η υπόθεση εφαρμογής του Ν 
1700 σε σχέση και με την εκκλη­
σία της Κρήτης.

Οπως είναι ήδη γνωστό 
από την περασμένη εβδομάδα το 
θέμα επέκτασης της ισχύος του 
Ν 1700 και στην Εκκλησία της 
Κρήτης (μέχρι σήμερα δεν την

συμπεριλάμβανε) τέθηκε στην 
βουλή, στη διάρκεια συζήτησης 
του σχεδίου νόμου που επικυρώ­
νει τη συμφωνία εκκλησίας- 
πολιτείας για την παραχώρηση 
της μοναστηριακής περιουσίας.

Στη συνεδρίαση αυτή μετά 
την ομιλία του βουλευτή Ρεθύ- 
μνης του ΠΑΣΟΚ κ. Περράκη ο ο­
ποίος κάλεσε την εκκλησία της 
Κρήτης «να αφουγκραστεί την 

Κοινή Γνώμη» και να παραδώσει 
και αυτή την περιουσία στους α- 
κτήμονες, ο υπουργός Οικονομι­
κών κ. Τσοβόλας απείλησε ότι αν 
η Εκκλησία της Κρήτης δεν πα­
ραχωρήσει την μοναστηριακή 
περιουσία της τότε θα ισχύσει ο 
Ν 1700.

Μετά τις εξελίξεις αυτές εί­
ναι πολύ πιθανόν οι Ιεράρχες να 
διαφοροποιηθούν σήμερα σε μια 
προσπάθεια να αποφευχθούν οι 
αντιπαλλότητες με την κυβέρνη­
ση. Εξίσου όμως πιθανόν είναι να 
έχουμε σκλήρυνση της στάσης 
δεδομένου ότι οι Ιεράρχες μας έ­
χουν διαχωρήσει την θέση τους 
και από αυτήν ακόμα την στάση 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλη­
σίας της Ελλάδος.

Το επείγον πάντως της ση­
μερινής σι. ^κεψης υποδηλώνει 
και το γεγονός ότι οι Ιεράρχες 
δεν ανέμεναν την τακτική σύνο­
δο η οποία είχε προγραμματισθεί 
για τον επόμενο μήνα.

Γ. ΛΑΓ

Για τρίτη φορά το θέμα cm Σύγκλητο

ΔΑΝΕΙΟ 6 ΔΙΣ ΖΗΤΑ 
ΤΟ Π.Κ. ΑΠΟ ΞΕΝΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

Για τις κτιριακές ανάγκες

Ζευγάρι στον τόπο 
από σύγκρουση 

μοτοσυκλέτας με φορτηγό
Ενα νεαρό ζευγάρι από τη 

Χαλκίδα βρήκε τραγικό θάνατο 
χθες το μεσημέρι όταν η μοτο- 
συκλέτα στην οποία επέβαινέ 
συγκρούστηκε μετωπικά με φορ- 
τηγό, στο 162ο χιλιόμετρο της Ε­
θνικής Οδού Χανιών Σητείας. 
Νεκροί είναι, ο 22χρονος Συλ- 
βέστρος Αντωνιάδης, οδηγός

-Ο κ. Ευάγγελος Παπαδο- 
γιωργάκης κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20000 στη μνήμη του α­
δελφού του Νικήτα για το Κέντρο 
ειδικών παιδιών ο Avioc 
Σπυρίδων. V ζ

-Ο κ. Ευστράτιος Αλεξάκης 
δάσκαλος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 στη μνήμη της 
δείας του Αικατ. Ηλ. Αλεξάκη για 
τον Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων.

Οικογ. Αποστ. Δεμενεό- 
πουλου κατέδεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη Αικατ. 
Ηλ. Αλεξάκη για τον Ι.Ν. Αγίου 
Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο).

■- συνέχεια στη σελ. 3

της μοτοσυκλέτας και η 20χρονη 
φίλη του Κωνσταντίνα Γαλάτη. 
Σύμφωνα με την Τροχαία Ηρα­
κλείου, ο οδηγός του φορτηγού 
Παντελής Γαλεράκης 22 χρο- 
νών, ερχόμενος από κάποια πα- 
ράκαμμη του δρόμου, παραβίασε 
το STOP κι έπεσε πάνω στο ζευ­
γάρι με το δίκυκλο, σκοτώνον- 
τάς το. Ο Γαλεράκης συνελήφθη 
και σήμερα οδηγείται στον Ει­
σαγγελέα.

Εξάλλου χθες το απόγευμα 
στη θέση «Σελί» του δρόμου 
Βιάννου Αμιρά Ηρακλείου τραυ­
ματίστηκαν βαριά οι 17χρονοι 
μαθητές Μανόλης Παπαδάκης 
και Νίκος Αγγελάκης όταν έπε­
σε πάνω στη μοτοσυκλέτα τους, 
που οδηγούσε ο πρώτος, επιβα­
τηγό αυτοκίνητο με οδηγό τον 
ιερέα Μανόλη Στεφανάκη. Να 
σημειωθεί ότι στο Κέντρο Υ­
γείας Βιάννου όπου μεταφέρθη­
καν οι τραυματίες δεν υπήρχε 
γιατρός κι έτσι τους πήγαν στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

“| περιουσιακά στοιχεία.
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Αργά το βράδυ ο κ. Ματζαπετά­
κης έδώ'εε την παρακάτω απάντη­
ση στην επιστολή του κ. 
Καρέλλη:
Κύριε Διευθυντά,

Η παραποίηση της αλή­
θειας, ακόμη και σε γεγονότα 
που κραυγάζουν, είναι έξις του 
δημάρχου. Με προσοχή αποφεύ- 
γοντας να ακολουθήσω τον 
«δρόμο που χάραξε ο ανάποδος» 
ή ο δεοντολόγος δημοσιογρά­
φος που δημοσιεύει μόνο το... ή- 
μισυ των απαντήσεων που δέ­
χεται, του υπενθυμίζω:
1) Κανείς δεν τον έχει διορίσει 

διανεμητή της περιουσίας της 
πόλεως, ουδέ καν διαχειριστή 
της. Καταλαβαίνει τι σημαίνει 
αυτό;
2) Εμείς οι συγγενείς του Πανα­
νού κι όχι αυτός ο αδιάφορος για 
οτιδήποτε αφορά στο Ηράκλειο 
και τους κατοίκους του συμβάλα­
με στην επιστροφή της περιου­
σίας του μεγάλου ευεργέτη στο 
Δήμο.
3) Το να συκοφαντεί, να κατηγο- 

  συνέχεια στη σελ. 3

CANDIA
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Συνεργεία '
Γενικού Καθαρισμού 

ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
Τηλ. 230078

Όλο το 24ωρο.

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για:

Σήμερα 
κυκλοςρορούν στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
(2,α,6,8.Ο)

TELEFAX

armaoss E υ R ι Τ
A-e. ΖνΖΖΤΩΝ ΛΓΦΛΛΕΙΑΙ Α ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟ»

Γ Ποηο,ίΙιίοΓπΤΗΡΑΚΛΕΙΟ^ΐΓ^ 235220

W SERVICE 237294

Π—ΚΑΡΙΕΡΑ
ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

Λ Κιΐ./οκαιρινού 9/ Ηράκλειο. Τπλ. <08ΐ) 288831

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ 

ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΣΕΙΣ.
Εγγραφές από 1 Σεπτέμβρη.

Πληροφορίες στα τηλ.:

225862, 242768

ΑΠΟ ΤΟ 
1936

Για τρίτη φορά συζητήθη­
κε προχθές στη συνεδρίαση 
της Συγκλήτου του Πανεπι­
στημίου Κρήτης το θέμα σύνα­
ψης δανείου από τράπεζα του 
εξωτερικού για την ταχύτερη 
αποπεράτωση του κτιριακού 
προγράμματος τόσο στο Ηρά­
κλειο (Φυσικομαθηματική- 
Ιατρική) όσο και στο Ρέθυμνο, 
στου Γάλλου (Φιλοσοφική, 
Σχολή Κοινωνικών Επιστημών, 
Βιβλιοθήκη Φοιτητική κα­
τοικία).

Οι χρηματοδοτικές ανάγ­
κες των έργων, σύμφωνα με 
προϋπολογισμούς, ανέρχονται 
στο ποσό των 6 δισεκατομμυ­
ρίων δραχμών περίπου, από τα 
οποία 3,8 αναλογούν στο Ηρά­
κλειο και 2,2 στο Ρέθυμνο. Το

δάνειο μπορεί να δοθεί μόνο 
με την εγγύηση του Ελληνικού 
Δημοσίου, που θα αναλάβει 
και την υποχρέωση να κατα­
βάλλει ετησίως σε μορφή πι­
στώσεων προς το Πανεπιστή­
μιο το αντιστοιχούν τοκοχρε- 
ωλύσιο. Οι μέχρι στιγμής 
προοπτικές διαγράφονται ευ­
οίωνες, μολονότι δεν έχει ακό­
μη δοθεί επισήμως η έγκριση 
του ΥΠΕΠΘ και η διαδικασία 
προβλέπεται χρονοβόρα. Η 
Σύγκλητος συμφώνησε με το 
ύψος του ποσού του δανείου 
και με την πρόταση κατανομής 
του ανάμεσα στις δύο πόλεις, 
που έκανε το Τεχνικό Συμ­
βούλιο.

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ
ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΩΝ 
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ
ΔΑΝΕΙΩΝ

Με απόφαση της Τράπεζας 
της Ελλάδος εγκρίθηκε η αύξη­
ση του ποσού για τα στεγαστικά 
δάνεια που χορηγεί το Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων 
στους υπαλλήλους του Δημο­
σίου, των ΝΠΔΔ και λοιπών Ορ­
γανισμών από 2.200.000 σε 
3.300.000 δρχ.

Η απόφαση θα ισχύσει από την 
1η Οκτωβρίου.

ΝΕΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

ΤΟΥ 1262
Νέες αιτήσεις επενδύσεων 

εξέτασε προχθές η Επιτροπή 
του Ν1262/82 που συνεδρίασε 
υπό την προεδρία του Γ.Γ. της 
περιφέρειας κ. Μ. Λουκάκη. 
Από αυτές τέσσερις εγκρίθη- 
καν για το Νομό Ηρακλείου 
από τις οποίες τρεις αφορούν 
ξενοδοχειακές μονάδες.

ΜΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ κ. X. ΠΑΠΟΥΤΣΗ 

Στο πάρκο νεολαίας σήμερα 
η «γιορτή νεολαίας» ΠΑΣΟΚ

Αρχίζουν σήμερα στο πάρκο 
Νεολαίας και θα συνεχιστούν το 
Σάββατο 17/9 και Κυριακή 18/9 οι 
τριήμερες εκδηλώσεις της Γιορ­
τής Νεολαίας 88 που οργανώ­
νουν η Νεολαία ΠΑΣΟΚ και το 
Περιοδικό «Αγωνιστής». Κεντρι­
κός ομιλητής της Γιορτής, την 
Κυριακή 17/9, θα είναι ο Ευρω­
βουλευτής, Αντιπρόεδρος της 
Σοσιαλιστικής Ομάδας του Ευ­
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου και μέ­
λος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ 
Χρήστος Παπουτσής. Επίσης θα 
μιλήσουν στα πλαίσια της Γιορ­
τής ο Γραμματέας της ΟΕΣ ΠΑ­
ΣΟΚ Ηρακλείου Γιάννης 
Γαρεφαλάκης, το Σάββατο και ο 
Υπεύθυνος Νεολαίας της ΟΕΣ 
ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου Στέλιος Μα- 
μαλάκης την Παρασκευή. 
Το σημερινό πρόγραμμα της 
Γιορτής περιλαμβάνει:

Συζήτηση με θέμα «ΝΕΟΛΑΙΑ 
ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ» στην οποία 
θα συμμετέχουν: Η Γενική Γραμ­
ματέας Νέας Γενιάς κ. Α. Διαμαν- 
τοπούλου, εκπρόσωπος των 
Πολιτικών Νεολαιών (ΠΑΣΟΚ, 
ΟΝΝΕΔ, ΚΝΕ, Ρήγας Φεραίος, Ν. 
ΕΑΡ) και εκπρόσωπος του ΕΚΗ 
και της ΟΑΣΝΗ.
Θα συντονίσει ο Δημοσιογράφος 
Ν. Βιδάκης. Η συζήτηση θα περι- 
στραφεί γύρω απο τα εξής ερω­
τήματα:

-Πως κρίνετε την συμμετοχή 
της Νεολαίας στην Κοινωνική, 
πολιτική οικονομική ζωή της χώ-

ρας και ιδιαίτερα του Νομού μας. 
Πως την ερμηνεύετε.

-Ποιές οι προτάσεις σας για 
την μεγαλύτερη συμμετοχή της 
Νεολαίας στα κέντρα λήψης των 
αποφάσεων.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα 
της Γιορτής πλαισιώνουν τα συγ­
κροτήματα των Θ. Σκορδαλού, 
Γ.Καλομοίρη, Η.Σταυρουλάκη, 
Λ.Βλασσάκη, Καψάτου, Ν.Σταυ- 
ρακάκη και άλλων. Λαϊκή μουσι­
κή και τραγούδια με τον Γ. 
Σταυρακάκη. Δυο Ροκ συγκροτή­
ματα απο ομάδες νέων του Ηρα­
κλείου.

0°

" ΙΟΑΚΕΙΜΙΑΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 33-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 283 245

ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΝΟΙΚΤΑ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

*ΜΑΙΡΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ
Πτυχιούχος Ακαδημίας Γλωσσών 
και Μεταφραστών Μονάχου 

Εβανς 89 - ΤΗΛ: 287-643 & 286.395

ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Λ®

χ-ννμυφες jo-au isnTEpepiau 
Acut. - Παρ. 9-11 π.μ. ΚΟ1 β-9 μ.μ.
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ΠΑΤΡΙΣ Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 198s

ΈΡΤ. 7b
5.40 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ

7.15 Μουσικόραμα
8.10 Η κρυφή ιστορία 

του πετρελαίου

9.00 Ειδήσεις
9.45 Ωραίος και Έλλην

10.45 Κιν/φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

5.00 Πινάκιο
5.30 Γίγαντες του Τζόσι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Γελαιογραφίες ’
6.45 Τηλεταινίες
7.30 Στο τρένο
7.45 Αναφορά στη Χιλή
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ρέις Τσάρλς
11.25 Στα χέρια 

αγνώστου
12.00 Ειδήσεις
00.20 Από τον κόσμο 

της 7ης τέχνης

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά

ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ ΚΟΥΤΡΗ
Ετών 90

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 4 μ.μ. από το σπίτι μας Άνω Αρχάνες. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ευριδίκη Κούτρη, Ανθούλα και Μη­
νάς Κατσαράκης, Μαρίνα και Μιχαήλ Επιτροπάκης, Ελένη και 
Νίκος Μαυρογιαννάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Φώφπ Γαρυφαλλάκπ

ευχό-

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τη φίλη μου Ρένα Σκουρα- 

δάκη που πέρασε στη σχολή 
Μηχ/γων Μηχ/κων ΕΜΠ Αθήνας, 
θερμά συγχαίρω και εύχομαι κα­
λές σπουδές.

VIDEO,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων μνη-, 
μοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

(ΑΜΟΡΕ) 
*

ενός

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΙΗΤΗ 
Μ. ΔΗΜΑΚΗ

βργθ θο διαλέξετε

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας

μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας

μαζί σας
10.40 Συντροφιά με τη

δισκοθήκη μας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Η Κρήτη κι 

ο κόσμος της
12.30 Κρητικό μεσημέρι
1.0 0 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Όσα φέρνει η ώρα
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μία θαυμάσια κωμωδία

«ΠΑΡΑΞΕΝΟ ΦΕΓΓΑΡΙ»
Με τους ΚΙΘΕΡ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ και ΒΑΝΕΣΑ ΒΟΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΓΙΑ ΠΕΘΑΜΕΝΟΥΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟΝ ΗΘΕΛΕ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΙ ΑΛΥΓΙΣΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Ο καταπέλτης του καράτε ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ στην πιο αριστουρ- 
γηματική του ταινία.

«Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ»

ΩΡΑΙ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8-10 , 10-12

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΑΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΤΙ ΚΑΨΟΥΡΑΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ
ΑΝΤΡΙΑΝΟ ΤΣΕΛΕΝΤΑΝΟ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

κινηματογράφοι!
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

«ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ»
Μια ταινία προκλητική, επικίνδυνη, άγρια με τη ΜΕΛΑΝΗ 
ΓΚΡΙΦΙΘ που μας αναστάτωσε στο ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ ΚΟΡΜΙ και 
το ΤΖΕΦ ΝΤΑΝΙΕΛΣ (κόκκινο ρόδο του ΚαΓρου).

«STUDIO»
Το γοητευτικό μεγαλούργημα του ΚΙΠΛΙΝΓΚ

«Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΓΙΝΟΤΑΝ ΒΑΣΙΛΙΑΣ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Παίζουν: ΣΗΝ ΚΟΝΝΕΡΥ - ΜΑΙΚΛ ΚΕΙΝ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡ»
Ο ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ - ΚΛΑΟΥΝΤΙΑ ΚΑΡΤΙΝΑΛΕ - ΝΤΑΙΙΒΙΝΤ 
ΝΙΒΕΝ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΒΑΓΚΝΕΡ και ΚΑΠΙΣΙΜ στα μεγάλα τους 
κέφια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας αδελ­
φής και θείας

ΕΥΤΕΡΠΗΣ Κ. ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κων/νος Σαριδάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Σαριδάκη, Πόπη και Χρήστος 
Οικονόμου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Παναγίας 
στο χωριό Μοχός Πεδιάδος, 
θμηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΜΙΧΑΗΛ ΔΕΤΟΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Καλλιόπη.
Ιο παιδί: Γιώργος, οι λοιποί συγγενείς.

Αφιερωμένη στον Ηρα­
κλειώτη ποιητή Μηνά Δημάκη εί­
ναι η εκπομπή του ραδιοφωνικού 
σταθμού Ηρακλείου «Ραδιοεπι- 
σημάνσεις», που μεταδίδεται αύ­
ριο στις 10.30πμ.

Στην εκπομπή θα ακουστούν 
τραγούδια από το δίσκο «κάψα­
με τα καράβια μας» που περιλαμ­
βάνει ποιήματα του Δημάκη, 
μελοποιημένα από τη Διευθύν­
τρια του Ωδείου Ηρακλείου Ρίκα 
Δεληγιαννάκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θερμά συγχαρητήρια και κα­

λές σπουδές στην φίλη μας Μα­
ρίνα Μαν. Μανουρά που πέρασε 
στην Οικονομική Θεσσαλονίκης.

ΜΚ-ΕΚ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον αγαπημένο μας φίλο 

Γιάννη Εμμ. Παχουλάκη που απο­
φοίτησε με άριστα από το Φυσι­
κό Τμήμα του Παν/μίου Κρήτης 
και αναχώρησε για Αμερική με υ­
ποτροφία για συνέχιση των 
σπουδών του, ευχόμαστε να γνω­
ρίζει πάντα χαρές κι επιτυχίες 
στη ζωή του, και στους ευτυχείς 
γονείς του να τον χαίρονται.

Ε + Μ + Κ + Γ + A + Φ 
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανεψιά 
Μαρία Μιλτ. Μουντράκη, που πέ­
τυχε στο Τμήμα της Αγγλικής Φι­
λολογίας του Παν/μίου Θεσ/κης
συγχαίρομε θερμά και τις 
μέθα καλές σπουδές.

Μανόλης ■ Κατίνα 
Μουντράκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μας βαφτισι­

μιό Μανώλη Κων. Μαυράκη που 
πέρασε στο Φιλολογικό Ρεθύ- 
μνης, συγχαίρομε θερμά και του 
ευχόμαστε καλές σπουδές.

Γιώργος και Δήμητρα 
Τζαγκαρακη

«ΠΑΛΛΑΣ»
Άγριο θηλυκό
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο άνθρωπος που θα γινόταν βα­
σιλιάς
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Παράξενο φεγγάρι
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ροζ πάνθηρ
«ΑΙΓΛΗ»
Ασος στο χαρτί καψούρας στον 

έρωτα
«ΑΜΟΡΕ»
Καμιά προσευχή για πεθαμένους
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος αυτοκράτορας 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μισθοφόρος με τη σιδερένια 
γροθιά
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η επιστροφή του Κινέζου ΤΖΑΚΥ
ΤΣΑΝ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τον ήθελε μεγάλο και αλύγιστο

Όλο το 24ωρο:
Χατζάκης, Παπανδρουλιδάκη 
1821, 2.

Από 08.00-24.00:
Γκιουλμπαξιώτου ■ Τοαγκατάκη
Λ. Κνωσού 54

Από 08.00-22.00:
Στραταριδάκη - Παπυράκη, πλ.
Κορνάρου

Από 08.00-20.30:
Καρέλλη, Κοζάνη, Καμαράκι
Ριζικιανός, Θερίσσου 6

Θεραπευτήριο

έφΗΜΕΡΕΥΟΥΧΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Καλουρήρ Δημ·. Α. Κνωσού 43 
Βογιατζάκη^Άντ., 62 Μαρτύρων

Κλαδάς Χρ. ΧρυσββαΧ^ντου 
Μωραίτης Παν., ^. Αλικαρ­
νασσός

Πετράκης Γιαν. Λ. Πλαστή ρα 104
Γιώργος Μαρής, Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Πόλιας Λ. Ηροδότου Αλικαρ­
νασσός

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

• επαναλήψεις και πάλι, αλλά αξιόλογες, έτσι που μπορεί κανείς να πα­
ρακολουθήσει ■ τουλάχιστον ορισμένες από αυτές · και για δεύτερη φο­
ρά. Στο μεταξύ τα πρώτα προγράμματα δείχνουν ότι τον χειμώνα θα δούμε 

πολλές αξιόλογες ταινίες.

«ΠΑΡΑΞΕΝΟ 
ΦΕΓΓΑΡΙ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ κωμωδία, ό­
που ένας νεαρός ζει σχετικά απο­
τραβηγμένος, ή καλύτερα στο 
περιθώριο καθώς οι δικοί του δεν 
τον εμπιστεύονται και δεν του ανα­
θέτουν καμιά πρωτοβουλία. Έτσι η 
μόνη «διέξοδος» που του απομένει 
είναι στο να... αξιοποιήσει την ηλι­
κία του και να χαρεί τις χαρές που 
του προσφέρει. Και πριν απ’ όλα 
τον έρωτα. Έτσι κάποια στιγμή θα 
γνωρισθεί και γρήγορα θα ερωτευ-
θεί μία όμορφη κοπέλα. Μόνο που 
η νεαρή αυτή είναι κωφάλαλη..

(ΓΑΑΞΙΑΣ)

«ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡ»
Κωμωδία έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΕΝΑ επιτελείο αξιόλογων ηθο­

ποιών πλαισιώνει την ταινία αυτή. 
Πρόκειται για τους Πήτερ Σέλερς, 
Κλαούντια Καρτινάλε, Ντέιβιντ Νί- 
βεν και Ρόμπερτ Βάγκνερ. Τα σκη- 
νοθετικά ευρήματα είναι αρκετά

και έτσι ο θεατής παρακολουθεί ευ­
χάριστα την ταινία.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)
*

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ 
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

«ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΕΥΧ/ΐ 
ΓΙΑ ΠΕΘΑΜΕΝΟΥΣ»

Θρίλερ έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΟ φιλμ βασίζεται, κυρίως, στον 
πρωταγωνιστή του Μίκι Ρούρκ, ο 
οποίος κάνει μία εκπληκτική ερ­
μηνεία.

«ΑΓΡΙΟ ΘΗΛΥΚΟ»
Θρίλερ έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής 
ΜΙΑ όμορφη και μοιραία κοπέ­

λα θα παγιδεύσει έναν ήσυχο άν­
τρα, παρασύροντας τον σε μια 
απίθανη όσο και επικίνδυνη περιπέ­
τεια. Η ταινία έχει κι ένα άλλο α­
τού: Είναι γεμάτο από μουσική ροκ 
και νιου γουέιβ. Ανάμεσα στους άλ­
λους ακούγονται κομμάτια των 
Ντέιβιντ Μπερν, Φάιβ Γιανγκ, Κά- 
νιμπαλς, Νιου Όρντερ, UB 40 κ.α.

(ΠΑΛΛΑΣ)

Την Κυριακή 18 Σεπτέμβρη και 
ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο 
του αγαπημένου μας πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού Πατελλών. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
τιμήσουν τη μνήμη του.
Ο γιός: Γεώργιος Μουντράκης. 
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρίκα 
Μουντράκη.

Τα αδέλφια: Κασσιανή και Μανώλης Μακάκης, Βούλα και Κώ­
στας Θάνου, Δήμητρα και Μενέλαος Μαράκης, Ιωσήφ Μουν­
τράκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

πλ 
μα 
μα 
Ερ 
ΧΡ 
πρ 
βο 

; τοι

ΤΡ< 
σττ 
τη< 
τη< 
Φα

πιτ 
χια

«ΣΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ»: Περιπέτεια με 
τους Φάνί Αρντάν, Βιτόριο Γκάσμαν. Οι προσπάθειες ενός 
νεαρού σεναριογράφου να πείσει μία συγγραφέα να κάνουν 
ένα σενάριο - σκάνδαλο για την ιστορία δύο εραστών 

«ΑΠΡΟΣΔΟΚΗΤΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ»: ηεΡΙπέτεια με τους 
Χέιλι Μιλς, Ντικ Μίλερ. Η ταινία αποτελείται από τρεις μικρές- 
απίθανες ιστορίες, ισάριθμων σκηνοθετών.
«ΜΟΙΡΑΙΑ ΚΑΤΑΛΗΞΙ!»; Περιπέτεια με τους Ντανιέλ 
Αλμάν, Τιμ Μπατλ. Η Μισέλ το έχει «σκάσει» από το σπίτι της I 
στο Σιάτλ. Εκεί βρίσκει δύο φίλους κα, προσπαθούν να επι- | 
βιώσουν μαζί, εξαντλώντας τις κοινές οικονομίες τους. I 
«ΑΔΕΛΦΙΑ ΓΙΑ ΚΛΑΜΑΤΑ»: Κωμωδία με τον Ρενάτο I 
Ποτσέτο. Ο Οβίδιος είναι ένας καθηγητής αυστηρών αρχών I 
που ζει μια ήρεμη και πληκτική ζωή. Την απόλυτη ηρεμία της I 
ζωής του θα ταράξει ο ερχομός του δίδυμου αδελφού του I

«ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΕχΟΥΣΙΑΣ»: Αστυνομική με τον Τζον Φιντς. I 
Άγνωστοι απαγάγουν τον γιο του υπεύθυνου ενός πυρηνι- I 
κού εργοστασίου. Ο πατέρας του νοιώθει ένα ασφυκτικό I 
κλοιό ν’ απλώνεται γύρω του και πρέπει οπωσδήποτε να πά- I 
ρει κάποια απόφαση. I
«Η ΜΕΓΑΛΗ ΝΥΧΤΑ»: Περιπέτεια με τους Τομ Άτκινς, I 
Στιβ Μάρσαλ. Όλα ξεκίνησαν στο Πανεπιστήμιο του Κόρμαν I 
το 1959, όταν έπεσε ένας μετεωρίτης «κουβαλώντας» μαζί του I 
εξωγήινα όντα που τρυπώνουν και πολλαπλασιάζονται με εκ- I 
πληκτική ταχύτητα μέσα στον ανθρώπινο εγκέφαλο. ■ 

“ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»: Αστυνομική με τους Άν· ■ 
τονυ Πέρκινς, Ντέμπορα Φόρσμαν. Σε κάποιες φυλακές όπου I 
γυρίζεται μια κινηματογραφική ταινία συμβαίνουν παράξε- I 
να πράγματα. Όλοι πιστεύουν ότι ο μανιακός δολοφόνος που I 
αιματοκύλησε πριν από ένα χρόνο τις φυλακές, έχει I 
σκοτωθεί. |

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Ν. ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Λένα Γωνια- 
νάκη, Μύρων και Ανθούλα Γωνία

νάκη, Κων/νος και Τιτίκα Πυργιανάκη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Κατίνα Γωνιανάκη, Μανώλης και Πό· 
πη Γωνιανάκη, Ελένη και Γιώργος Φουντουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 10 π.μ. στην 
Αρμενική Εκκλησία Αγ. Ιωάννης 
στο Καμαράκι, 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού
ΣΩΤΗΡΗ ΝΤΕΡΜΠΕΝΤΕΡΙΑΝ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σιρκουή.
Τα παιδιά: Τηλέμαχος Ντερμπεν

τεριάν, Γιάννης και Χριστίνα Βαγάκη, Ριψιμέ Ντερμπεντεριάν. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΡΑΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κούλα Βρανά, Γεώργιος και Αγάπη 
Καραμίκη, Δημήτριος και Ελένη Τόπογλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 18 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της φυχής του αγαπημένου, 
μας συζύγου, πατέρα, υιού και α­
δελφού
ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καρα- 
γιαννάκη.

Τα παιδια: Γεώργιος και Γψ/ελόπη Καραγιαννάκη, Πόπη και 
Απόστολος Καμπουράκης, Κάκια και Στέργιος Φιλικας. 
Οι γονείς: Κυριακή Καραγιαννάκη, Καλλιόπη Τσιγγενή. 
Τα αδέλφια: Αναστάσιος και Αντωνία Καραγιαννάκη, Νικό­
λαος και Μαρία Καραγιαννάκη, Νικόλαος και Γεωργία Τσιγ- 
γενη, Μαρίνος και Αναστασία Τσιγγενή, Θεοδώρα και 
Κων/νος Ζουμής, Ελένη Νικολάου Κρεμασμένου.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τα παιδιά: Ελένη και 
Καλλέργη.

Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 
και ώρα 9.00 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από τον θάνα­
το της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θείας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΑΚΗ 
■ΚΑΛΛΕΡΓΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία της Αναλήψεως και καλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Οδυσσέας Καλ- 
λέργης

Μιχάλης Ζουράρης, Μηνάς και Ρένα

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Πίτσα - Γόν- 
θολά» στην Ανάληψη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αφέντη Χριστού στους Κου- 
νάβους Πεδ., 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας αδελφής 
και θείας

ΧΡΙΣΤΙΝΑΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ου­
ρανία Μελαδάκη, Πηνελόπη Κα- 
φετζάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Η γνωστή ταινία του Μπερνάν- 
, το Μπερτολούτσι, στην οποία παί­
ζουν οι Πίτερ Ο’ Τουλ και Τζον 
Λον. Έχει γυριστεί στην Κίνα με 
την συμμετοχή 270 τεχνικών από 
πέντε χώρες, 19.000 κομπάρσων 
και χιλίων στρατιωτών του εθνικού 
στρατού.

* (ΚΡΟΝΟΣ)

«ΑΣΣΟΣ ΣΤΟ ΧΑΡΓΙ 
ΚΑΨΟΥΡΗΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνιστής 
είναι ο Αντριάνο Τσελεντάνο, ο ο­
ποίος με τις αμίμητες γκάφες και 
τις γκριμάτσες του, σκορπάει το 
γέλιο.

* (ΑΙΓΛΗ)

«Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ 
ΤΗ ΣΙΛΕΡΙΑΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ»

Καράτε έγχρωμη 
Κινεζικής παραγωγής 

ΑΘΛΟΙ και ημέρες του Τζάκυ 
1 σαν, ο οποίος είναι ακατανίκητος 
και κερδίζει όλες τις συγκρούσεις 
με τους «κακούς» αντιπάλους του.

(ΑΝΤΥΑΝΝΑ)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους καθη­

γητές του 2ου Λυκείου Ηρα­
κλείου και ιδιαίτερα της Β' 
Δέσμης, Κτενιάδη Μηνά, Ζωγρα- 
φάκη Γεωρ., Γρηγοράκη Μαν., 
Δοξαστάκη ΙΥάνά, καθώς και 
τους καθηγητές φροντιστές μου 
Στέλιο Μανδαλάκη Φυσικό, Τσα- 
καλάκη Δημ. Χημικό Μηχανικό, 
Παγωνάκη Μηνά βιολόγο, Εργα- 
ζάκη Γιάννη φιλόλογο, που συνέ­
βαλαν να περάσω 11ος στην 
Ιατρική Σχολή Αθηνών.

Απόστολος Χρ. Κόκκαλης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΑΟΜΑΡΤΥΡΟΣ
ΣΟΦΙΑΣ

Και των Θυγατέρων Αυτής 
ΠΙΣΤΕΩΣ, ΕΛΠΙΔΟΣ

& ΑΓΑΠΗΣ
Εις Κνωσόν Ηρακλείου 

Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου. 
Ωρα 7 μ.μ. ο Μέγας Εσπερι­

νός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τι­
μοθέου.
Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου. Ωρα 
7.00 π.μ. ο Όρθρος, η ευλόγη- 
σις των άρτων και η Θ. Λει­
τουργία, ιερουργούντος του 
πανοσ. Αρχιμ. Ευγενίου Πολί­
τη, Ιεροκήρυκας Ιεράς Αρχιε­
πισκοπής Κρήτης.

Εν Κνωσώ τη 14η Σεπτ/ρίου 
1988

Το Εκκλησ. Συμβούλιον

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτή- 
ρος (Πατελλών) ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευσταθία Μηλα- 
θιανάκη.

Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία Μηλαθιανάκη, Ζαχαρίας και Δέ­
σποινα Παπαδάκη, Μανόλης και Γιοχάνα Μηλαθιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σεπτεμ- 

J βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν.
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Χιώτη.
Τα παιδιά: Αναστασία και Δημή- 

,,, Α , τριος Μακαρώνας, Μαρία Βο-
λιδου, Δημητριος και Χριστίνα Χιώτη, Ελευθερία και Ιωάννης 
Καραγιάννης, Κων/νος και Χριστίνα Χιώτη, Παράσχος και Αγ­
γέλα Χιώτη,^αλλιόπη και Μπάμπης Βασιλάκης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/τείο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 5 μ.μ. στον 
Ι.Ν. Παναγίςς Ρογδιάς 3 μηνο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΛΕΜΕΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλούς όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγαθή Μπλεμένου.

.. , , Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελένη
Μπλεμένου, Στράτος και Πόπη Μπλεμένου, Αντώνης και Κα- 
διανή Σταματάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους στο χωριό Λιγόρτμ,νος, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζυγου, μητέρας και γιαγιάς

• ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Γρηγόριος και Μαρία Ανδρεαδάκη, Κώστας και Ρέ­
να Βελεγράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στην εκκλησία των 

ζΐσοδίων της Παναγίας Αμπελόκηποι,
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ελεί το καθιερωμένο μνημόσυνο στη μνημη των συμπατριωχών, θυ' 
ιάτων της Μικρασιατικής Καταστροφής.

Από το Δ.Σ.
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Με τηλεγράφημα στον τσοβόΡα

βρίου 
:ία θα 
<ενείς

ιι Μη- 
νη και

Τράπεζα πληροφοριών 
για τουριστικά δέματα

ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟΠ

ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΦΟΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΤΟΣ

ΖΗΤΟΥΝ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ

I και 
ΐρω- 
ατο 
:ρα,

. Α- 
Κα- 
να

ης·
ικα

Κώ- 
ουν-

ου
<ή-
<α-
>υ,

Την δημιουργία Τράπεζας 
πληροφ°ριών για τουριστικά θέ­
ματα στα πλαίσια του προγράμ­
ματος που προωθείται απο το 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης και 
χρηματοδοτείται απο το ΜΟΠ 
προτείνει στο Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου, η επιτροπή 
τουρισμού του Συμβουλίου.

Η πρόταση για δημιουργία 
Τράπεζας πληροφοριών τέθηκε 
στην προχθεσινή συνεδρίαση 
της επιτροπής απο τον πρόεδρό 
της, Νομαρχιακό Σύμβουλο κ. 
Φαίδων Ροζάκη.

Στην ίδια συνεδρίαση της Ε­
πιτροπής τουρισμού του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου:

Έγινε ενημέρωση απο Επι­
τροπή που μελέτησε και επεξερ­
γάστηκε το θέμα «Αξιοποίηση 
των σπηλαίων Σκοτεινού Γουβών 
και Καμηλαρίου Τυλίσσου» με 
χρηματοδότηση απο αδιάθετα 
κονδύλια των Μ.Ο.Π. που προο­
ρίζονται για τουριστική προβολή

(Ομάδα δουλειάς: Σ. Επιτροπά- 
κης, Θ. Φανουράκη, Α. Λαγου- 
βάρδος, με την βοήθεια της κ. 
Μπενετάκη απο την γραμματεία 
των Μ.Ο.Π).

Έγινε παρουσίαση απο 
τους υπεύθυνους της Γραμμα­
τείας των ΜΟΠ για το αντικείμε­
νο και τους στόχους της 
προσπάθειας που οργανώνεται 
σχετικά με την προώθηση της εμ­
πορίας των προϊόντων Πρωτογε­
νή και Δευτερογενή Τομέα, σε 
σχέση με τον τουρισμό. Ακολού­
θησε διάλογος και διατύπωση α­
πόψεων απο τα Μέλη της NET 
σχετικά με την μεθοδολογία που 
θα πρέπει να ακολουθηθεί. Συμ- 
φωνήθηκε να πραγματοποιηθούν 
αντίστοιχες συνεδριάσεις της 
Γραμματείας των ΜΟΠ με τις Νο­
μαρχιακές Επιτροπές Πρωτογε­
νή και Δευτερογενή Τομέα και σε 
μια τελική συνάντηση των εμπλε- 
κομένων φορέων να πορθούν οι 
οριστικές αποφάσεις.

Παρουσιάστηκε απο τον κ.

η- 
ιέ 
α-

λ-

:να

5ν-

ε-
IV

j- 
ς 
ς

ιι

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Προτάσεις για την ανάπτυξη
απο τα Επιμελητήρια
που αόοοούν κι I. . /X. r\_____Λ _

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 18 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Εισοδίων Θεοτόκου Αμπελο­
κήπων (Τεκέ) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΡΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν. 
Τα πα'διά: Γιάννης Μαρής, Μαρή 

Τ Αικατερίνη.
Τα εγγόνια: Σταύρος Μαλαγαρδής, Αντώνης Μαλαγαρδής.

Σμπώκο η εργασία που έχει γίνει 
απο σχετική ομάδα της NET για 
προτάσεις προώθησης νέων μορ­
φών τουρισμού με στόχο την 
μείωση της εξάρτησης απο τον 
μαζικό τουρισμό και την επιμή­
κυνση της συνήθους τουριστικής 
περιόδου.

Ειδικότερα συζητήθηκαν 
μορφές τουρισμού που μπορούν 
εύκολα να λειτουργήσουν στον 
τόπο μας, όπως τουρισμό τρίτης 
ηλικίας ή παραχείμανση, αθλητι­
κός τουρισμός, επιμορφωτικός 
τουρισμός, συνεδριακός τουρι­
σμός, θεραπευτικός τουρισμός 
και τουρισμός υγιεινής δια­
βίωσης.

Οι σχετικές προτάσεις της 
NET πρός το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο θα συνταχθούν στην επό­
μενη συνεδρίαση και θα περιλα­
μβάνουν τα έργα που είναι απα­
ραίτητα να γίνουν, προκειμένου 
να πραγματοποιηθούν οι παρα­
πάνω στόχοι.

«πόλεμος» 
επιστολών

Την ρύθμιση των οφειλών 
τους προς τα Δημόσια ταμεία 
(για την πληρωμή του φόρου 
εισοδήματος) ζητούν με τηλε­
γράφημα τους στον Υπουργό 
των Οικονομικών κ. Δ. Τσοβό-

λα ο εμπορικός σύλλογος Η­
ρακλείου. Στο τηλεγράφημα 
αναωέρεται:
Κύριέ Υπουργέ

Η συνεχιζόμενη απραξία

της αγοράς σαν αποτέλεσμα έ­
χει την αδυναμία των Εμπόρων 
για την πληρωμή των οφειλών 

του φόρου εισοδήματος προς 
το Δημόσιο. Κατά συνέπεια θε­

ωρούμε επιβεβλημένη την 
ρύθμιση των οφειλών αυτών 
και αναμένομεν τις σχετικές 

εντολές σας προς τα Δημόσια 
Ταμεία.

Θέματα που αφορούν κυ­
ρίως την ανάπτυξη της Κρήτης 
συζητάει σήμερα στις 12 το μεση­
μέρι στο Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου η Περιφερειακή Ένωση 
των Επιμελητηρίων του νησιού. 
Η σημερινή συνεδρίαση γίνεται 
μετά απο έγγραφο του Περιφε­
ρειακού Συμβουλίου που ζητά
απο την Ενωση να διατυπώσει 
τις προτάσεις της για την α­
νάπτυξη.

Σήμερα επίσης θα συζητη­
θούν τα εκλογικά θέματα του θε­
σμού των Επιμελητηρίων.

Την ίδια ώρα θα γίνει σύσκε-
ψη της διοίκησης του Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου για να 
μεθοδευθεί ο τρόπος αντιμετώ­
πισης προβλημάτων των ιδιοκτη­
τών συνεργείων αυτοκινήτων σε 
σχέση με την ταχύρυθμη εκπαί­
δευση τους.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

ΔΗΛΩΣΗ 
ΔΟΛΑΨΑΚΗ

Τελικά το μόνο μέλος του Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου που θα

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ρεί για ιδιοτέλεια, να κρίνει και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 9 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός έτους από το θάνατο της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, θείας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΚΕΠΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου (Πόρου) και καλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Κα- 
κεπάκης.

ΤκΧΜ%Κ“Τ°ς Κ" Έ“η Κοκ"'άκη'ΕΑένηΓ"ρνο<: 

Τα αδέλφια: Νικόλαος και Μαρία Στειακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς
Κομνψών 740a πΡ°σφερθεί στο κθΦενείο του συμπεθέρου,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Σεπτέμβρη και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης, αδελφής και θείας 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ I. ΜΟΥΣΤΑΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Μυρτιάς Πεδιάδας. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
τιμήσουν την μνήμη της.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μου- 
στακάκης.

Τα παιδια. Μήνας και Βασίλης Μουστακάκης.
Ο πατέρας: Μηνάς Μουστακάκης.
Τα αδέλφια. Μαρία κα( Εμμανουήλ Γωνιανάκης, Ευαγγελία 
και Εμμανουήλ Κουκάκης, Γεώργιος και Ελένη Αστρινάκη Ει- 
ρήνη και Νικόλαος Καλαϊτζάκης, Εμμανουήλ Αστρινάκηςη Εμ- 

Ρανουηλ και Αθηνά Μουστακάκη, Εψήνη και Νικόλαος 
Καπανταιδάκης, Παρασκευούλα Μουστακάκη.
Γα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Ι·Ν. ΑΓ. ΕΥΓΕΝΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στη μεγάλη χορευτική βραδιά 

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 Σεπτεμβρίου
στις 9 το βράδυ, στο Κέντρο

«VENEZIA»
Λ. Κνωσού 73 (Στάση Κεφαλογιάννη)

Θα σας διασκεδάσει το συγκρότημα του

ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΡΔΑΛΟΥ

Of εισπράξεις da διατεθούν για την αποπεράτωση του Ι.Ν. Αν 
Ευγενίου. γ'

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Η Εταιρεία Προκατασκευασμένων Σπιτιών 

ΛΥΟΞΥΛ
Ο.Ε. ΧΑΛΒΑΤΖΗ 

ανακοινώνει ότι 
την Παρασκευή 16-9-88 

και ώρα 7.30' μ.μ. 
εγκαινιάζει την Έκθεσή της 

στον Κόμβο Γιόφυρο.
Η παρουσία σας θα μας δώσει την ευκαιρία 

να σας ενημερώσουμε για την
υψηλή ποιότητα της δουλειάς μας

και τον τρόπο συνεργασίας με τους 
πελάτες μας.

Με τιμή
ΛΥΟΞΥΛ Ο.Ε. ΧΑΛΒΑΤΖΗ

να επικρίνει τους πάντες που δεν 
συμμορφώνονται με τη... θέλησή 
του, είναι «παλιά μου τέχνη» που 
έχει γίνει όμως πια τόσο «κόσκι­
νο» ώστε κανένα να μην εν­
διαφέρει.

Και για να τελειώνω με τον 
δήμαρχο της απραξίας, των τα- 
ξιδιών και των ευχάριστων βρα- 
δυνών στο κηποθέατρο:

Καθήκον μας πρωταρχικό 
είναι, να προστατεύομε τα συμ­
φέροντα της πόλης μας. Κι αλ­
λοίμονο του αν δεν αναγνωρίσει 
την επιβαλλόμενη ΠΛΗΡΗ ΔΙΑ­
ΦΑΝΕΙΑ, στη διαχείριση των 
συμφερόντων αυτών.

Συνέχεια από τή σελ. 1

—Η κ. Μαρία χα Αγγ. Σαράν- 
του κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10000 στη μνήμη της πεθε­
ράς της Αθηνάς Σαράντου με τη 
συμπλήρωση 6 μηνών από του 
θανάτου της για την εταιρία προ­
στασίας Ανηλίκων.

—Ο κ. Στυλ. Μαυράκης Δικηγό­
ρος κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10000 στη μνήμη του αγαπη­
μένου του κουμπάρου Ξενοφ. 
Ευσ. Μαυράκη για το Πτωχοκο- 
μείο-Γηροκομείο Ηρακλείου.

—Ο κ. Μιχάλης και η κ. Νίκη 
Μαλλιωτάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη 
των νεκρών τους για τον Ι.Ν. Ανα- 
στάσεως Σωτήρος Σταυρακίων.

—Η κ. Ελένη Μικεδάκη κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη Αικατ. Αλεξάκη για την Ι.Μ. 
Αγίου Γεωργίου Γοργολαΐνη.

—Η κ. Ευδοξία Κωνσταντινίδου 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3000 στη μνήμη της μητέρας της 
Αδανασίας Κιασούρη για τον Ι.Ν. 
Αγίου Ευγενίου.

—Ο κ. Εμμαν. Παναγιωτάκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Αικατ. Αλεξάκη 
για την εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.

Η κ. Αντιγόνη Σιδεράκη κα- 

wnnn OT° VPa<P£'a μας δρχ· 
ZUUUU στη μνημη του συζύγου της 
Νικολάου με τη συμπλήρωση 5 
χρόνων από του δανάτου του για 
το Κέντρο ειδικών παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

Ο,Κ°ν· Μ,χ· Κ°Ρυηλάκη 
τοηη 6 OTQ νραφεία μας δΡΧ· 
3000 στη μνημη Αικ. Αλεξάκη γΐα 
ro σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μήνα.

Ηλ Υπολογιοττζ
& Περιφερειοιω

EPSON

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΛΥΡΑ
Έναρξη Παρασκευή

16 Σεπτέμβρη 
με την 

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Λ. Ικάρου 34
Τηλ.: 244110

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
-ΑΛΜΠΑΝΗ

•Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Το Φροντιστήριο μας μεταφέρθηκε στην οδό 
Ντεντιδάκιδων 7 

(απέναντι από την παλιά Πολυκλινική Ηρακλείου) 

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 26 Σεπτεμβρίου 
Εγγραφές από τις 15 Σεπτεμβρίου 

άθε μέρα 9-12 το πρωί και 6-8 το απόγευμα.
Λειτουργούν ’όλες οι τάξεις 

Προετοιμασία για PALSO, Cambridge.

ΠΙΑΝΑ
ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗ

Και γι’ αυτή τη σαιζόν, έχουμε την μεγαλύτερη 
συλλογή για να διαλέξετε

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ZIMMERMAN 
WELMAR 
HOFFMANN 
PETROF

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ
BECHSTEIN 

BROADWOOD 
LIPP & SONS

SPENCER 
S H APPEL

Αν δεν βρήτε το πιάνο που ζητάτε μεταξύ των 75 της 
συλλογής μας, που θα το βρήτε;

Λ. Ικάρου 15, τηλ. 289011

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΜΥΡΤΑΚΗΣ X. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ: ΜΥΡΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΓΑΛΛΙΚΑ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ:

• Όλες οι τάξεις + Proficiency
• ΔΩΡΕΑΝ: Μαθήάατα γονέων - κηδεμόνων 

Ασφάλιση σε όλους τους μαθητές
• Αγγλικά, Γαλλικά για παιδιά Α, Β, Γ Δημοτικού.
Εντατικά Γαλλικά για ενήλικες

certificat σε 3 χρόνια
ΛΟΥΚΑ ΠΕΤΡΑΚΗ 39 (Παλιά Ακαδημία)

Τηλ. :287.258
______ Εγγραφές από Δευτέρα 12-9-88

Προγραμμοτα
•angular:

Στην Ελούντα αύριο
Συνέχεια από τη σελ. 1

σιαστικές επιφυλάξεις που 
απορρέουν κυρίως από την γεω­
γραφική της ιδιαιτερότητα. Το 
γεγονός δηλαδή ότι δεν έχει κοι­
νά σύνορα με καμιά άλλη χώρα- 
μέλος της κοινότητας.

Σοβαρά προβλήματα δη- 
μιουργούνται επίσης για την οι­
κονομία από την προτεινόμενη 
εναρμόνιση των ειδικών φόρων 
κατανάλωσης λόγω του μεγάλου 
ειδικού βάρους των επηρεαζόμε­
νων κλάδων στην εθνική οι­
κονομία.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
το συμβούλιο των υπουργών Οι­
κονομικών της Ευρωπαϊκής Κοι­
νότητας θα συνεδριάσει στον 
«Αστέρα» της Ελούντας δύο φο­
ρές το Σάββατο (πρωί-απόγευμα)

ενώ την Κυριακή οι ξένοι υπουρ­
γοί θα επισκεφθούν αρχαιολογι­
κούς χώρους.

Τους ξένους επίσημους που 
φθάνουν σήμερα θα υποδεχθεί ο 
υπουργός εθνικής οικονομίας κ. 
Παναγιώτης Ρουμελιώτης που 
έρχεται στις 10 το πρωί στο αε­
ροδρόμιο Ηρακλείου.

Σήμερα επίσης θα φθάσουν 
στο Ηράκλειο οι υπουργοί Οικο­
νομικών του Βελγίου, της Δα­
νίας, της Γαλλίας, της Γερμα­
νίας, της Ιρλανδίας, της Ιταλίας, 
του Λουξεμβούργου, της Ολλαν­
δίας, Πορτογαλίας, Ισπανίας, 
Βρεττανίας. Παριίν θα είναι επί­
σης ο πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής Ζακ Ντελόρ. Από Ελ­
ληνικής πλευράς θα είναι επίσης 
και Διοικητής της Τράπεζας Ελ­
λάδος κ. Χαλικιάς, ο υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Καρατζάς 
και ο ειδικός σύμβουλος κ. Παπα- 
νικολάου.

διεκδικήσει θέση στην Κεντρική 
Γραμματεία της Ένωσης Επιμε­
λητηρίων Ελλάδας, στις εκλογές 
της Δευτέρας είναι ο κ. Λευτέρης 
Αποστολάκης. Έχει ήδη θέσει υ­
ποψηφιότητα για τον Α’ Αντιπρό­
εδρο. Ο Α’ Αντιπρόεδρος του 
Επιμελητηρίου του νομού μας κ 
Νικήτας Δολαψάκης ανακάλεσε 
τη δική του υποψηφιότητα για τη 
θέση του Γενικού Γραμματέα, 
στηρίζοντας το «Ενωτικό Ψηφο­
δέλτιο» που δημιουργήθηκε. Σε 
δήλωση του αναφέρει:

^Συγχαίρω τις δυνάμεις που 
συγκρότησαν το «Ενωτικό Ψηφο­
δέλτιο» των μικρομεσαίων για τις 
εκλογές της μόνιμης γραμμα­
τείας της Κεντρικής Ένωσης Ε­
πιμελητηρίων. Μετά απ’ αυτό 
ανακαλώ την υποψηφιότητα μου 
για τη θέση του Γενικού Γραμμα- 
τέα και καλώ τους επαγγελματο- 
βιοτέχνες και τους μικρέμπορ­
ους μέλη του Δ.Σ. του Επιμελη­

τηρίου Ηρακλείου να το υπερψη­
φίσουν. Το «Ενωτικό Ψηφοδέ­
λτιο» έχει υποψήφιους τους Βου- 
λαμάκη Σταύρο (Πρόεδρος), 
Ρούσσο Ν(κο (Α' Αντιπρόεδρος),

Τσίτουρα Ζήση (Β- Αντιπρόε­
δρος), Μίκαϊτς Ευτύχιο (Γ' Αντι­
πρόεδρος), Διδυμιώτη Θόδωρο 
(Γενικός Γραμματέας), Γιαννούκο

Δημήτρη (αναπληρωτής Γ.Γ.) 
Μαυρίδη Ηλία (Οικονομικός Ε­
πόπτης)».

Υπενθυμίζεται ότι στις εκλο­
γές της Δευτέρας ψηφίζουν τα 
Δ.Σ. όλων τ · Επιμελητηρίων.

INFO.

25ης Αογονοτου 39 · Ηράκλειο 
: 2M.463.2275W

r Ταμ. Μήκοκζ Τ 
Φωτανηγραφικά 

Pasc 
SHARP

I mifa '

τ TELEFAX
JPitney Bowes,

Μοιο το Διιιρης Ο Ε Τηλ 83 138

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ
Αρ. Αδειας 69/20-1-88

Πληροφορίες - Εγγραφές, καθημερινά 
Αγίου Μηνά 18 

ώρες 101 πρωί, 6-10 βράδυ.

ΑΓΓΛΙΚΑ
Ε1
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Τσιριντάνηδων 48 ΠΑΝΑΝΕΙΟΝ ■ Τηλ. 282696.

— Ολιγομελή Τμήματα όλων των τάξεων
- Τμήματα LOWER και PROFICIENCY CAMBRIDGE 
^ηλ^κΆ Τμήματα γία Ραθπτές Β·, Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ και Ε-

— ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ με 'VIDEO COMPUTER!

Εγγραφέςς καθημερινά 10 ■ 12 και 6 ■ 9 μ.μ.

Και τους Εμπόρους 
θα καλύπτει η ΟΕΒΝΗ

Σε δευτεροβάθμιο όργανο ό­
λων των μικρε/φοαίων του Νομού 
μετατρέπεται η Ομοσπονδία Ε- 
παγγελματιών και Βιοτεχνών Η­
ρακλείου.

Με ομόφωνη απόφαση της Γε­
νικής Συνέλευσης των αντιπρο­
σώπων της, η Ομοσπονδία θα 
καλύπτει και το χώρο των 
Εμπόρων.

Η συμπλήρωση αυτή πέρασε 
ως τροποποίηση στο Καταστατι­
κό, που προσαρμόστηκε στις δια­
τάξεις του Νόμου 1712/87. Μια 
τέτοια τροποποίηση στις αρμο­
διότητες του δευτεροβάθμιου 
οργάνου υπήρχε και ως κατεύ­
θυνση από τη Γενική Συνομο­
σπονδία Επαγγελματιών και 
Βιοτεχνών Ελλάδας η οποία τώ­
ρα είναι και Εμπόρων.

Φυσικά σε τοπικό επίπεδο θα 
πρέπει να νίνουν και οι απαραί-

τητες συνεννοήσεις με τον Εμπο­
ρικό Σύλλογο.

ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
Με ομόφωνη απόφαση των αν­

τιπροσώπων της ΟΕΒΝΗ, εξάλ­
λου, εγκρίθηκαν και άλλες 
τροποποιήσεις στο Καταστατικό, 
που έχουν σχέση με την κατοχύ­
ρωση της απλής αναλογικής ως 
εκλογικού συστήματος για την α­
νάδειξη της Διοικήσεως της Ομο­
σπονδίας, αλλά και της 
Διοικητικής Επιτροπής.

ΕΤΟΙΜΟ
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
Το σχέδιο του προγράμματα ς 

δράσης της ΟΕΒΝΗ έχει ήδ ίη 
συνταχθεί.

Εντός των ημερών θα έλβ )ει 
για συζήτηση και τελική έγκρτ ση 
στη Διοίκηση.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

«SISTEMA DI PERUGIA» 
Κατεχάκη 13, Τηλ. 287605 ■ 284529 

— Τμήματα όλων των τάξεων 
— Τμήματα για την προετοιμασία των διπλω­

μάτων (PREPARATORIO — MEDIO) 
— Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας και Ιταλι­

κών Παν/μίων 
Τμήματα για εργαζόμενους.
Σύγχρονα μέσα διδασκαλίας VIDEO 

Ολιγομελή Τμήματα
Εγγραφές από 12 Σεπτεμβρίου 

10-12 π.μ. -5-8 μ.μ.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ

■ ο Εύλλογος μας γνωστοπο^ί ότ, μέλη του .δωκτήτες Φρονηστηρίων Ξένων Γλωσ- 
σων στο Ηράκλειο είναι οι παρακάτω:
• ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ-ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ Λ. Κνωσού 14 - Τηλ 224 77^

• ΝΙΚΗ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ Λασθένους 7 - Καμαράκ. Τηλ. 225.2811

• ΡΙΤΣΑ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ Κανάρη 41 - Κατσαμπάς Τηλ. 227.914

• ΜΕΛΑΝΗ ΠΕΤΡΑΚΗ-ΦΙΓΚΕΝΜΠΑΟΥΜ α. Ψαρομηλίγκων 17, Τηλ.284.354 

β. Φλωρίνης27 ΠόροςΤηλ.242.592 

Υ· Ολυμπιονικών 44 Δειλινά

Τηλ. 258.48 9

Οι μαθητές των παραπάνω Φροντιστηρίων συμμετέγουν nnr 
ΧΧ7Ϊν7ν^

26/2/1985 διαταγή του Υπουργείου Εθνικής Πα.δείας κα. Θρησκευμάτων.



Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 1988
ΣΕΛΙΣ 4 ΠΑΤΡΙΣ

. Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

Στπντελευταία ημέρα των εκδηλώσεων

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ 
ΤΗΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΟΥ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

128
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποκλείεται κατηγο­
ρούμενε να ενεργή κατ’ επιταγήν διό­
τι όπως πολύ καλά ηκούσατε συνε- 
λήφΘη από τον σύζυγόν της εντελώς 
απροόπτως ώστε να μη της δοθή η 
ευκαιρία να λάβη τας εντολάς που 
είπατε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αι εντολαί 
κύριε πρέοδρε δεν εδόθησαν ολίγον 
προ της συλλήψεώς της αλλά είναι 
βασικοί παραγγελίαι της διευθύνσε- 
ως της κατασκοπείας προς τα όργα­
νά της. Δεν είναι το πρώτον κρού­
σμα αυτό κύριε πρόεδρε. Εχω πάμ- 
πολλα παραδείγματ κατά την διάρ­
κειαν της στρατιωτικής μου σταδιο­
δρομίας καθ’ ά κατάσκοποι Γερμα­
νοί, συλληφθέντες εντός του γαλλι­
κού εόάφους, ενώ δεν ηθέλησαν να 
ομιλήσουν περί των αρχηγών των ή 
να αποκαλύψουν συνενόχους των 
Γερμανούς αντιθέτως προσεπάθησαν 
με κάθε τρόπον να ενοχοποιήσουν 
Γάλλους αξιωματικούς πολλοί των 
οποίων και επλήρωσαν με την ζωήν 
των να γνωρίσουν τα υποκείμενα αυ­
τά. Διά τούτο, κύριοι δικασταί, σας 
συνέστησα επιφυλακτικότητα προ- 
κειμένου να αποδέχεσθε ανεξελέγ- 
κτως τα όσα η επικίνδυνος αυτή 
γυναίκα καταθέτει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι φύσει αδύνατον 
να αγνοήσωμεν την κατάθεσιν της 
κατασκόπου αφού ήδη εις τα πρα­
κτικά διετυπώθησαν τα όσα είπε. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (επεμβαίνων). Το ε- 
λάχιστον να σταματήση έως εδώ η 
εξέτασις της κατασκόπου κατ’ αν- 

τιπαράστασιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ούτε αυτό είναι δυνα­
τόν κύριε επίτροπε δι’ αυτήν ταύτην 
την αξιοπρέπειαν του δικαστηρίου. 
Το μόνον το οποίον δυνάμεθα να 
πράξωμεν είναι να συντομεύσωμεν 

• την εξέτασίν της υποβάλλοντες μό- 
\ ,ον τυπικάς ερωτήσεις προς αυτήν. 
1 ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Πολύ φοβούμαι κύ- 
ρ ιε πρόεδρε ότι παρά την διάθεσίν 
σ ας αυτήν η προσπάθειά σας θα α- 
π> οτύχη διότι η κατάσκοπος θα συ- 
νε '.χίση να είναι φλύαρος.
Ε1 ΤΙΤΡΟΠΟΣ: Έχει όλη την ευχέ- 
ρε ιαν ο κύριος πρόεδρος να σταμα- 
τή. ση την φλυαρίαν της αυτήν κύριε 
συ’ νήγορε.
ΠΡ ΌΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ ιδιαιτέρως 
τον ' κύριον Λαβρενιέ (σύζυγον της 
κατ ασκόπου) να συγκρατήση την 
ψυχ ραιμίαν του διά να τελειώνωμεν 
με α υτό το υποκείμενον. Δεν υπάρ­
χει λ όγος εκνευρισμού διότι διά του 
εκνει ορισμού δεν πρόκειται να προ- 
κύψη ι ωφέλειά τις.
MAP ΤΥΣ: Ακούω εδώ τόσην ώραν 
κύριε πρόεδρε διεξαγομένην μίαν συ- 
ζήτησ ιν, η οποία εντοπίζεται μόνον 
εις το’ ν τρόπον κατά τον οποίον θα 
διευκο >λυνθή η ομαλή διεξαγωγή της 
διαδικ ασίας χωρίς να ληφθή παντά- 
πασιν ι ^π’ όψιν η ιδική μου θέσις με­
τά τα < ιποκαλυφθέντα.
ΠΡΟΕζ ’ιΡΟΣ: Τί εννοείτε κύριε μάρ- 
τυς; Δε ν βλέπω να δυσχεραίνεται η 
θέσις σ< ις ουδέ εζήτησε κανείς ευθύ- 
νας απ< > σας.
ΜΑΡΤΥ Σ: Να μου επιτρέψητε κύριε

πρόεδρε να εκφράσω την απορίαν 
μου πως τόσον ελαφρώς κρίνετε τα 
πράγματα προκειμένου περί της α­
ξιοπρέπειας ενός ανωτέρου αξιω­
ματικού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν νομίζω κύριε μάρ- 
τυς ότι εθίγη η αξιοπρέπειά σας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Είναι γνωστόν κύριε πρό­
εδρε ταύτην την στιγμήν όχι μόνον 
εντός της αιθούσης αλλά και έξω αυ­
τής εις ευρύτατον κύκλον ολόκληρος 
η θλιβερά ιστορία του κατεξευτελι- 
σμού μου είναι γνωστή.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την αποκατάστασιν 
της υπολήψεώς σας κύριε μάρτυς 
την επετύχατε ο ίδιος διά της ενερ- 
γείας εις την οποίαν προέβητε εναν­
τίον της συζύγου σας. Το γεγονός ότι 
την συνελάβατε ο ίδιος και την εφέ- 
ρατε εις το δικαστήριον είναι αρκε­
τόν διά να ικανοποιήση την κοινήν 
γνώμην των συναδέλφων σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Ικανοποίησις πλήρης θα 
ήτο δι’ εμέ αν ο στρατηγός Ζόφρ 
προέβαινεν ενώπιον του δικαστηρίου 
εις μίαν κατηγορηματικήν δήλωσιν 
περί των σχέσεών του μετά της τέ­
ως συζύγου μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επανερχόμεθα εις τα 
ίδια κύριε μάρτυς. Ο στρατηγός 
Ζόφρ ωμίλησεν ήδη αρκετά επ’ αυ­
τού του σημείου.
ΜΑΡΤΥΣ: Ουδεμίαν σαφή εξήγησιν 
έδωκε κύριε πρόεδρε. Είμαι μάλιστα 
βέβαιος ότι εις όλων των δικαστών 
τας συνειδήσεις έχει σχηματισθή η 
αντίληψις ότι είμαι εξουθενωμένος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος σας το είπε αυ­
τό κύριε μάρτυς; Πολύ σφαλερόν αν- 
τίληψιν έχετε περί του δικαστηρίου. 
Ουδείς από τους στρατοδίκας ούτε 
ο κύριος επίτροπος έχει την αντίλη- 
ψιν ότι είσθε ο εξουθενωμένος. Αν­
τιθέτως μάλιστα έχομεν άπαντες την 
γνώμην ότι επράξατε τκο καθήκον 
σας βοηθήσαντες το έργον του δικα­
στηρίου.
ΜΑΡΤΥΣ: Η δήλωσίς σας κύριε 
πρόεδρε πρέπει να με ικανοποιήση 
και σας ευχαριστώ διά την προθυ­

μίαν σας να με διαβεβαιώσητε περί 
των αισθημάτων του δικαστηρίου 
σας. Εκείνο όμως το οποίον δεν εί­
ναι δυνατόν να άρη την αμφιβολίαν 
μου όσον αφορά την ατομικήν μου 
αξιοπρέπειαν είναι η διστακτικότης 
του στρατηγού Ζόφρ να είπη σαφώς 
και κατηγορηματικώς ποιαν σχέσιν 

είχε με την σύζυγόν μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η επιμονή σας κύριε 
μάρτυς είναι πρωτοφανής. Αφήσατε 
τέλος πάντων αυτό το τροπάριον. 
Δεν συμφέρει να εξακολουθήση αυ- 
τοή η συζήτησις.
ΜΑΡΤΥΣ: Ασφαλώς κύριε πρόεδρε 
δεν συμφέρει η συζήτησις αυτή εις 
τον στρατηγόν Ζόφρ. (Εν εξάψει). Ε­
κείνος όμως, ο ποιος μένει εκτεθει­
μένος εις την περίστασιν αυτήν είμαι 
εγώ και δεν είναι δυνατόν παρά να 
επιμείνω εις την αξίωσίν μου όπως 
ο στρατηγός Ζόφρ δώση μίαν ανδρι­
κήν εξήγησιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Ωφείλατε 
να μείνετε ικανοποιημένος από τα 
όσα σας είπον, κύριε μάρτυς διά να 
σταματήση αυτήιη θλιβερά υπόθεσις. 
ΜΑΡΤΥΣ: (κινών τας χείρας του). 
Δεν είναι δυνατόν να σταματήση η 
υπόθεσις αυτή κύριε Πρόεδρε πριν 
δώση μίαν σαφή εξήγησιν ο στρατη­
γός Ζόφρ. Ο κατηγορούμενος στρα­
τηγός Λ. μου υπέδειξε κατά τρόπον 
αρκετά χαρακτηριστικόν το καθή­
κον μου όταν το γύναιον αυτό κατά 
τόσω προπετή και χυδαίον τρόπον α- 
φηγείτο τους θριάμβους του εις βά­
ρος της υπολήψεώς του γαλλικού 
στρατού. Δυστυχώς δεν επρόλαβα. 
Εγένετο η διακοπή της συνεδριάσε- 
ως και προσεπαθήσατε να κατευνά- 
σητε τα πνεύματα. Θέλετε όμως ο 
κατευνασμός αυτός να είναι εις βά­
ρος μου. Αυτό δεν το ανέχομαι κύ­
ριε πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανακτήσατε την ψυ­
χραιμίαν σας, κύριε μάρτυς. Σεβα- 
σθήτε την τάξιν του δικαστηρίου.

Συνεχίζεται

Αποθεώθηκε προχθές βρά­
δυ στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου η Μικτή Χορωδία του 
Αγίου Δημητρίου στη πρώτη 
της επίσημη συναυλία με διευ­
θυντή τον μαέστρο κ. Γιώργο 
Ψαρουδάκη. Μια αίθουσα κα­
τάμεστη απο Ηρακλειώτες- 
πολλοί έμειναν όρθιοι μέχρι το 
τέλος-που ήρθαν πολύ πριν την 
έναρξη της συναυλίας να ακού­
σουν την Χορωδία για την ο­
ποία τόσα πολλά έχουν λεχθεί. 
Μεταξύ άλλων ο Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος, ο 
Διευθυντής της Νομαρχίας κ. 
Ευθ.Κακκαβάς, ο Δήμαρχος κ. 
Μανόλης Καρέλλης, δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ.α.

Το πρόγραμμα ήταν καλο- 
διαλεγμένο, ευχάριστο, άνετο 
και εκτελέστηκε απο μια Χο­
ρωδία με πεποίθηση και γνώση, 
που απο την αρχή έδειξε πόσο 
σωστά και αποδοτικά είχε δου­
λέψει στο μικρό χρονικό διά­
στημα των 8 μόλις μηνών ζωής 
της. Το πρώτο μέρος καλύφθη­
κε απο Αναγεννησιακά, ως επί 
τό πλείστον, τραγούδια χωρίς 
να λείψουν και δύο άλλα το ί­
διο έξοχα. Το γνωστό νέγρικο 
κουμπαγιά και το Αγιος ο 
Θεός του Μάντζαρου. Το δεύ­
τερο μέρος άρχισε με 4 νυχτε­
ρινά τραγούδια του Μότζαρτ με 
συνοδεία μικρής ορχήστρας (2 
βιολοντσέλλα και 4 βιολιά). Α­
κολούθησε το Ελληνικό πρό­
γραμμα με τραγούδια χαρού­
μενα και εναρμονισμένα δημο­
τικά για ν’ ακολουθήσει προς 
το τέλος της βραδιάς η μεγάλη 
έκπληξη: 2 βιολιά, 3 κιθάρες,

μια μαντόλα και 5 μαντολίνα 
συνέθεταν τη μαντολινάτα που 
συνοδέυσε τη Χορωδία σε 3 πα­
λιές κερκυραϊκές καντάδες.

Γενικά ήταν μια θαυμάσια 
απο κάθε άποψη βραδιά, που 
άφησε στο κοινό άριστες εντυ­
πώσεις και έδειξε ότι το Ηρά­
κλειο διαθέτει αξιόλογες 
δυνατότητες που σπάνια συ- 
ναντώνται σε άλλες πόλεις, 
φτάνει ν’ αξιοποιούνται σωστά 
για ν’ αποδίδουν κ αί σωστά. 
Πάντως η Χορωδία αυτή με την 
ορχήστρα και τη μαντολινάτα 
έδωσαν πολλές ελπίδες για το 
χορωδιακό και γενικά για το 
μουσικό μέλλον του τόπου που 
όχι μόνο δεν θα πρέπει σε κα­
μιά περίπτωση να εγκαταλη­
φθεί η συνέχεια, αλλά να 
ενισχυθεί με οποιοδήποτε τρό­
πο. Όσο δε για την επιλογή του 
Δήμου (δεν ξέρουμε αν τυχαία 
η όχι) να αναθέσει σε ενα απο 
τα καλύτερα, κατά γενική ομο­
λογία, συγκροτήματα που δια­
θέτει σήμερα το Ηράκλειο το 
ρόλο να κλείσει την αυλαία των 
εφετεινών πολιτιστικών εκδη- 
λώσεών του, ήταν ομολογουμέ-
νως επιτυχής.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ 

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618 

Ώρες 8.30 - 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββάτου.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 
ΟΤΕ.

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, α,' λά 
και επί παραγγελία.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

□£ΕΙ Σ

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΟΡΟΥ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Έναρξη μαθημάτων:
15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Εγγραφές Αγ. Μηνά 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 286.732 · 288.971

223.472
10·1π.μ. και 6*10μ.μ. και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους1

ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Ε6ανς 66 · Τηλ, 287.206 · 283.SQ6 I

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ
ΠΟΛΕΜΙ ΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 
126 Σ.Μ.
Τ.Μ. ΕΓΚ ;/ΣΕΩΝ
ΕΡΓΟ: «Κ (ατασκευή περίφραξης 
και ράμπ ας εκφόρτωσης» 
(I 126ΣΜ-. Σ/88)

ΠΕΡΙΛ ΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Η 12 6 ΣΜ διακηρύσσει ότι 

εκθέτει σι; Δημόσιο Μειοδοτικό 
Διαγώνιοι, ιό με προφορικές προ­
σφορές κ< ιι με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του I Ν. 1418/84 του Π.Δ. 
609/85 και ι tou Π.Δ. 378/87, την ε­
κτέλεση το 'U έργου: 
«Κατασκευι ί περίφραξης και ράμ­
πας εκφόρ πωσης (126ΣΜ-Σ/88) 
προϋπολογ ισμού 1.000.000 δρχ. 
(χωρίς ΦΠ4 ι).

2. Το έρ> /ο χρηματοδοτείται 
από πιστώσ εις ΑΤΑ.

3. Ο διαγα ινισμός θα γίνει από 
αρμόδια Επι τροπή την 29ην του 
μηνός Σεπτε μβρίου ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 1 Ό.30 (λήξη επίδοσης 
δικαιολογητ ικών συμμετοχής) 
στο Γραφείο Εγκ/σεων της 126 
ΣΜ ,υπόκειτα ι δε στην έγκριση 
του διοικητοι 3 126ΣΜ.

4. Στη δηι ιοπρασία γίνονται 
δεκτοί:

α. Εργοληπ ηκές επιχειρήσεις 
γραμμένες στ ο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έ( ιγα οικοδομικά.

β. Κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίω' ι Δ.Ε. αντίστοιχης 
κατηγορίας κα ι τάξης, εφόσον ι­
σχύουν την ημι ipa της δημοπρα­
σίας βάσει θε ώρησης από το 
ΥΠΕΧΩΔΕ.

γ. Επιχειρήσεις γραμμένες 
στα Νομαρχιακι i Μητρώα για έρ­
γα οικοδομικά σύμφωνα με το 
άρθρο 6 του π.ϋ. 472/85, όπως ι­
σχύει τροποποι ημένο.

5. Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία οριίζεται σε ποσο­
στό 2% επί του π ροϋπολογισμού 
ήτοι σε 20.000 δ ρχ.

6. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες σχετι­
κές με το διαγωνισμό και τεύχη 
της μελέτης αντί 1000 δρχ. από 
το Γραφείο Εγκ/σι;ων της 126 ΣΜ 
τηλ. 280484 (εσωτ. 132) τις εργά­
σιμες ημέρες και αιρες (από 08.00 
έως 14.00).

Από νη Διοίκηση

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μαγαρικαρίου Νομού Ηρα­
κλείου, προκηρύσσει σε ανοικτή 
Δημοπρασία την εκτέλεση του 
έργου Διαμόρφωση πλατείας 
στο Κοινοτικό Κατάστημα, με το 
σύστημα προσφοράς ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του 
Π.Δ/τος 609/85

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 4310345 και προ­
έρχεται από έσοδα Κοινότητας.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1988 4.310345 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
26-9-1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11 π.μ. (λήξη προσφορών) στα 
γραφεία ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α' και άνω για έργα οικοδο­
μικά και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Μαγαρικαρίου και ορίζεται σε 
87.000 δρχ. με εγγυητική επιστο­
λή αναγνωρισμένης Τραπέζης ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα Μα- 
γαρικαρίου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

σφαλτόστρωση Κοινοτικών 
δρόμων με ΤΟ σύστημα προσφο­
ράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 6 του Π.Δ/τος 609/85.

Ηπροϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 4310012 και προ­
έρχεται από έσοδα Κοινότητας 
(Δάνειο).

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1988 4310012 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 29 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 11-12 μεσημέρι (λή­
ξη προσφορών) στα Γραφεία 

ΤΥΔΚ Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α και άνω για έργα Οδο­
ποιίας και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται στην Κοινότητα Ζω­
φόρων και ορίζεται σε 87.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ­
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου ή στην Κοινότητα 
Ζωφόρων.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ιωάννης Γ. Συριγωνάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: ΖΩΦΟΡΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ζωφόρων Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει Ανοικτή Δημοπρα­
σία την εκτέλεση του έργου Α­

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Εφέδρων Αξ/κών Πε­

ζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει Δια­
γωνισμό βάσει προφορικών 
προσφορών των διαγωνιζομέ- 
νων για την προμήθεια εξαρτη­
μάτων στολών (καπέλλα, 
πουκάμισα, γραβάτες, γάντια, 
φουλάρια, κάλτσες) και υποδημά­
των στολής, για τις ανάγκες του 
ΚΨΜ της ΣΕΑΠ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 4 
Οκτωβρίου 88 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11.00-12.00 στη ΣΕΑΠ/ΚΨΑ 
(Ηράκλειο Κρήτης) βάσει δειγμά­
των των προμηθευτών.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­

γωνισμό 15.000 δραχμές σε εγ­
γυητική επιστολή
ανεγνωρισμένης Τραπέζης ή του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Οι μειοδότες πριν από κάθε ε­
ξόφληση θα προσκομίζουν α­
σφαλιστική ενημερότητα από το 
ΙΚΑ και Φορολογική ενημε­
ρότητα.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από ΣΕΑΠ/4ο ΕΓ 
τηλ. (081) 282823, 282824 εσωτ. 
24.

Ηράκλειο 14 Σεπτ. 1988 
Από τη ΣΕΑΠ

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΑΡΤΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 
«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Οργάνωση της Ανταρτικής 

Ομάδας Ανωγείων Ρεθύμνης τε­
λεί επιμνημόσυνο Δέηση και συγ­
χρόνως αποκαλυπτήρια 
αναμνηστικής πλάκας εις θέσιν 
Αξίπετρα Καβροχωρίου εις μνή­
μην των πεσόντων αγωνιστών 
Εμμαν. Κουνάλη και Ανδρέα Νά- 
θενα που έπεσαν μαχόμενοι κα­
τά των Γερμανών κατακτητών 
την 15-9-1944.

Η ανωτέρω τελετή θα γίνει 
στις 18-9-88 και ώρα 11 π.μ. στην 
παραπάνω περιοχή.

Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους και συμπολεμιστές των 
να τους τιμήσουν.

Ο Πρόεδρος
Τηλέμαχος Χαιρέτης

Η Επιτροπή Α.Ο. 
Πασπαράκης Κων., Σπινθούρης 
Εμμ., Ξυλούρης Αναστ., Δαμουν- 
τάνης Αθαν.

1-3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια και εγκατάσταση 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού των 
εργαστηρίων Η/Υ των τμημά-

των «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΕΩΝ» και «ΣΥΝΕΤΑΙ­
ΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ» 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 36.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 12 Οκτωβρίου 1988 και 
ώρα 11.00 π.μ. (λήξη παραδό- 
σεως προσφορών) στα γραφεία 
του Τ.Ε.Ι. (Θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφο­
ρίες κάθε μέρα σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 
250.611-12-13 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 13.9.88 
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προ­
κηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια και εγκατάσταση ενός 
συστήματος Η/Υ με εκτυπωτή 
και προγράμματος για τη μη­
χανοργάνωση βιβλιοθήκης 
προϋπολογισμού δαπάνης περί­
που 8.800.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 12 Οκτωβρίου 1988 και 
ώρα 11.00 π.μ. (λήξη παραδό- 
σεως προσφορών) στα γραφεία 
του Τ.Ε.Ι. (Θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφο­
ρίες κάθε μέρα σε ώρες γρα­
φείου στα τηλέφωνα: 250.611 
-12-13 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 13.9.88 
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Η αλητεία 
των 

θαλασσών
Συνέχεια από τη σελ. 1 

έγκλημα της σημερινής αλητείας 
που οι συνέπειες του είναι βα­
ριές για το παρόν και το μέλλον 
της ίδιας της φύσης που μας πε­
ριβάλλει.

Οι πειρατές, λήστευαν ένα 
καράβι, έσφαζαν ή σφαζόντου­
σαν κι ύστερα χάνονταν στους 
8ολούς ορίζοντες των δαλασ. 
σών. Αλητεία και δολοφονίες, 
αλλά με εντελώς περιορισμένες 
συνέπειες. Ετούτοι δεο αναζω- 
πυρρώνουν την αλητεία των θα­
λασσών, αλλά και επεκτείνουν 
σε ακαθόριστο χρόνο τις συνέ­
πειες ή και δολοφονούν το μέλ­
λον του ίδιου του πλανήτη μας.

Μπορεί να μην είμαστε σε θέ­
ση να καθορίσουμε με ακρίβεια 
τις συνέπειες που θάχει για τη 
ζωή μας και για το περιβάλλον 
μας η απόρριμη στις θάλασσες 
μας αυτών των ταξικών φορτίων. 
Ξέρουμε όμως χοντρικά, πως 
μια τέτοια πράξη έχει οπωσδή­
ποτε φονικές συνέπειες τόσο 
στη ζωή μας όσο και στη ζωή 
των ανθρώπων που θα γεννη­
θούν μετά από μας. Όπως επί­
σης πως καταστρέφουν την ίδια 
τη θάλασσα. Και αυτά τα λίγα 
που ξέρουμε, είναι αρκετά για να 
μας γαλβανίζουν το ενδιαφέρον 
για ότι γίνεται γύρω μας, και να 
αξιολογούμε τις δραστηριότητες 
που παρατηρούμε.

Έ, με βάση αυτή την απλή 
συλλογιστική ετούτοι δω που παί­
ζουν κρυφτό στα νερά των θα­
λασσών μας για να βρουν την 
ευκαιρία ν’ αδειάσουν το φονικό 
τους φορτίο είναι όχι μόνο αλή­
τες, αλλά και συνειδητοί δολο­
φόνοι που πρέπει να 
αντιμετωπισθούν με ιδιαίτερη 
σκληρότητα.

Με στόχο τους το κέρδος - 
πληρώνονται γι’ αυτό που κάνουν 
- γίνονται τυφλοί φονιάδες αν­
θρώπων και περιβάλλοντος. 
Σκοτώνουν μαζικά και αδιάκρι­
τα και σε ακαθόριστο βάθος 
χρόνου δίχως καν να ιδρώνει το 
αυτί τους. Η έννοια της λέξης 
δολοφονία, βρίσκει στην πράξη 
τους την ολοκληρωτική της έκ­
φραση. Είναι οι οολοφόνοι με υ­
πογραμμισμένο και κεφαλαίο το 
άρθρο.

___  Σ.. Σταυρακάκης

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ 
ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ 

ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: 220-792 

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Σε δίτερμα προπόνησης

0 ΠΟΑ ΚΕΡΔΙΣΕ 4-0 
ΤΟΝ ΕΡΑΣ. ΗΡΟΔΟΤΟ

ΜΕ σκορ 4-0 ο ΠΟΑ νίκη­
σε χβές τον Ερασιτέχνη Ηρόδο­
το στο μεταξύ τους δίτερμα που 
έγινε στο Ατσαλένιο. Τα γκολ 
πέτυχαν οι Σφακιανάκης (2), 
Τζιοβάρας και Κοκόσης.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Μασέ- 
λης, Σερεμέτας, Σαβοϊδάκης, 
Σινάνης, Τσαγκαράκης, Κ και 
Ι.Μηλιαράς, Κοκόσης, Τζιοβά­
ρας, Σφακιανάκης. Έπαιξαν α­
κόμα οι Κανάκης, Προμπονάς,

Γρόπαλης, Χατζηλουκάς, Κα- 
στρινάκης και Ρωμανάκης.

Ερ. Ηρόδοτος: Μαχαίρας, 
Καργιωτάκης II, Καρλής, Πε- 
τρίδης, Λυκάκης, Βουϊδάσκης, 
Μαρταβατζής II, Κολτσίκο- 
γλου, Προχεράρης, Καλαϊτζά- 
κης, Χατζηπαναγής. Έπαιξαν 
ακόμα οι Σκαρλάφτης, Χαλ- 
κιαδάκης, Κεφαλούκος, Τσαγ­
καράκης, Ματαλιωτάκης, 
Αγαπητός και Αποστολάκης,

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 

το πρωτάθλημα 
μπάσκετ Ανδρών 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ
Αρχίζουν το Σαββατοκύριακο 

οι αγώνες των πρωταθλημάτων 
μπάσκετ Ανδρών Κρήτης καιΕφή- 
βων (Όμιλος Ηρακλείου). Το 
πρόγραμμα προβλέπει τις εξής 
συναντήσεις.

Ανδρών - Σάββατο 17-9-88
Κρόνος - Εργοτέλης κλειστό 

Ηρακλείου ώρα 4.30 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Πολάκης.

Ηράκλειο - Ο.Α. Χανίων κλει­
στό Αρχανών ώρα 6 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Μ. 
Χαλκιαδάκης.

Ηρόδοτος - Αναγέννηση, κλει­
στό Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Ράλλης και 
Μαγγανάς.

Σητειακός ■ Δειλινά γήπεδο 
Σητείας ώρα 7 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Σκανδαλάκης και Αντω- 
νακάκης.

Εφήβων - Κυριακή 18-9-88
Ηρόδοτος · Κρόνος κλειστό 

Ηρακλείου ώρα 10,30 π.μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Μπακιρτζής και 
Κουρκουνάκης.

Μοίρες ■ ΟΦΗ κλειστό Ηρα­
κλείου ώρα 12 μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης και Χατζάκης.

ΓΕΗ - Αναγέννηση κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 3 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Σακουλάκηι.

Εργοτέλης - Ηράκλειο, κλει­
στό Ηρακλείου ώρα 7.30 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά­
κης και Μ. Ναλετάκης.

Του πρωταθλητή Ηρακλείου

ΤΡΕΙΣ ΣΚΑΚΙΣΤΕΣ
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

ΚΑΤΟΠΙΝ συμφωνίας μετα­
ξύ των τριών σκακιστών Τ. Λυριν- 
τζάκη, Γρατσέα και Μαρή, που 
ισοβάθμισαν στην πρώτη θέση 
της βαθμολογίας του πρωταθλή­
ματος Ηρακλείου, οι μεταξύ τους 
αγώνες μπαράζ για την ανάδει­
ξη του πρωταθλητή θα διεξα- 
χθούν με την ακόλουθη σειρά:

1ος γύρος-16/9/88
Τ. Λυριντζάκης-Γρατσέας 
2ος γύρος-17/9/88 
Μαρής-Τ. Λυριντζάκης 
3ος γύρος-18/9/88 
Γ ρατσέας-Μαρής 
4ος γύρος-19/9/88 
Γρατσέας-Τ. Λυριντζάκης 
5ος γύρος-21/9/88 
Τ. Λυριντζάκης-Μαρής 
6ος γύρος-22/9/88

Μαρής-Γ ρατσέας
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

ΣΤΟ μεταξύ από το Σκάκι- ί 
στικό Τμήμα της Βικελαίας Δημο­
τικής Βιβλιοθήκης ανακοινώθηκε 
ότι τα μαθήματα της νέας περιό­
δου αρχίζουν την Δευτέρα 26 Σε­
πτεμβρίου, τόσο για τους 
μαθητές της προηγούμενης πε­
ριόδου, όσο και για τους νέους. 
Εγγραφές γίνονται τα πρωινά 
(11-2) των εργάσιμων ημερών της 
βιβλιοθήκης. Τα μαθήματα για ; 
τους μαθητές της προηγούμενης 
περιόδου θα γίνονται Δευτέρα, Ι 
Τετάρτη και Πέμπτη από 6.30- 
-8μ.μ. και για τους μαθητές της : 
νέας περιόδου τις ίδιες ημέρες, I 
από 5-6.30μ.μ.

1988

Μ·· «Β « 1^ Λ2 ΥΝίΔΗυ
ΕΝΩΣΗΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

ΧΑΝΙΑ - ΡΕΘΥΜΝΟ 
1-2-3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Σπούδασε Λογιστής · Χειριστής Η /Υ... με νέες αντίΛήυεις
ΣτηνκΑΡίΕΡΑ. η εκπαίδευση στη Λογιστική Επιστήμη γίνεται με τις πιο 

σύγχρονες μεθόδους.
Το άριστο επιτελείο των καθηγητών με τη μεγάλη πείρα που διαθέτουν σας 

δίνουν όλα τα εφόδια ώστε τελειώνοντας να είστε ένας ολοκληρωμένος 
επαγγελματίας Λογιστής

...σίγουρη καριέρα
Πλήρη εκμάθηση της Λογιστικής
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ - ΞΕ.ΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ - ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ
Πλήρη ενημέρωση στις εφαρμογές Φορολογικών ■ Φοροτεχνικών στοιχείων
Πλήρη πρακτική εξάσκηση στη Λογιστική με τους πιο τέλειους 
Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές

ΚΑΡΙΕΡΑ.
ΛΟΓΙΣΤΕΣ-ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ

Πληροφορίες ■ Εγγραφές: Λ. Καλοκαιρινού 97 · Ηράκλειο. Τηλ.: (08ΐ) 288831
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Ενω διαυευδεται π ύπαρξη «διευθυντηρίου» Για κτηματικές διαφορές

MINI ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΞΥΛΟΔΑΡΜΟ

ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΜΕ ΑΛΕΥΡΑ
Ολοκληρώνεται ο προεγχειρητικός έλεγχος στον πρωθυπουργό
Ο πρόεδρος της βουλής κ. 

Γιάννης Αλευράς διέψευσε πρό­
σφατα δημοσιεύματα, σύμφωνα 
με τα οποία πρόκειται να ορισθεί 
«διευθυντήριο» υπό την εποπτεία 
του και ότι ο ίδιος έχει λάβει ή 
πρόκειται να λάβει εντολή από 
τον πρωθυπουργό να συγκαλέ- 
σει την κοινοβουλευτική ομάδα 
του ΠΑΣΟΚ «είναι φανταστικά 
αυτά» τόνισε.

Ο κ. Αλευράς επιβεβαίωσε, 
εξάλλου ότι τον επισκέφθηκαν 
χθες οι υπουργοί Εθνικής Οικο­
νομίας, Παναγιώτης Ρουμελιώ­
της, αναπληρωτής Βιομηχανίας 
κ. Παπαναγιώτου, αναπληρωτής 
Προεδρίας Δ. Μαρούδας, ο κ. Θ. 
Τσούρας μετά της τριμελούς 
γραμματείας του Ε.Γ. του ΠΑ­
ΣΟΚ και ο κ. Αντ. Λιβάνης, διευ­
θυντής του πολιτικού γραφείου 
του πρωθυπουργού.

Σε ερώτηση για το αντικεί­
μενο των συνομιλιών αυτών, ο κ. 
Αλευράς απάντησε ότι συζητή­
θηκαν «συνταξιοδοτικά και κά­
ποια άλλα δικά τους θέματα».

Ο πρόεδρος της βουλής εξέ- 
φρασε την άποψη ότι δεν πρόκει­
ται να συνεδριάσει η Κ.Ο. του 
κυβερνώντας κόμματος, αφού 
δεν επιβάλλεται κάτι τέτοιο. Η 
Κ.Ο. θα συγκληθεί σε πανηγυρι­
κή συνεδρίαση -πρόσθεσε- όταν 
επιστρέφει υγιής από το Λονδί­
νο πρωθυπουργός. Σε ερώτηση 
ποιος θα διαβάσει τα διατάγμα­

τα κατά την έναρξη της ολομέ­
λειας της βουλής, ο κ. Αλευράς 
είπε ότι θα ορισθεί κάποιος από 
την κυβέρνηση που κάνει αυτή 
την τυπική ανάγνωση των δια­
ταγμάτων.

Για την συνάντηση του με 
τον κ. Δ. Μαρούδα ο πρόεδρος 
της βουλής είπε ότι ενημερώθη­
κε για την πορεία της υγείας του 
πρωθυπουργού και για το πότε 
πρόκειται να γίνει η χειρουργική 
επέμβαση.

Την ακριβή ημερομηνία δεν 
ξέρει ούτε ο ίδιος ο Γιακουμπ - 
είπε ο κ. Αλευράς -υπολογίζεται, 
πάντως, να γίνει στα μέσα της 

ερχόμενης εβδομάδας.
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 

Ο ΠΡΟΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ

Στο μεταξύ τα τελευταία νέά 
από το Λονδίνο έχουν ως εξής:

Οι θεράποντες γιατροί του 
πρωθυπουργού Ανδρέα Παπαν- 
δρέου στο χθεσινό τους ιατρικό 
δελτίο αναφέρουν τα εξής:

«Ο προεγχειρητικός έλεγ­
χος και η προετοιμασία του κ. 
πρωθυπουργού ολοκληρώνεται. 
Τα αποτελέσματα κρίνονται ικα­
νοποιητικά. Η κλινική του εικόνα 
εξακολουθεί να βελτιώνεται», υ­
πογράφουν οι κ.κ. Μ. Γιακούμπ, 
Δ. Κρεμαστινός και Σταύρος 
Πλέσσας.

Ο εκπρόσωπος κ. Χυτήρης 
στη σημερινή του ενημέρωση ε(-

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

πε ότι ο πρωθυπουργός εξακο­
λουθεί να αισθάνεται θαυμάσια, 
είναι χαρούμενος που βρίσκεται 
στο τελευταίο προεγχειρητικό 
στάδιο.

Η φυσιοθεραπεύτρια του νο­
σοκομείου Χερφηλντ δίνει από 
χθες στον πρωθυπουργό οδη­
γίες για ασκήσεις φυσιοθερα­
πείας που θα πρέπει να αρχίσει 
αμέσως μετά την εγχείρηση.

Ο πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου δέχθηκε σήμερα 
στο νοσοκομείο Χερφηλντ την ε­
πίσκεψη δύο υπουργών του του 
υπουργού Εσωτερικών κ. Άκη 
Τσοχατζόπουλου και του ανα­
πληρωτή υπουργού Εξωτερικών 
Θ. Πάγκαλου.

ΘΑ ΚΙΝΗΘΕΙ 
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

ΤΟΥ ΔΙΑΖΥΓΙΟΥ
Ο κυβερνητικός εκπρόσω­

πος Σωτήρης Κωστόπουλος ρω­
τήθηκε κατά πόσον ο πρωθυ­
πουργός κ. Α. Παπανδρέου θα α­
φήσει να αιωρείται η εκκρεμότη­
τα για την πρόθεση του ή όχι να 
λυθεί ο γάμος του και απάντησε 
ως εξής:

«Βεβαίως όταν επιστρέφει ο 
πρωθυπουργός θα κινηθεί η δια­
δικασία για τη λύση του»

ΝΕΟ 
ΚΡΟΥΣΜΑ

ΣΤΑΦΙΔΟΚΛΟΠΗΣ
Επτακόσια κιλά σταφίδας έ­

κλεψαν άγνωστοι από τον οψιγιά 
του Γιάννη Παπαδάκη 46 χρονών 
στη τοποθεσία «Ζερβού Μετόχι».

Η INFO Α.Ε. παρουσιάζει & υποστηρίζει σε 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες

Την περίφημη ξενοδοχειακή λύση της

□bit hotel

FONT OFFICE: Reservations · Registration ■ Main 
courante -Billing

BACK OFFICERενική Λογιστική ■ Μισθοδοσία ■ Απο­
θήκη κλασσική ή με F.B.C.

Εφαρμογή που «τρέχει» σε 1 ή περισσότερα τερματικά.

INFO
Ηλ. υπολογιστές ■ μηχανές γραφείου

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284.463 · 227.510

Μακί το Διηρης Ο Ε Τηλ 283 138

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ

Έβανς 79

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
Έβανς 79 

Τηλ. 221453, 287249

ήταν οι: 26 και 160.

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Με Γερμανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές · δώ­
ματα ■ προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 257998 ■ 256855 
κ. Μιχάλη.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 

100% εγγυημένα ψυγεία Β' 
διαλογής. Κατασχέσεις, με­
ταχειρισμένα, από 15.000 
δρχ. κουζίνες από 10.000 
δρχ., πλυντήρια από 18.000. 
Ολα ελεγμένα από το Σέρβις 

μας, με γραπτή εγγύηση.
Έγχρωμες T.V. μεταχειρι­

σμένες από 65.000. Αγοράζο­
με το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα T.V. και 
ανταλλάσσομε με καινούρ­
για, τελευταία μοντέλα.

Μάχης Κρήτης 30 
Τηλ. 256939

Χανιωτάκης Εμμανουήλ

ΝΕΕΣ, ΝΕΟΙ - ΓΟΝΕΙΣ

Γ ια σένα που έχεις τελειώ-

III

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Ο ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ6.

Υ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

δ. ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ

σου 
που

είναι απαραίτητο και 
ακριβοπληρώνεται.

Για σένα που εργάζεσαι σε 
μια επιχείρηση και βλέπεις 
ότι πρέπει να αποκτήσεις το 
απαραίτητο εφόδιο που α­
πασχολεί όλους στην εποχή 
μας-

1-30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Για σένα που είσαι γονέας, 
βλέπεις ότι στο κόσμο που 
9α ζήσει αύριο το παιδί σου 
όλα 9α στηρίζονται στους υ­
πολογιστές μη του στερή­
σεις τη γνώση για το εφόδιο 
που του είναι απαραίτητο.

Υπάρχουν πολλές περι­
πτώσεις.
Σε όποια και αν ανήκετε 

μην αφήνετε το χρόνο να πά­
ει χαμένος.
Ελάτε στα γραφεία μας να 

ενημερωθείτε.

σει το Λύκειο, δεν πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις 
και σκέπτεσαι να ξαναδώ- 
σεις μην αφήσεις το χρόνο 
να πάει χαμένος. Μάθε αυ­
τό που θα σου είναι απα­
ραίτητο.

Για σένα που δε πέρασες 
τις εισαγωγικές εξετάσεις, δε 
σκέπτεσαι να ξαναδώσεις 
και θέλεις να βγεις στην α­
γορά εργασίας πρέπει να 
γνωρίζεις καλά αυτό που

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ
ΕΦΟΔΙΟ

ΕΒΑΝΣ 70 τηΛ 28 4747 · 288288 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΤΗ ΛΌ891 - 23295 |

ΔΕΧΘΗΚΕ 55ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Καταγγέλλει δύο συγχωριανούς ίου

Τον κακοποίησαν και τον εγ- 
κατέλειψαν λόγω κτηματικών 
διαφορών. Θύμα είναι ο 
55χρονος ξυλουργός Μιχάλης 
Τσαγκαράκης κάτοικος Μοιρών 
και δράστες σύμφωνα με την κα­
ταγγελία του οι συγχωριανοί του 
Ανδρέας και Αντώνης Ζωγραφά- 
κης, 60 και 30 χρονών.

. Οι Ζωγραφάκηδες κατήγγει- 
,λε ότι, τον χτύπησαν στην τοπο-

Ο
θεσία «Άγιος Αντώνιος» και στη 
συνέχεια τον έσυραν και τον εγ- 
κατέλειψαν 300 μέτρα μακρύτε- 
ρα. Οι δράστες καταζητούνται.

Για την κατ’ εξαίρεση σύνδεση

Ο ΟΤΕ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ ΤΗΣ «Π»

Από τον Προϊστάμενο του 
Τομέα εκμεταλλεύσεως της ΔΕΗ 
πήραμε χθες την παρακάτω α­
πάντηση σε σχόλιο της «Π». 
Κύριε Διευθυντή,

Απαντώντας σε δημοσίευμα 
της εφημερίδας σας στο φύλλο 
της 6ης-9-88 σχετικά με την α­
πόρριψη αιτήματος «κατ’ εξαίρε­
ση έγκρισης νέας τηλεφωνικής 
σύνδεσης^ας γνωρίζουμε τ’ α­
κόλουθα:

Η Υπηρεσία μας εγκρίνει αι­
τήσεις τηλεφωνοδότησης κατ’ ε­
ξαίρεση της σειράς προτεραιό­
τητας μόνο σε εξαιρετικές περι­
πτώσεις υγείας και εφόσον προ­
σκομιστούν τ’ ανάλογα δικαιολο- 
γητικά.

Στην περίπτωση του ανα­

γνώστη σας (κ. Σταμούλη) δεν 
αμβισβητούμε την ασθένεια του, 
όμως από το σχόλιο σας και εκ 
των υστέρων από τον ίδιο, πλη- 
ροφορηθήκαμε ότι πρόκειται για 
συνταξιούχο του ΙΚΑ από λόγους 
υγείας.

Κατόπιν τούτου συστήσαμε 
στον ενδιαφερόμενο να υποβάλ­
λει αίτηση επανεξέτασης του αι­
τήματος και εφόσον με τα 
συμπληρωματικά δικαιολογητικά 
στοιχειοθετείται δικαίωμα η αρ­
μόδια επιτροπή θα κρίνει το αί­
τημα του θετικά.

Με τιμή 
Ιππ, Στρατάκης 

Προϊστ. Τομέα Εκμετ/σεως

!Μ
ή

Λειτουργούν τμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και 
PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE.

Για πρώτη φορά φέτος:
α) Ειδικό τμήμα PRE · JUNIORS για μαθητές 

Β', Γ' Δημοτικού.
β) Ειδικό ταχύ ρυθμό τμήμα για οδηγούς' TAXI. 

(TAXI ■ ENGLISH)
γ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές 

της Πληροφορικής.
ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

(1) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων.
VIDEO t COMPUTER SYSTEM

Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά αϊτό 5-9 μ.μ. 
Τηλ. 287060 Λ 285582.

ΓΑΛΗΝΑΚΗ

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ!

ΝΕΑ ΒΗΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ 
ΠΑΙΔΕΙΑ!

COMPUTER ASSISTED 
LANGUAGE LEARNING

ΔΙΚΤΥΟ ΗΛ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ 

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΟΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
AV ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Το υπό ανέγερση κτίριο του Τελωνείου.

ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ

Αλλαξε ο εργολάβος 
καθυστερεί το έργο
Για ένα περίπου χρόνο πα- 

ρατείνεται η προθεσμία παράδο­
σης του νέου Τελωνείου του 
λιμανιού εξαιτίας της αλλαγής 
της εργολαβικής εταιρίας που θα 
ολοκληρώσει το έργο. Η αλλαγή 
του εργολάβου (μέχρι τώρα ήταν 
η «Σιγάλας Α.Ε.») επιβάλλεται α­
φού η συνέχιση των εργασιών με 
την τοποθέτηση κλιματισμού και 
τη διαμόρφωση των εξωτερικών 
χώρων δεν ήταν εξ’ αρχής στη 
μελέτη και απαιτείται νέα μελέ­
τη και δημοπρασία, που η εκτέ­
λεση της υπερβαίνει το 20% του 
κόστους της πρώτης φάσης που 
έφθασεταδί εκατομμύρια δραχ­
μές μέχρι τώρα.

Όπως είπε χθες στην «Π» ο 
αρχιμηχανικός του Λιμενικού Τα­
μείου κ. Γιώργος Λιόκαλος, η 
δεύτερη φάση των εργασιών, θα 
πρέπει να φθάσει τα 100 εκα­
τομμύρια.

Πάντως η πίστωση του τε­

λευταίου ποσού (100 εκατ.) δεν υ­
πάρχει αυτή τη στιγμή κάτι που 
προσωρινά αναστέλλει τη συνέ­
χιση της εκτέλεσης του έργου 
(τουλάχιστο μέχρι τον Γενάρη), 
κάτι που απασχόλησε και τη χθε­
σινή συνεδρίαση της Λιμενικής 
Επιτροπής.

Το κτίριο του Τελωνείου Η-

ΑΡΠΑΞΕ 
ΦΩΤΟ

ΑΠΟ ΤΟΥΡΙΣΤΑ 
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

Μια φωτογραφική μηχανή 
αξίας 120.000 δραχμών άρπαξε, 
άγνωστος, που επέβαινε σε μη­
χανή, από τα χέρια του Ολλαν­
δού Βαν ντε Μπρις. Η κλοπή 
έγινε στη Λεωφόρο Σοφοκλή Βε- 
νιζέλου.

ρακλείου επρόκειτο αρχικά να 
παραδοθεί στις 31 Δεκεμβρίου, 
όμως η συνέχιση αυτής της φά­
σης των εργασιών με τη συμπλή­
ρωση των κτιριακών εγκαταστά­
σεων καθυστερεί την ολοκλήρω­
ση του έργου κατά ένα περίπου

χρόνο. Ο κ. Λιόκαλος εξέφρασε 
χθες τη βεβαιότητα ότι στα τέλη 
του 1989 το Τελωνείο θα δοθ$ί 
προς χρήση.

Τα τελωνειακά γραφεία κα­
ταλαμβάνουν συνολική έκταση 
1300 τετραγωνικών μέτρων.

ΑΓΓΛΙΚΑ

I ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΥ j
α) Έβανς 89 - Ηράκλειο — Τηλ. 242277 
β) Δαφνές - Ηρακλείου — Τηλ. 791598.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

— Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

— 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία - Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat.

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.
— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­

μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

τη λύση που σας 
προτείνουμε!

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΟ από 
σκληρό ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ 

Σύμφωνα με τον Κωδ. Τροφιμ.

Είναι Άδραυστο, Ευκίνητο, Αδάνατο 
και κυρίως δεν χαλάει το κρασί σας. 
Διατίθεται σε 200Kgr. και SOOKgr.

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΑ ΔΕΙΤΕ ΣΕ ΜΑΣ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ-ΠΟΦΥΡΟ-Τηλ. 2 50.712
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: cm Χανιωπορτα, χερσόνησό, Αρκαλοχωρι, Τυμπακι και Μοίρες

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ Η/Υ
(Μονοετής φοίτηση)

Ένα επάγγελμα με σίγουρα απο­
τελέσματα σε μικρό χρονικό διά­
στημα. ToC.B.S. ακολουθώντας πιστά 
τα δικά του πρότυπα εκπαίδευσης και 
αναγνωρίζοντας τις ανάγκες της α­
γοράς εργασίας για τους Χειριστές 
Η/Υ. στα πακέτα εφαρμογών εκπαι­
δεύει ειδικά τους σπουδαστές του στις 
Πράξεις PLUS και στο FASMA-2

ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

MARKETING 
(Διετής φοίτηση)

Ενα επάγγελμα δυναμικό και σί­
γουρο για ανθρώπους με υψηλές α­
παιτήσεις. Σήμερα οι επιχειρήσεις 
καλούν τους μεγάλους πρωταγωνιστές 
να κινήσουν τους νέους και πολύ­
πλοκους μηχανισμούς της αγοράς, 
καλούν τους σύγχρονους και σύγ­
χρονα εκπαιδευμένους επαγγελματίες. 
Αυτοί είναι το μέλλον.

Πρό(σ)κληση
για σπουδές

υψηλού επιπέδου
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 

ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ 
(Διετής φοίτηση)

Δυναμική και σίγουρη καριέρα 
στον τομέα παραγωγής προγραμμάτων 
με μεγάλη θεωρητική και εργαστη­
ριακή προετοιμασία των σπουδαστών. 
Μια ξεχωριστή θέση στην επιστήμη 
της Πληροφορικής για ανθρώπους 
που έχουν θέληση και επιδιώκουν 
σοβαρή εκπαίδευση.

ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΩΝ
(Διετής ή τριετής φοίτηση)

Σίγουρο και προσοδοφόρο επάγ­
γελμα. Οι προοπτικές σταδιοδρομίας 
είναι δεδομένες, για Γραφεία Δια- 
κοσμήσεων. Τεχνικές Εταιρείες, 
Βιομηχανίες Επίπλων, Βιτρίνες Κα­
ταστημάτων και σαν Ελεύθεροι Ε­
παγγελματίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(5μηνη ή 2μηνη φοίτηση)

Για μια θέση κλειδί σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με ειδικά μελετημένο 
πρόγραμμα σπουδών, ώστε οι από­
φοιτοι του τμήματος να είναι σε θέση 
να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις 
οποιοσδήποτε επιχείρησης ή οργα­
νισμού.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
(Διετής φοίτηση)

Εδώ η επιλογή είναι αποκλαστικά 
δική σας και συνοδεύεται από μεγάλες 
δυσκολίες. Είναι ένα επάγγελμα ευ­
χάριστο, με μεγάλα περιθώρια ανόδου 
και προβολής, αλλά για ανθρώπους 
με πείσμα και ιδιαίτερο δυναμισμό.

CBS ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 82

ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ: (081) 220637 TELEX 262872
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μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
ZASTAVA 1100 σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
244.013 (ώρες γραφείου), 239.440
Ιβραδινές ώρες). 
*(Π920) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών HONDA KAWASAKI ■ SUZUKI.
Τηλ. 0897/ 22.821 
(Π919) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA VF 500 F σε άρι­
στη κατάσταση με έξτρα εξάτμιση 
4x1 και λάστιχα METZELER. Τιμή 
650.000 δρχ μητρητοίς. Τηλ. 0897/ 
22.821, 31.190

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ, σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ. 227.737 από 
1μμ.-5μμ. και 283.327 από 
9π.μ.-1.30μμ.
(Π834) ,.4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές, BROTHER από οικιακής 
χρήσεως μέχρι παραγωγικά σύγχρο­
να μηχανήματα υπεραυτόματα και 
σύγχρονη εκπαίδευση. Σας υπενθυμί­
ζουμε ότι υπάρχει φτηνή πλεκτομη- 
χανή για το σπίτι σας και να σας 
εκπαιδεύσουμε τέλεια. Πλησιάσετε 
το κατάστημα Δελημάρκου 13. Τηλ. 
227.737 μόνο μεσημέρι και 283.327
(Π833) 1-4

(Π918) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κρεο­
πωλείου. Πληρ. Έβανς 60. Τηλ
284.724

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 124 SEAT DLS, 
μοντ. ’78, σε πολύ καλή κατάσταση 

Τηλ. 233.523 μετά τις 5μμ. 
(Π832) 1-3

(Π917) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7-10πμ. και 2-5μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου στο Τσαλικάκι, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλ.
230.517
(Π831) 1-4

(Π916) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός οικισμού στην Α­
νάληψη Χερσονήσου δύο οικόπεδα 
μαζί 240 και 160τ.μ. και ένα 300τ.μ. 
Πληρ. πρωί τηλ. 280.697 ■ 241.693 α-
πόγευμα. 
(Π915)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται οικόπεδο 
μέσα στο σχέδιο Νέας Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου με οικόπεδο ευρισκόμενο 
στην περιοχή της πόλεως Χανίων. 
Τηλ. 0821/ 57.860

1-4
(Π830) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Αμπέλι σουλτανί 4 πε­
ρίπου στρεμ. στο Τσαγκαράκι. 2) 180 
μουρέλα 8 στρέμ. με συνεχόμενο α­
γρό 12 στρεμ. 3) 100-120 χονδρολιές 
15 στρεμ. περίπου 4) Αμπέλι ποτιστι­
κό 30 περίπου στρεμ. στο 18ο χιλμ. 
προς Κυπαρίσσι. Τηλ. 256.258

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 1200 κΰβ. 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 220.965
(Π856) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό­
λης κατάστημα γωνιακό. Τηλ. 283.745

(Π914) 1-2
- 256.662 
(Π855) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ UNO FIRE 1000 Μοντ. ’87 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 0897/
22.171
(Π913) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) οικόπεδο 1 στρεμ. θέ­
ση Ανισσαράς Χερσονήσου 300μ. από 
την θάλασσα, με δρόμο. 2) οικόπεδο 
1100τ.μ θέση Παλάτια Χερσονήσου 
500μ. από Εθν. οδό με πρόσοψη σε α­
σφαλτοστρωμένο δρόμο. Τηλ 
238.330

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχης 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 - 238.139
(Π816) 1-4

(Π912) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτούμενη μπετο­
νιέρα Μέρλω 2000 σε καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 751.210 ■ 751.397
(Π9ΐΐ) τ.το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ DAIHATSU 
1000CC CHARADE επιβατικό μοντ. 
’80, καλή κατάσταση, ατρακάριστο, 
οικονομικό, πρώτος ιδιοκτήτης. Σημε­
ρινή τιμή αντιπροσωπείας 1.700.000 
στην μισή τιμή. Τηλ. 233.040 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ταινίες 
original λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
237.798 από 3μμ.-5μμ. 255.026 από 
10π.μ.-2μμ.
(Ζ147) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 113τ.μ. 
με επιπλέον 22τ.μ. Βεράντα και μπαλ­
κόνια, 2 υπνοδωμάι α, 2 λουτρά, με­
γάλη σαλοτραπε’αρία, μεγάλη 
κουζίνα, αποθήκη κ λ π. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Μασταμπάς, Ιερο­
λοχιτών 18, 3ος όροφος. Τηλ. 236.483 
ώρες επισκέψεων πληροφοριών

2μμ.-3μμ. 
(Π910) 1-8

5.30-7.30μμ. καθημερινά. 
(Π725) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο αμεταχείριστο μάρ-
κας «Κουμπάν 
Καμίνια.
(Π908)
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1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα- 
λαιάς οικίας στο συν/σμό Δημητρίου. 
Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. Τηλ.
287.681 ■ 23€.662. Μεσίτες απο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή από ιδιώτη μάρκας 
XT YAMAHA 200cc, με ημερομηνία ά­
δειας 4ος 1986 και με 37.000χλμ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 281.295 
2.30-3.30μμ.

κλείονται.
(Π 724) 1-10

(Π907) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ■ κάρβουνα. 
Διανομή καΓ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
θ·Λ*Ρ|<:7· =uAoijpn 5 (προς παλαιά 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 - 256.790 · και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, πρώτο χέρι, 
AUDI 80cc, σε άριστη κατάσταση, 3 ε­
τών, πολλά EXTRA. ΔΕΚΤΟΣ ΕΛΕΓ­
ΧΟΣ. Τιμή μετρητοίς 2.800.000 δρχ. 
Τηλ. 281.710, 0891/ 31.814

238.279 οικία 
(Π768) 1-30

(Π906) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή ΚαίΒΌύλη και 
Ραφτοπούλου γωνία Πληρ. εντός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 GL, από ιδιώ­
τη, πολύ προσεγμένο, ατρακάριστο 
με λίγα χιλιόμετρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ. 226.702 ώρες 
γραφείου.

07.30 - 15.00 
(Π441) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευκαι-
ρίας. Τηλ. 281.517 
(Π 787)

(Π905)
1-4

1-3
ΒΙΤΡΙΝΕΣ με ράφια σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ X. 
Τρικούπη 39 και Χρυσοστόμου γωνία 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ. Τηλ. 221.852
(Π904) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
τετραγωνισμένο 750τ.μ. 200μ. 
από την Εθνική οδό στο Κο- 
ρακοβούνι, πάνω στο ύψωμα. 
Τιμή πωλήσεως μετρητοίς 
4.000.000. Τηλ. 255.325 μετά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α’ όροφο σε Β’ 
όροφο σκελετός από 83τ.μ., 
85τ.μ., 90τ.μ. σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 ·
238.139 
(Π814) 1-4

τις 8.30μμ. 
(Π903) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Ουζερί με τον εξο­
πλισμό του λόγω αναχωρήσεως. Θε­
ρίσσου και Ιφιγένειας 1. Τηλ. 254.277

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και 2άρια

(Π902) 1-4

ετοιμοπαράδοτα.
224.545 · 238.139
(Π815)

Τηλ.

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA Β 1400 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 224.804
(Π901) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί στο Χω­
ριό Επάνω Βάθειας Πεδιάδας: Πληρ. 
στο τηλ. 289.611

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Ρέθυμνο 2 επιχειρή­
σεις, 1 Μπαρ, 1 Ρεστωράν, δίπλα στο 
ξενοδοχείο ΡΥΘΙΜΝΑ, σε ενιαίο χώ­
ρο 2 στρεμμάτων. Ενοικον 60.000. 
Δρχ. 12.000.000.·πΛ01/9832.987

(Π900) 1-5
(Π854) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1 πλησίον Εφημ. ΠΑ- 
ΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π899) ms

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
επιχείρηση, εξοπλισμός και αέρας με 
εξασφαλισμένη πελατεία σε πολύ 
Φτηνή τιμή 800.000. Τηλ. 260.644 ώρες 
7.30-8.30π.μ. και 9-10μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα με 
ή χωρίς το εμπόρευμα σε προσιτή τι­
μή και με ευκολίες πληρωμής απέναν­
τι Camping Ηρακλείου. Πληρ. εντός 
ή στο τηλ. 220.382
(Π868) 1-5

(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 4 περίπου στρεμ. 
με οψυγιά, σαρνύτσι 5 ελιές, 2 αμυ­
γδαλιές, 2 βερικοκκιές επί του 12ου 
χιλμ. του επαρχιακού δρόμου Ηρα­
κλείου Επισκοπής. Τηλ 
281.126-227.358 κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης γωνιακό και 
με μεγάλη αποθήκη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 287.942 - 221.309

(Π866) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής 100 κιλών πε­
ρίπου με την άδειά του. Τηλ. 281 126 
- 227.358 κ. Νίκο.

(Π897) 1-4 (Π867) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οι­
κόπεδο η επιχείρηση VIDEO CLUB με 
1000 θέματα. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Τηλ. 224.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 1041100 κυβικών ε­
κατοστών. Πληρ. στο τηλ. 285.369 
από 9.00π.μ.-1.00 κάθε μέρα (Κομ­
μωτήριο).

(Π896) 1-15 (Π865) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Κνωσού και Δημοκρατίας (Αγ. 
Κων/νος) πλήρης εξοπλισμός λόγω α­
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ. 
236.386

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 μοντ. 
’83 από αλλοδαπό. Τηλ. 251.583 ·
256.615 
(Π864) 1-3

(Π895) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στην παρα­
λία Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 41.228
από 5μμ.-10μμ 
(Π894) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 1500τ.μ. Μέσα στον οικισμό 
αμφιθεατρικό. Πληρ. τηλ. 285.708

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
στο ΣΙΣΙ ένα στρέμμα κοντά στο λιμα- 
νάκι κάλυψη 600τ.μ. Εντός του οικι­
σμού. Πληρ. τηλ. 285.708 ώρες 9-12 
και 6-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα Μάρκας Σούρα1 
2 σάκων τσιμέντου. Τηλ. 284.155
(Π846) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων, 3 
χλμ., απ’ το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155 
(Π845) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 1600cc με 
Γερμανικές προδιαγραφές και με ρα­
διοκασετόφωνο. Τηλ. 239.369
(Π844) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής 125 κιλών, με 
ντεπόζιτο 2 τόνων και μηχανή αλέ­
σματος σταφυλιών. Τηλ. 223.019 
(Π863) ^2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ανω Αλικαρνασσό 
εντός σχεδίου γωνιακό οικόπεδο 
475τ.μ., μεταξύ 2 δρόμων (έναντι
Τρανς Μπετόν), με φως και νερό. Τηλ 
260.841 ■ 284.153 ■ 234.718 ■ 225.368
(Π862) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. α’ όρο­
φος επί της οδού Ζαλόγγου 3 πάρο­
δος Χρυσοστόμου, σε προσιτή τιμή 
Τηλ. 237.739
(Π861) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στον Μα­
σταμπά δίπλα στην Παναγίτσα επί 
της οδού Ιερολοχιτών. Τηλ. 283.253 
(Π860)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός περιοχή Αγ 
Ιωάννη Χωστό, 2800τ.μ. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο 10.00-19.00 
(Π 728) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί του κεντρικού δρό­
μου στο Τσαλικάκι κατάστημα 260τ.μ. 
και αποθήκη 180τ.μ. Τηλ. 255.008 -
25'1.777 
(Π727) 1-6

«ΑωΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΚ,
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ»
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
* ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΙΤΟ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επιοκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α’ όροφος ή τηλεφω- 
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές διαφόρων τύ­
πων 250cc, 125ΜΤΧ, DR 250, KLR 250, 
LEAD 125. Τηλ. 0897/ 41.320

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ.' 
έως 4 στρ. στη θέση Λυγαριά. Απο­
κλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 252 829 ■ 
256.698
(Π 766) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΟ FUEGO μοντ. ’82 με 
74.000 χλμ., ηλεκτρικά παράθυρα σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 287.688 ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου, εξειδικευμένα στις πωλήσεις και 
στις Δημόσιες Σχέσεις, για να επαν­
δρώσουν τμήματα πωλήσεων στην 
κατευθυνόμενη πώληση σε ιταλική ει­
σαγωγική εταιρία. Μισθός ή ποσο­
στά. Τηλεφων. στο 229.175 ώρες 
Γ ραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ής · αλουμινοκατασκευαστής. Πληρ. 
τηλ. 821.214 κ. Μιχ. Στρατάκη.
(Ζ36) 1-10 (Ε789)

1-6

(Ζ180) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την καφετέρια πολυ­
τελείας PUB ELYSSE 2 δεσποινίδες 
και 1 νεαρός σερβιτόρος. Μισθός ικα­
νοποιητικός συν ποσοστά. Τηλ.

(Π849) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Αθήνα 
(Αγ. Νικόλαο Αχαρνών). Πληρ. 5-8μμ 
τηλ. 225.845
(Π848) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SRX 250F ΥΑΜΑΗΑμοντ. 
’86, άψογο, με λάστιχα Metzeler ολό­
σωμο FAIRING, αγωνιστικό βάψιμο. 
Το αποχωρίζομαι αντί 365.000 δρχ. 
Γίνονται και μικρές ευκολίες. Πληρ.
25.90.41
(Π847) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διαμπερή 
2 και 3 δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
στην Εθν. Αντιστάσεως 110. Τηλ. 
243.709 ώρες γραφείου 
(Π662) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε καλή 
τιμή. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Τηλ. 282.759 κ. Κώστα.
(Π838) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GS 250Τ σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 270.000 δρχ. Πληρ. 
Δρακοντοπούλου 34 Δις Παρασκευα- 
δέλη μεσημεριανιές ώρες ή στο τηλ.
228.215 κ. Γιώργο πρωινές ώρες.
(Π859) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ υψηλής πιέσε- 
ως με βενζινοκινητήρα 5 ίππων, μάρ­
κας «Μπάουερ» κατάλληλο για 
γέμισμα φιαλών καταδύσεως. Τηλ. 
0891/ 22.985 μετά τις 10μμ.
(Π858) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
τραπεζαρία κουζίνας με 6 καρέκλες 
25.000 δρχ. και διπλό κρεβάτι με 
στρώμα 25.000 δρχ. Πληρ. τη!
237.061
(Π839) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Χερσονήσου.
Τηλ. 285.167 
(Π755) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Μα­
σταμπά ισόγεια 50τ.μ. Πληρ. 286.189 
ώρες εργασίας.
(Π754) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσόπερ SUZUKI 50cc σε 
καλή κατάσταση. Τιμή 110.000 δρχ 
Τηλ. 236.827
(Π850) 1-3

ΣΙΣΙ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ενός και 
δύο στρεμμάτων οικοδομήσιμα πλη­
σίον της θάλασσας με φως νερό τη­
λέφωνο πάνω στο δρόμο με πρόσοψη 
21 μ. Επίσης εις ΡΟΥΣΑ ΣΙΣΙΟΥ αγρό­
κτημα 4 περίπου στρεμμάτων κατάλ­
ληλο για αγροτική ή τουριστική 
εκμετάλλευση. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 
882.4444
(Π657) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κονικλοτρο- 
φείου στην περιοχή μικρή κουτσούρα 
Ελιάς Πεδιάδας που βρίσκεται σε οι­
κόπεδο τριών στρεμμάτων και κτίσμα 
600τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
286.563
(Π682) 1-10.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Κα- 
φετέριας, Πιτσαρίας στα Μάλια. Τηλ 
0897/ 31.945
(Π583)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοιοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408■οικία.
(Π-394) 1-50

(Π716)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Κατάστημα ΖΗΤΑ έμπειρη πλέκτρ1α 
για χειροποίητα πουλόβερ. Τηλ.
287.887

288815.
(Ζ-964)

(Ε788)

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 
στρεμ. στη περιοχή Κεφάλα 
Αγ. Ιωάννου με φως, νερό, και 
προοπτική οικοπεδοποίησης 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
220.436 κ. Τζανιδάκη.
(Π 762) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Επιχείρηση πιάνο Restaurant 

■ Bar - Cafeteria με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, πολύ ωραίο 
περιβάλλον στο Ηράκλειο, με 
πάρκινγκ άνετο. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 236.839
(Π652) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM 200ΤΕ 230.000.
Πληρ. τηλ. 220.184
(Π852) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Μερσεντές 200 με 
γκρουπ και σασμάν. Τιμή 90.000 δρχ. 
μετρητοίς. Τηλ. 01/ 277.9529
(Π842) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 344τ.μ. νοτικά 
του Κρέτα Μπητς πάνω στο ύψωμα με 
θέα τη θάλασσα ή ιδιωτικό δρόμο 6 
μέτρα. Τηλ. 286.917-228.483
(Π841) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 215τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου (περ. Βαθυπέ- 
τρου) 2) Οικόπεδο 850τ.μ. εντός 
οικισμού στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.
234.247 
(Π688) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
50 Β. Τηλ. 0897/ 31.224, 0841/ 32.675
(Π587) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO ALFETA 
1600cc μοντ. 1979. Κάθε έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 227.557
(Π721) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατμογεννήτρια 600 Κα - 
Η κατ. 1980 εργ. ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ λέ­
βητας ατμού 9,8τ.μ. 400 Kg - h Εον 
ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. 12-3μμ. κ. Γιώργο. Τηλ. 288 081 
(Π646)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. Οκτώβριος 
’76, σε πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
600.000 δρχ. Τηλ. 226.542 από
3μμ.-8μμ 
(Π840) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAGGIO σε τι­
μές ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
Τηλ. 224.178
(Π853) 1-3

ΖΗΤΩ κοπέλα για την επίβλεψη 2 παι­
διών ηλικίας 6 και 8 ετών, απογευμα­
τινές ώρες, πληροφορίες κυρία 
Μάρω, VIDEO CLUB ΕΥΤ. 
Μαθιουδάκη-Σμυρλης Λ. Ικάρου 50 
και Αρτεμισίας, Αλικαρνασσός, ώρες 
10.30-2.00, 5.30-10.00

(Ζ179)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ D.J.. Τηλ. 222.286 
(Ζ176)

1-4

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων για 
εργασία σε συνεργείο χωρίς στρατ 
υποχρεώσεις. Τηλ. 239.311
(Ζ175) 1-8

(Ζ-226) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός πεπει­
ραμένος. Τηλ. 232.037
(2174) 1-4

Από ξενοδοχείο στις Γούβες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ άμεσα καμαριέρες. Τηλ. 
0897/ 41.131
(Ζ231) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας: Στο υποκατάστη­
μα μας θα βρείτε σε στοκ μεγάλη 
ποικιλία σε εσώρουχα, νυχτικά, ρόμ­
πες, πιζάμες, κορμάκια κ.λ.π. Ακόμα 
δερμάτινα και φορέματα. Πληρ,τηλ.
228.910 (οικίας 222.474) Γ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με άδεια οδηγή­
σεως. Προϋπηρεσία στα είδη τροφί­
μων. Μισθός ικανοποιητικός και 
ποσοστά επί των πωλήσεων. Τηλ 
252.180
(Ζ194) 1-3

Καθηγήτρια Αγγλικής ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 ■ 237.324
(Ζ193) 1-5

Χορευτικό συγκρότημα ΖΗΤΑΕΙ χο­
ρευτές. Τηλ. 254.926

(Ζ230) 1-15
(Ζ192) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
20-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­
κείου και κάτοχος ερασιτεχνι­
κού διπλώματος οδηγού για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 239.966 
ώρες καταστημάτων.
(Ζ156)

Κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών ει 
δών ΖΗΤΑ αδειούχο ηλεκτροτεχνίτη 
με άδεια οδηγήσεως για μόνιμη απα- 
σχάληση. Τηλ. 282.686 ■ 286.688
(Ζ128) ,.κ)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για το Σνακ - 
Μπαρ 62. Εργασία βραδινή. Τηλ. 
250.820 μετά τις 5μμ.

17) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε 
PUB , Μίσσωνος 12, έναντι Εργατικού 
Κέντρου. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ 
(Ζ129) va

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε787) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομικό λουτρό για φοιτήτριες. 
Πληρ. τηλ. 250.549
(Ε786) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων Σμπώκου 84 Μασταμπάς. Τηλ. 
238.979
(Ε785) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρί επιπλωμένο για 
φοιτητές περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
286.782
(Ε784) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσορων 
κυρίων χώρων με εξοπλισμό (τηλεό­
ραση, ψυγείο) σε 2-3 φοιτητές/τριες 
πλησίον Παν/μίου. Τηλ. 232.786
(Ε783) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3.1/2άρι στην Αγ. 
Τριάδα στην Πλατεία Αϊβαλιώτη. Τηλ. 
289.733 Πόπη Ζεγρεδάκη, 
(Ε782) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι 
για Σούπερ Μάρκετ που να έ­
χουν εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές τους υποχρεώσεις 
και να έχουν δίπλωμα οδήγη­
σης. Θα προτιμηθούν όσοι έ­
χουν προϋπηρεσία. Τηλ. 
238.639 από 10-12 π.μ.
(Ζ229) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια 
άνω των 25 ετών. Τηλ. 288.328 ώρες
κομμωτηρίου. 
(Ζ172) 1-5

Από Γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση καλή γνώ­
ση της Αγγλικής γλώσσας και δίπλω­
μα οδήγησης. Πληρ. τηλ. 242.669

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σπίτι ανεξάρ­
τητο 2.1/2 στην Ανάληψη πίσω από τα 
Βαλκάνια. Κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 288.443 από 10-12

(1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
δωμάτια ημιεπιπλωμένα. Τηλ. 241.337

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη 2 δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση στην περιοχή Κριτζά 
(Χρυσοστόμου 33). Τηλ. 284.369

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140τ.μ. για 
επαγγελματική στέγη στην οδό Ξενο- 
φώντος 6 στον Κατσαμπά. Πληρ. εν­
τός κ. Γιαλύτη.

(Ζ190) 1-4

■ 238.870 
(Ε803) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπειραμένη για 
να εργαστεί σε βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Συνεχές ωράριο. Τηλ.
282.837

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ■ καθηγήτρια - 
Αγγλικών με πείρα διδασκαλίας για 
τα φροντιστήρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑ-

(Ζ228) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνολόγος ΤΕΙ ή εργοδη­
γός για εργασία σε δημόσια έργα. 
Τηλ. 288.350 από 7μμ.-9μμ. Μισθός α­
νάλογα με τα προσόντα.
(Ζ227) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2.1/2 - 3.1/2 
διαμέρισμα με θέρμανση και πάρ- 
κινγκ. Προτιμάται η περιοχή ΤΑΛΩΣ.
Τηλ. 284.022 
(Ζ225) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την καφετέ­
ρια PUB "RED FOX" Δημοκρατίας 35. 
Τηλ. 239.185
(Ζ224) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες να 
εργασθούν τις ελεύθερες τους ώρες. 
Ευκαιρία για ένα καλό μηνιαίο εισό­
δημα. Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-1μμ. και 
6μμ.-8μμ

Είσθε γυναίκα από 25 έως 45 
ετών; Έχετε ελεύθερο χρό­
νο; Αξιοποιείστε τον ευχάρι­
στα κοντά μας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα, προωθώντας 
τα είδη μας που είναι. ΕΣΩ­
ΡΟΥΧΑ σε μ6γαλη ποικιλία, 
ΦΟΡΕΜΑΤΑ ντε πιες, ΔΕΡ­
ΜΑΤΙΝΑ ακόμη και χρυσαφι­
κά. Για προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνείστε μας στο τηλέ­
φωνο 289.888 ώρες καταστη­
μάτων στο τηλέφωνο255.668
μη εργάσιμες ώρες. 

(Ζ186) 1-8

1-1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298 
(Ζ185) ,,θ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες 
και βοηθοί. Πληρ. κ. Αλεξίου τηλ. 
257.749 από 8-3μμ.
(Ζ184) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες και σοβατζήδες 
για αποπεράτωση οικοδομής. Επίσης 
υδραυλικός και ηλεκτρολόγος. Τηλ. 
0897/ 22.575 κ. Χατζηνικόλα από 
10π.μ-3μμ.
(Ζ171) 1-3

ΚΑ. Τηλ. 252.372 ■ 230.916 
(Ζ189) 1-5

Η βιομηχανία Αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
ΖΗΤΕΙ χημικό και βοηθό χημικού για 
το εργοστάσιο της στις ΜΟΙΡΕΣ 
0892/22.900-22.412. Αποστείλατε 
Βιογρ. σημείωμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των δύο 
κυρίων δωματίων χωλ, κουζίνα, λου­
τρό, για (φοιτητές, φοιτήτριες). Δρα­
κοντοπούλου 5. Διαθέτει 
εντοιχισμένες ντουλάπες και κεντρι­
κή θέρμανση. Πληρ. τηλ. 281.644

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για μαθη­
τές, στην Δρακοντοπούλου 13 Α’ 
Τηλ. 283.588

(Ε802) 1-3

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια μαζί ή και 
ξεχωριστά για μαθητές με ξεχωριστή 
είσοδο. Περιοχή Καμαράκι. Πληρ. 
τηλ. 241.704

(Ζ188) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές Πανεπιστη­
μίου και ΤΕΙ. Τηλ. 281.480

(Ε750) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζεύγος με γνώσεις κουζί­
νας για συνεργασία, χωρίς κεφάλαιο 
σε ουζερί, εντός πόλεως Ηρακλείου 
για όλο το χρόνο. Τηλ. 222.911 από 
10π.μ-12 βράδυ.

(Ε801) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα δυά­
ρια οδός Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ.
236.391 
(Ε800) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης πλήρ^; εξοπλισμέ­
να μοντέρνα φτιαγμένα με 
γούστο επιπλωμένα δωμάτια 
σε κοπέλες σπουδάστριες ή 
εργαζόμενες. Οδός Θησέως 
13. Τηλ. 284.174

(Ζ187) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ελληνίδα ή αλλοδαπή εσω­
τερική ή εξωτερική οικοβοηθός. Τηλ 
223.901
(Ζ183) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 ετών. Τηλ. 260.767 7-10μμ 
(Ζ134) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαζόμενη φοιτήτρια ή 
μαθήτρια στην οποία παρέχεται δω­
ρεάν δωμάτιο και φαγητό για να κά­
νει συντροφιά σε υγιή κυρία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων, με μεγάλη βεράντα σε νεόδμη­
τη πολυκατοικία στην περιοχή 
Μασταμπά. Αποτελείται από μεγάλο 
λίβινγκ ρουμ, άνετο υπνοδωμάτιο με 
εντοιχισμένη ντουλάπα, λουτρό πλή­
ρες, διάδρομος, μεγάλη κουζίνα, κα­
λοριφέρ κ.λ.π. Για να το δείτε ελάτε 
στην οδό Στεργιογιάννη αριθμ. 55 και 
Λ. ΕΟΚ. Χτυπήστε το κουδούνι που 
γράφει Α4 και θα βρείτε τον ι­
διοκτήτη.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή δωμάτια, 
με κεντρική θέρμανση, στην οδό Βασ^ 
Ψιλάκη 15, μόνο για φοιτήτριες ή ερ­
γαζόμενες κοπέλες. Πληρ. τηλ.
252.085
(Ε608) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 2 γρα­
φεία στην υπό ανέγερση οικοδομή 
επί της οδού Μ. Οδηγητρίας 22 (Ντερ- 
μιτζίδικα). Πληρ. τηλ. 01/ 6715775 από

283.723 
(Ζ205) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε 
VIDEO CLUB. Τηλ. 242.764 - 221.449
(Ζ204) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για φύ­
λαξη δύο παιδιών. Πληρ. οδός Παλ- 
μέτη 42 (Αγ. Τριάδα).
(Ζ203) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για να συγκατοι­
κήσει με άλλη φοιτήτρια. Τηλ. 253.146
(Ζ202) 1-3

Κοπέλα γνωρίζουσα λογιστικά ■ μη­
χανογράφηση - γραφομηχανή και Αγ­
γλικά ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Τηλ.
227.940
(Ζ201) 1-3

Από σοβαρή επιχείρηση PUB ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για νυχτερινή 
απασχόληση. Τηλ. 226.886 από 
9πμ.-1μμ. και 6μμ.-8.30μμ.
(Ζ200) 1-3

Φοιτητής 1ου εξαμήνου ΤΕΙ τμήματος 
Ηλεκτρολογίας στο Ηράκλειο ΖΗΤΑ 
αμοιβαία μεταγραφή στην Κοζάνη ή 
σε άλλες πόλεις της Β. Ελλάδος στο 
ανάλογο τμήμα. 0461/ 32.140, 0461/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο στην Αθήνα Καλλιθέα, σε φοιτή­
τρια. Τηλ. 280.020

6.30-7.30μμ. 
(Ε607) 1-15

(Ε799) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, γκαρσονιέρες, δωμάτια, και­
νούργια, με κεντρική θέρμανση, 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες, τηλεόραση, 
για φοιτητές. Τηλ. 226.528 ■ 223.020 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί Ισόγειο 45τ.μ. 
επί της Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ 2 
(Μασταμπά). Τηλ. 232.739
(Ε606) 1-4

227.817 
(Ε798) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο για 
2 κοπέλες περ. Μποδοσάκειο. Τηλ. 
283.398 πρωί ώρες γραφείου, και 
289.996 απόγευμα.
(Ε797) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες δυάρι 
πλήρες και επιπλωμένο στη Λ. Κνω­
σού 221 (πλησίον Πανεπιστημίου). 
Πληρ. τηλ. 232.516

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περ. Εσταυρωμένου ΙΟΟμ 
από ΤΕΙ. Τηλ. 251.954 από 8π.μ-12 
(Ε605) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια καινούργια 
επιπλωμένα για φοιτητές-τριες ή ερ­
γένηδες Δημ. Γληνού 49 όπισθεν Πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Πληρ. εντός 
(Ε604)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο για 
δύο κοπέλες περιοχή Μποδοσάκειο. 
Τηλ. 283.398 πρωί ώρες γραφείου, α-
πόγευμα τηλ. 289.996 
(Ε641) 1-5

(Ε796) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
κοντά στη πλατεία Ατσαλένιου, Διγε- 
νή 7. Τηλ. 234.312 από 8-12π.μ. και

Στον Πόρο οδός Πηλίου 4, (στάση 
Δράκου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία 4 κυρίων δωματίων επιφα- 
νείας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 01/ 9829.273

5-10μμ 
(Ε795)

(Ε640) 1-6
1-3

Η ασφαλιστική εταιρεία ΕΥ­
ΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΖΗΤΑ νέο η­
λικίας 23-27 ετών, απόφοιτο 
Λυκείου, κάτοχο αδείας μοτο­
ποδηλάτου για να αναλάβει 
τον εξωτερικό τομέα εισπρά­
ξεων της πόλεως Ηρακλείου. 
Οι ενδιαφερόμενοι να στεί- 
λουν ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα, με πλήρη διεύθυν­
ση και τηλέφωνα υποχρεωτι­
κά στην ΤΘ 1222 Ηράκλειο. 
Συστάσεις απαραίτητες.
(Ζ170) ι.4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα, απόφοιτος Γυμνασιου 
ή Γυμνασιακών τάξεων για μόνιμη ερ­
γασία (εισπράξεις εφημερίδας) «Μα­
χητής» τόσον εντός Ηρακλείου, όσο 
και γενικότερα στην Κρήτη). Πληρο­
φορίες τηλ. 282.036 από 9-12π.μ. και 
4.30-8μμ
(Ζ182) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες για 
συνεργασία τις ελεύθερες ώρες τους.
Τηλ. 252.310 
(Ζ197) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε κατάστημα με λί­
γα ηλεκτρον. παιχνίδια. Τηλ. 233.975 
• 234.118 καθημερινά εργ. ώρες.
(Ζ196) 1-10

34.336
(Ζ199) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μονοκα­
τοικία 2 δωματίων για μια ή δύο πρω­
τοετείς φοιτήτριες. Τηλ. 284.097 
(10-11 πρωί και 6-7 απόγευμα).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Πάτροκλου 3, Γήπεδο ΟΦΗ θύρα 
5. Τηλ. 259.375
(Ε639) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
Αγγλικών για να εργαστεί σε φρον­
τιστήριο στο Πέραμα Μυλοποτάμου. 
Πληρ. καθημ. εντός Σαββάτου και Κυ­
ριακής στο τηλ. 0834/22.330 από 
8π.μ.-2μμ

(Ε794) 1-2

(Ζ66) 1-6

Η ALICO AMERICAN LIFE ΖΗΤΑ 4 
νέους-ες με έδρα το Ηράκλειο άνω 
των 22 ετών απόφοιτους Λυκείου. 
Τηλ. 223.939 ■ 282.782 καθημερινά 
από 9-14.30 και 17.30-20.30
•7130) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοξυλουργοί και ει­
δικευμένοι τεχνίτες σε έπιπλα κουζί­
νας. Τηλ. 235.058 ■ 239.273 Αλεξ. 
Παπαναστασίου 70
(Ζ181) 1-10

Φοιτήτρια ΖΗΤΕΙ να εργαστεί ως κα­
θαρίστρια σε σκάλες πολυκατοικιών.
Τηλ. 280.224 
(Ζ173) 1-3

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
γάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12 
(274) ^la

για Ενοικίαση διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και μεγάλο 
Living Room στις περιοχές Ρομαντική 
Γωνιά, Μασταμπάς, Ακαδημίας. Παραδο­
τέο από τέλος Οκτωβρίου μέχρι το αρ-/ 
γότερο το Νοέμβρη.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 228.253 ώ­

ρες Γ ραφείου.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ·
σε οποιαδήποτε κατάσταση

VIDEO - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος

έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ (Είσοδος εντός στοάς)
Τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Ισόγειο διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο τριών δωματίων για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες κοπέλες. 
Μελιδονίας 9.
2) Σύγχρονο διαμέρισμα στου Κοκκί­
νη Χάνι Β’ όροφος άνευ επίπλων, με 
τηλέφωνο και τζάκι 100τ.μ. περίπου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, Δρήρου και Ν. Κατεχάκη 
Πόρος. Τηλ. 227.606
(Ε638) 1-8

Πληρ. τηλ. 283.393 
(Ε793) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό κατά­
στημα με τζαμαρία, 75τ.μ. οδός Κίμω- 
νος 11, στάση Περτσελάκη. Τηλ.
230.264
(Ε792) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 3 δωματίων για φοιτητές στη Λ. 
Θερίσσου. Τηλ. 223.742 από 4μμ.-12 
βράδυ.
(Ε791) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Λ. 62 
Μαρτύρων 137. Πληρ. τηλ. 250.142
(Ε790) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, ι­
σόγειο, ανεξάρτητο με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφ. στο τηλ. 285.176 στις 
ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ.
(Ε637) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά- 
·. τια για φοιτητές. Τηλ: 252524

Ε-668 vs
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομική τουαλέτα, κοινή κου­
ζίνα, περ. Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Μόνο για φοιτητές. Τηλ: 251019 
250677
Ε-667
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτητές Πανεπιστη­
μίου και ΤΕΙ. Τηλ: 281480 
Ε-662 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

ζονέτα 160τ.μ. και κατάστημα 80τ.μ.
Τηλ. 258.088

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
4 άτομα από την INTERAMERICAN για παραγωγίκή συ­
νεργασία. 1
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 23ετών μέχοι 45 
ετών.
θ Ρ°^ΕΡΕΤΑΙ: Χρηματοδότηση - ποσοστά, αναλόγως προ-

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 226521 κ. Κ. Τσουκάτο (ώρες γραφείου).

Μεγάλος Όμιλος Επιχειρήσεων

ΖΗΤΑ
Για τα γραφεία του Υποκαταστήματος Ηρακλείου:

Δύο στελέχη ηλικίας 30 ετών και άνω, με μόρφωση ανωτέ- 
ρας Σχολής.

Τέσσερα στελέχη ηλικίας 25 ετών και άνω με μόρφωση Λυ­
κείου, τουλάχιστον.

Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε: 228578 και ώ­
ρες 10 π.μ. - 12 μεσημέρι.

1-.

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μόνο για κοπέλα Συν/σμός Δη­
μητρίου (Πατέλλες). Τηλ. 239.817

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι πλήρως επι­
πλωμένο και με κουζίνα, ψυγείο, στη 
Λ. 62 Μαρτύρων 192, όπισθεν. Τηλ.
260.576

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
2άρι με θέρμανση στην περιοχή Χρυ- 
σοβαλάντου 50. Τηλ. 236.612

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 3ο όροφο δύο 
καινούργια Γραφεία με διάδρομο και 
λουτροκαμπινέ στη Λ. Καλοκαιρινού, 
δίπλα Αντωνίου Καβαλάκη. Πληρ. κ. 
Καντιφεδάκη. Τηλ. 252.154 από
8.30π.μ.-13.00 
(Ε685) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ανεξάρτητη στη θέση Παναγί- 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 258.055
(Ε684) 1·2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη καινούργια στη Γιόφυρο. Τηλ.
253.517
(Ε683) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) τριάρι στην πε­
ριοχή Αγ. Μηνά και 2) Γκαρσονιέρα 2 
δωματίων με κουζίνα. Τηλ. 286.476
(Ε682) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 3 δωματίων μόνο για φοιτητές 
Τηλ. 251.527.
(Ε681) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
ξενοδοχείο αρίστης κατα­
σκευής δωμάτια για φοιτητές 
με ατομικό ψυγείο και κουζί­
να. Τηλ. 281.109
(Ε602) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ όπισθεν 
Εθνικού Μουσείου γκαρσονιέρα σε 
πολύ καλή κατάσταση, επιπλωμένη, 
με εσωτερική θέρμανση. Κατάλληλη 
για σπουδαστές. Τηλ. 286.727 από 
8π.μ.-2μμ. και 231.515 απόγευμα.
(Ε611) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό Μίνωος 32 και Γορτύνης.
Τηλ. 0831/ 21.823 ■ 285.293 
(Ε550) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Χριστομιχάλη Ξυλούρη. Κα­
τάλληλη για φοιτητές. Τηλ. 251.854 -
0897/ 41.370
(Ε577) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (έπιπλα-κουζίνα-ψυγείο) στο 
τέρμα της Λ. 62 Μαρτύρων. Πληρ. 
τηλ. 250.750 - 259.222
(Ε576) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 288.533 
(Ε575) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Αγ. Ιωάν­
νη στην οδό ΕΑΜ 11 πάροδο Λ. Κνω­
σού. Τηλ. 236.934 και (01) 6421.311
(Ε534) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με τηλέφωνο, τηλεόραση, ψυ­
γείο και όλα τα κουζινικά σκεύη. Τηλ 
236.218 - 236.612
(Ε533) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές σε καινούρια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης με θέρμανση λου­
τρό κ.λ.π. Τηλ. 289.095
(Ε532) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο κέντρο του Ηρακλείου 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. τηλ. 
228.929 από 1μμ.-2μμ. και 5μμ.-6μμ
(Ε567) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Α’ ό­
ροφος νεόκτιστο, με χωλ, σαλοτρα- 
πεζαρία, διάδρομο, 2 υπνοδωμάτια, 
λουτροκαμπινέ, μεγάλη κουζίνα, βε­
ράντα. Τηλ. 731.214
(Ε580) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Σμπώκου 88 με τηλέφωνο. Περιο­
χή Μασταμπά. Τηλ: 01/8067035
Ε-664 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε κεντρι­
κό ξενοδοχείο, για φοιτητές, με χρή­
ση κουζίνας. Τηλ: 223950
Ε-663 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
στον Μασταμπά οδός Μνησικλή 5 
(προέκταση Ιερολοχιτών). Τηλ.
286.189 ώρες εργασίας. 
(Ε571) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι λουξ στην οδό Ε­
κάβη 7 (Γιόφυρο). Τηλ. 250.754 από
9-4 μμ. 
(Ε570) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνον για 2 φοι­
τήτριες. Τηλ. 254.592
(Ε569) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με κουζίνα, ψυγείο, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, κεντρική θέρμανση. Μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 251.726
(Ε586) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO γκαρσονιέ­
ρες και Ζάρια όλα επιπλωμένα. Προ- 
τιμούνται φοιτητές. Περιοχή κόμβος 
Γιόφυρο. Τηλ. 251.^70 από 8π.μ.-4μμ.
και 250.097 από 4μμ.-12. 
(Ε592) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κορί­
τσια. Στεργιογιάννη 31 Κομμένο 
Μπεντένι. Τηλ. 252.210
(Ε591) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α- 
θ^ινα περιοχή Χίλτον, οδός Δ. Εγενί- 
ηου πλήρως επιπλωμένη και με 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 284.588 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε646) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18. Τηλ. 
255.765
(Ε645) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή Αγ. Ιω­
άννη όπισθεν Κρητικό Κέντρο «ΜΙ­
ΤΟΣ» μόνο για φοιτητές. Πληρ. τηλ.
236.981
(E7r9) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα στο κέντρο της πόλης για κοπέ-
λα. Πληρ. τηλ. 221.158 
(Ε730) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλους 
τους κοινόχρηστους χώρους για φοι­
τητή των ΤΕΙ. Τηλ. 250.591
(Ε675) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για φοιτήτριες. Οδός Επικούρου
18. Τηλ. 227.596 
(Ε676) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
για φοιτήτριες στο Μασταμπά, πρώ­
τη πάροδος Ηρακλή αρ. 27. Τηλ.
259.146 
(Ε693) 1-3
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(Π760) 1-5

(E7i4) 1-41-10
(Ε500) 1-10(Π819) 1-10

1-6(Ε713) 1-2 (Μ9) 1-10(Π753) 1-6

1-3
(Π-840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινο παλτό, γούνινη 
ζακέτα σε τιμή ευκαιρίας. Πληροψ.

■ 259.222 
(Ε704)

Τηλ: 286849
Π-000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
244.043 ■ 281.506

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ 
τηλ. 284.091.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με χρήση λουτρού και κουζίνας. 
Κεντρική θέρμανση. Μόνο για φοιτή­
τριες. Τηλ. 227.515 - 258.072

NO ONE TO LOOK AFTER YOUR 
KIDS, WHILE YOU WORK? CALL

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών επί της Επιμενίδου. Τηλ
221.728

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (έπιπλα - κουζίνα - ψυγείο) στο 
τέρμα Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 250.750

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθήκη εμ­
βαδού 135τ.μ. επί των οδών 25ης Αυ- 
γούστου και Αρκολέοντος. Πληρ. τηλ 
288.452 ■ 228.510

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 46. Τηλ. 256.360 - 
259.109

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στον Μα- 
σταμπά κοντά στο 9ο Δημοτικό. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 230.290

ΜΕ ΚΑΥ. Δεν υπάρχει κανείς να 
προσέχει τα παιδιά σας όταν δου­
λεύετε; Τηλεφωνήστε μου 
252022.
(Δ-642)

Βιντεοκασέτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 800 
1500 και 2500 δρχ. όλων των καλών 
ετθιριων. Μεγάλη ευκαιρία. Τηλ.

I ο9

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

(Π752) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) ALFA ROMEO GTV 
2000 δερμάτινα καθίσματα, φιμέ ηλε­
κτρικά παράθυρα Pioneer, ζαντολά- 
στιχα 205x50x15 χρώμα μολυβί. 
Τιμή 3.400.000 δρχ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. 2) FIAT X 1/9 Bertone 
μοντ. ’81, 1300cc, χρώμα λευκό. Τιμή 
1.750.000 δρχ. Τηλ. 255.631 
(Π893)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO με κινητήρα 
BOXER C 1200 κυβ. μοντ. ’86 Α 33 με 
12.000 χλμ. Τηλ. 284.753

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORIS 1100, σε άριστη κατάσταση, 
περασμένο προ διμήνου από ΚΤΕΟ^ 
ατρακάριστο. Τιμή 580.000. Έλεγχος 
δεκτός. Πληρ. στο τηλέφωνο 236.198 
από 2-4μμ. καθημερινά.
(Π777) 1-5

(Π892) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή καινούργια 
μάρκας SINGER αυτόματη με όλα της 
τα εξαρτήματα. Τηλ. 251.901
(Π891) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνο, 6 καρέκλες 
τραπεζαρίας, 1 ψυγείο, εγκυκλοπαί­
δειες, 1 κρεβατοκάμαρα. Τηλ. 220 266 
(Π890) ^2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1800τ.μ. περ Αγ 
Ιωάννου. Τηλ. 237.125 κα Ευαγγελία 
(Π889) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA δωδε- 
καβάλβιδο με πολλά έξτρα. Τηλ.
222.631 Γρηγόρης από 8π.μ.-4μμ 
(Π888) Κ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
αυτοκινήτου. Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ. ; 
251.575 κ. Παγωμένος.
(Π887) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι μάρκας HONDA 
(παπί) 72cc σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
254.438
(Π886) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με ευκο­
λίες πληρωμής. Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι. Τηλ. 244.316
(Π885) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό DATSUN 1600
μοντ. ’81 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
227.020 κ. Γιάννη.
(Π884) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλιά έπιπλα. Τηλ. 
230.665 από 6μμ. - 9.30μμ.
(Π883) ,.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Y'JGO 45 ZASTAVA μοντ. 
’85 με καινούργια λάστιχα και πολλά 
EXTRA, σε άριστη κατάσταση Τηλ 
251.604 ■ 235.681
(Π882) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στο κεντρικό δρόμο του Τυμ- 
πακίου. Πληρ. τηλ. 0892/ 
52.022 από 11πμ. - 3μμ 
(Π881) vs

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 περίπου στρεμ. 
ολόκληρο ή σε τεμάχια στην περιοχή 
Γιόφυρο Ηρακλείου. Πανοραμική 
θέα. Τηλ. 0832/ 91.247 - 0832/ 91 109 
(Π880) ' ,.4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσεντές» 608 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 731.351 
βράδυ.
(Π879) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 287.720 από 2-5μμ 
(Π877) ι.5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα και ο Α' όρο­
φος 80τ.μ. στην οδό Μιχ. Αρχαγγέ­
λου 37. Τηλ. 250.198
(Π876) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SEAT 
127 σε άριστη κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 250.361
(Π875) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 9 στρεμ. με 
μουρέλα 2 χρόνων στις Α- 
μουργέλες τοποθεσία Μεγ.
Λειβάδι. Τηλ. 234.875
(Π874) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑ FENDER SUPER 
RERERD με 4 ηχεία και βιντεοκάμερα 
PHILIPS. Τηλ. 236.649. Πληρ. Βρυού- 
λων 82 Ατσαλένιο.
(Π873) 1-3

ΠΕΖΩ 404 φορτηγό 1 τόνου περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ 12/9/88 ΠΩΛΕΙΤΑΙ δρχ. 
350.000 μετρητοίς. Τηλ. 220.171 από 
08.00-15.00
(Π872) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το VIDEO CLUB "KRITI" 
Πληρ. εντός του καταστήματος. (Πλ. 
Εθν. Αντιστάσεως έναντι δεμάτων Ο­
ΛΥΜΠΙΑΚΗΣ).
(Π871) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή VT 250 σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 252.546 Ανδρέας 
(Π870) ^4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 μουρέλα μεταξύ Κά­
τω Αρχανών και Πατσίδες. Τηλ. 
237.614
(Π869) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδα 1 και 
z στρεμ. οικοδομήσιμα πλησίον της 
θάλασσας με φως, νερό, τηλέφωνο 
πάνω στο δρόμο με πρόσοψη 21 μ. 
Τηλ. 0841/ SS-ISO ■ 01/ 8824444 
(Π817> 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι εντός οικισμού έναντι ξεν. 
ΑΡΙΝΑ. Χτίζεται με άδεια αμέσως 
Τηλ. 224.919
(Π625) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τμ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο με μονοκατοικία σε πο­
λύ καλή κατάσταση 100τμ., στον Πό­
ρο οδός Αργυροκάστρου 22 πλησίον 
Λ. Ικάρου. Τηλ. 281103, 257043.
(π-θτβ) 110

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά με 
70% κάλυψη οικοδομήσεως. Τιμή 
3 000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 254.254 
(Π782)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. περίπου 
σε τιμή ευκαιρίας εντός ζώνης στο 
Γιόφυρο. Τηλ. 289.823 · 284.967 
(Π781)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια, πάγκοι λόγω 
ανακαινίσεως σε αρίστη κατάστα­
ση. Κατάστημα Εμμ. Χωριανόπου- 
λου. Τηλ. 288377.
(Π-823) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα, -χωριστά 
τεμάχια- οικοδομήσιμα 4 στρ.- και μι- 
κΡά χωριστά τεμάχια από 300τμ. μέ- 
ΧΡί 500τμ. περιοχές Σταυρωμένος και 
Αη Γιάννη. Τιμές λογικές και μικρές 

ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 288417, 
235155, 230362 ώρες γραφείου.
(Π-821) Ψ ,.,5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραδιοκασ/φωνο αυτοκινή­
του SHARP DIGITAL (ψηφΐακό) με αυ­
τόματο προγραμματισμό καναλ1ών 
και με αντικλεπτικό σύστημα σε καλή 
τιμή. Πληρ. 238.917 5-8μμ 
(Π774) μμ· 15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση ΒΑ­
ΣΙΛΕΙΕΣ Ηρακλείου 4500τ.μ. κατάλλη­
λο προς κάθε χρήση. Τηλ. 220.549 
(Π805) 1 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα.αλλαντικών ■ 
τυροκομικά επί της Μ. Κων/νου. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 287.604 
βραδινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε νεόκτιστη οι­
κοδομή, με κεντρική θέρμανση 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες κ.λ.π. για 
φοιτητές (αγόρια). Τηλ. 223.020 ■ 
226.528 · 227.817

Από πτυχιούχο Μαθ/κό παραδίδονταί 
μαθήματα μαθ/κών Α' και Δ' Δέσμης' 
με υπευθυνότητα για σίγουρη επιτυ­
χία. Επίσης σε συνεργασία με Φυσι­
κό παραδ^ιται μαθήματα Μαθ/κών, 
Φυσικής, Χημείας, Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Λογικές τιμές. Τηλ. 239.536 κ. 
Παύλο ώρες καταστημάτων.

(Π649) 1-10

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ. 
01/ 246.0327 από 5μμ.-7μμ
(Π675)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατώριο με 18μ. ράγες 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 237.435 7-9μμ. 
(Π674) .|.1Ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ μ Τηλ 
0841/ 31.611 από 9.30-11.30μμ
(Π673)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 270 μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 238885, 234784 
(Π-824) 1 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κόκκινη 
Χάνι 8.1/2 περίπου στρέμ. κατάλληλο 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT lOOOcc 
μοντ. ’83, αντιπροσωπείας πρώτο χέ- 

1-250.000 δρχ. Τηλ. 234.752

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 μοντ. ’80. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 251.571 ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κατάλλη­
λο για 2 ή τρεις φοιτητές ή φοιτήτριες 
επιπλωμένο ή όχι. Περιοχή Τρία Πεύ­
κα, κοντά στην Λ. Κνωσού. Πληρ. τηλ 
242.669 '
(Ε703) 1-4

(Ε712) 1-5

ρες καταστημάτων. 
(Π778) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω υγείας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα­
τάστημα τροφίμων γωνιακό, 
μικρή οικία στο ΣΙΣΙ και οικό­
πεδο 320τ.μ. περ. Χρυσοβα­
λάντου. Τηλ. 238.300 ώρες 
καταστημάτων.
(Π746) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

242.341
(Π757) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 - 286.979 
(297) ^6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για την βιοτεχνία ΜΑΚΟ
Πληρ. τηλ. 232.028

(Π568) 1-8
(Ζ41) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στην οδό Ευαγγελιστρίας 42 που βρί­
σκεται 10μ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων 
στάση Λυρατζάκη. Τηλ. 256.426 
(Ε702) 1Ί5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο νεόδμητα κατα­
στήματα πολυτελούς κατασκευής 
στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως (ύψος ο­
δού Ιερωνυμάκη) εμβαδού 230τ.μ. κα­
θένα (υπόγειο 100τ.μ., ισόγειο 80τ.μ, 
πατάρι 50τ.μ.). Πληρ. τηλ. 28.31.97 
9π.μ.-2μμ. και 6μμ.-9μμ 
(Ε701) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για 2 άτομα με ατομικό λουτρό 
περ. Κρέτα Μπητς έναντι Ντόλφιν 
Μπέις. Πληρ. ταβέρνα Ζέφυρος. Τηλ 
821.102

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν’ αγοράσω οικόπε­
δο παραθαλάσσιο στις περιοχές Χερ­
σονήσου Σταλίδα, Αγ. Πελαγία από 
10 στρέμ. και άνω. Τηλ. 257.250 
(Δ646) V1O

(Ε711) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 300τ.μ. στη Λ. 
62 Μαρτύρων 57. Πληρ. άνωθεν ή 
τηλ. 256.051 - 288.434
(Ε710) 1-3

ΑΜΟΙΒΗ 100.000 ΔΡΧ.
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος 
RAF (μπλέ) με αριθμό κυκλο­
φορίας ΗΡΕ 2964. Παρακαλεί­
ται όποιος γνωρίζει 
οτιδήποτε να τηλεφωνήσει 
στο 0897/ 22.730.

ΜΑΘΗΤΡΙΑ Τάξεως PROFICIENCY 
παραδίδει μαθήματα επιπέδου μέχρι 
και τάξεως D (Τετάρτη). Ιδιαίτερη 
προσοχή για τους μικρούς μας φί­
λους που συναντούν για πρώτη φορά 
την ξένη γλώσσα. Απευθυνθείτε Θέ- 
ρισσος ΕΟΚ 10 Ισόγειο. Δίδα Ελένη 
Καθημερινά 6-10μμ. Εκτός Δευτέρας 
και Πέμπτης.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ (πτυχιούχος Γερμανι­
κού Πανεπιστημίου) παραδίδει μαθή­
ματα Γερμανικής Γλώσσας. Τηλ 
236.515

nm.c /ΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε­
πιστημίου Θεσ/νίκης, με μεταπτυχια­
κές σπουδές και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή­
ματα, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα­
λαμβάνονται και μεταφράσεις Τηλ 
281.450 ’
(Μ987) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα. 
Οδός Παντζελίου 16 Μασταμπάς. 
Τηλ. 252.967. Κατάλληλο μόνο για 
κοπέλες.
(Ε709) 1-2

(Δ645) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. εντός 
σχεδίου Κόκκινου Πύργου, εφαπτό- 
μενο στη θάλασσα από τη μία πρόσο­
ψη και στην λεωφόρο Τυμπακίου-Κό- 
κκινου Πύργου από την άλλη. Οικοδο- 
βή 400τμ. σε δύο ορόφους κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοικίες. 
Τηλέφωνα Αθήνα 9828019, 9837942 
(Π-704) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από καθηγητή HONDA CM 
125 με 3800 Κπι σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 239.949 · 228.988
(Π813) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κάτω Γού­
βες 500τ.μ. εντός οικισμού και στην 
περιοχή Σκοτεινό ελαιόφυτα κοντά 
στον κεντρικό δρόμο και με νερό 
Τηλ. 283.587
(Π812) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Αγ. Μύ· 
ρωνος 2 Χρυσοβαλάντου. Τηλ 
236.536 ■ 239.683
(Π811) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος στο κέντρο του Η­
ρακλείου συνολικού εμβαδού 120τ.μ. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων.
(Π810)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 μοντ. 
’74 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ 0891/ 
31.708
(Π809) 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτάσεως 5 
στρεμ. στα Σπήλιά μέσα στο οποίο υ­
πάρχουν οικοδομές εκτάσεως 400τ.μ. 
περίπου (τρεις κατοικίες η μία αποπε­
ρατωμένη) ως επίσης υπάρχουν 150 
ελαιόδεντρα και πληθώρα καρποφό­
ρων δέντρων. Για ραντεβού τηλ 
232.833 '
(Π808) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρεμ. περίπου 
στα Σπήλιά πιο πάνω απ’ τη διακλά­
δωση Σκαλανίου κοντά στο δρόμο σε
καλή τιμή. Τηλ. 231.731. 
(Π-788) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες διαφόρων τύπων και κυβι­
κών. Τηλ. 226425.
(Π-828) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
σι . Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα. 
(Γ .1) ^25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθενελεύθερη Β’ ό­
ροφος. Βάρναλη 2. Πληρ. τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ
(Π738) μμ 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα και ο εξοπλι­
σμός Ζαχαροπλαστείου. Τιμή λογική
Τηλ. 253.469
(Π737) 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι στον 2ο όρο-

Ιΐ?Λ5,ψη στο πάΡΚ0 Ελ Γκρέκο.
Τηλ. 283.934 · 283.134
(Π628) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και για Βί­
λες με οικοδ. άδεια καθώς και για 
Τουριστική εκμετάλλευση. Τηλ. 
286.900 όλες τις ώρες και 229.116 από 
8π.μ.-2μμ.
(Π820) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εις θέσιν 
<ορακοβούνι (λοφούπολη) 35 στρέμ­
ματα σε τεμάχια ή ολόκληρο. Μεσίτες 
αποκλείονται. Τηλ. 253140.
(Π-827) 1-6
Ευκαιρία: Πωλείται οικόπεδο 2700τμ. 
περίπου, τετράγωνο περ. κόλπος Πα­
ναγιάς κοντά στη θάλασσα, ΙΟΟμ. απ’ 
την Εθνική οδό Ηρακλείου-Ρεθύμνης 
Τηλ. 251019, 250677.
(Π-826) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ανεξάρτητο, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα, 5 
στρ. περιοχή Κρέτα Μπήτς ή ανταλ­
λάσσεται με διαμερίσματα ξενοδ. μα­
γαζιά περ. Χερσονήσου. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το Σχολείο Γα­
ζιού. Τηλ. 230991.
(Π-825) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ταμειακή μη­
χανή SHARP ER 1872 ενός αθροιστή. 
Δρχ. 40.000. Πληρ. τηλ. 228.923 
(Π785)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 40τ μ σε 
πολυκατοικία τελευταίας κατασκευής 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ
228.914 '
(Π741)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Κάτω 
Γούβες εντός οικισμού σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 258.536 ■ 251.377
(Π677) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια. 
Σταυρακαντωνάκης Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.861 

(Ζ108)_________ μο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη.
Τηλ. 286.217
(Ζ966) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο. Τηλ. 255439, 0897/22496.
(Ζ-151) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες-Δεσποινίδες α- 
ξιοποιήστε, έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ: Φόρμες, Μπλούζες, Φού­
στες, Φορέματα, Ζακέττες, Κολάν, 
Ρόμπες, Πυζάμες, Παιδικά διάφορα^ 
Νυχτικά, Κορμάκια SET πολυτελείας 
Εσώρουχα Ανδρικά, Γυναικεία Παιδι­
κά. Πληροφορίες τηλέφωνο 259735. 
(Ζ-150)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογιστή με 
γνώσεις ή πείρα, για βιβλία γ' κα­
τηγορίας. Πληρ. από ΙΟπμ.-Ιμμ. 
πρωί στον κ. Γιάννη Παπαδόπου- 
λο. Τηλ. 242645.
(Ζ-145) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε τα­
βέρνα στις Κάτω Γούβες. Τηλ. 0897/ 
41.158
(Ζ155) 1-4

Η Βιομηχανία Ηλιακών Θερμοσιφώ­
νων «ΚΥΠΡΟΣ» ΒΙΠΕ Ηρακλείου - 
Κρήτης, ΖΗΤΑ ηλεκτροκολλητές, ο­
ξυγονοκολλητές φανοποιούς επεξερ­
γασίας λαμαρίνας και ένα οδηγό 
αυτοκινήτου με επαγγελματικό δί­
πλωμα. Πληρ. στο τηλ. 221.274 από 
14-16.30 καθημερινά.
(Ζ223) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που 
να γνωρίζει Αγγλικά, για ψησταριά 
στα Μάλια και γυναίκα για κουζίνα.
Τηλ. 0897/ 31.577 
(Ζ123) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερικός πωλητής με 
προϋπηρεσία και δίπλωμα αυτοκινή­
του. Αμοιβή, μισθός και ποσοστά.
Τηλ. 225.403 
(Ζ122) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού. 
Απαραίτητη προϋπηρεσία. Τηλ.
225.403 
(Ζ121) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί πεπειραμένοι. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 232.037
(Ζ79) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
έως 50 ετών για την στελέχωση υ- 
ποκ/τος. Πληρ. τηλ. 224.585 από 
9-14μμ. και 18-20.30 μμ. κ. Κατσιράκη. 

" (Ζ78) mo

Αν θέλεις να δώσεις τη δική σου νό­
τα μέσα απ’ την κιθάρα και το τραγού­
δι σου στο δικό μας χώρο σε 
περιμένουμε να συνεργαστούμε 
πληρ. μετά τις 7 μ.μ. στο TOWN 
CLUB-KARTEROS ή Ανδρέας - 224212 
ΖΊδθ 4.5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός απο 35-50 ε­
τών η διαμονή προαιρετική. Πληρ. 
280*858
Ζ-168
Ανώνυμη Εταιρία ΖΗΤΑ 
ηλεκτροσυγκολητές-εφαρμοστές πε­
πειραμένους. Τηλ: 221181-222623 
Ζ-167 ,.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και Δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ (Γυναικεία ενδύμα­
τα και εσώρουχα πολυτελείας) που εί­
ναι ασυναγώνιστα σε άνεση κομψό­
τητα και ποιότητα. Ευκαιρία για ένα 
καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληροφ. Τη- 
λεφ. 256-985.
(Ζ-984) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο. Οδηγοί, 
Χειριστές, Μηχανικοί. Τηλ. 283.204 
από 08.30 · 15.30
(Ζ101) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντροφεύει 
και να φροντίζει ηλικιωμένη κυρία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 285.076 
(Ζ100) ig

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ 
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλήρως ε­
πιπλωμένο για δύο ή τρεις φοιτή­
τριες. Τηλ. 223.744
(Ε692) 1-4

ΚΥΨΕΛΗ Δοχειαρίου 8 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ τριάρι για φοιτητές ή φοιτήτριες 
Τηλ. 285.972
(Ε589) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. 62 Μαρτύ­
ρων ο 2ος όροφος διωρόφου οικίας 
82τ.μ., τρία κύρια δωμάτια για φοιτη­
τές - φοιτήτριες. Πληρ. τηλ. 254.520 
(Ε700) ^4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
στην οδό Αγ. Μηνά (έναντι Καταστή­
ματος ΩΜΕΓΑ. Τηλ. 253.998 5-9μμ 
(Ε699) μ7.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
Λ. Ιωνίας 137. Τηλ. 238.472 
(£697)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ΙΟΟτ μ και­
νούργια κατασκευή. Χώρος μπροστά 
για παρκάρισμα. Οδός Τίτου Γεωρ- 
γιάδου 15. Πληρ. Τίτου Γεωργιάδου 
15.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες. Τηλ. 220.605 ■ 241.337
(Ε708) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο σπίτι ε­
νός δωματίου 30τ.μ, με κουζίνα ευρύ­
χωρη και λουτρό στην περιοχή 
Δειλινών. Κατάλληλο για φοιτπτέο 
Τηλ. 289.979

ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2. Τηλ. 
253.634 από 1μμ.-3μμ.
(Δ647) 1-15

(Ε696) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανώ- 
γειος. Οδός Πεδιάδος 83. Κατάλληλη 
για οικογένεια, φοιτήτριες, φοιτητές 
και για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 01/ 
81364.12 - 0893/ 31.315 Ασήμι
(Ε578)

«t^LoIAZONTAI δωύάτια. Τηλ.

(Ε669) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκατοικία 
Μαυσώλου 118. Τηλ. 280.081 ώρες κα­
ταστημάτων.
'F686I 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα γκαρ- 
σονιέρα και μικρό διαμέρισμα στη πε- 
ριοχή Κάτω Γούβες (Ανθόκηπος) για 
όλο το χρόνο. Τηλ. 281.126 · 227 358 
κ. Νίκο.
(Ε728) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πολύ 
κοντά στο Πανεπιστήμιο μόνο για κο­
πέλες. Ντελή Δράκου 17, πάροδος Λ. 
Κνωσού, πίσω από το Κέντρο Χυντη- 
ράκη. Τηλ. 224.751 - 234.396
(Ε727) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Μονής Πρεβέλης 101 όπισθεν 
ξεν. GALAXY. Τηλ. 233.247-281.849
(Ε726) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια με ατομικό λουτρό 
χρήση κουζίνας και καθιστικού. Οικο­
γενειακό περιβάλλον περιοχή Ραδ. 
Σταθμού. Προτιμούνται αγόρια φοιτη­
τές. Τηλ. 250.648
(Ε725) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα 
στην οδό Παπαναστασίου (κοντά στο 
Πανεπιστήμιο) για φοιτήτριες ή για 
οικογένεια. Πληρ. τηλ. 235.623 -
228.109 εσωτερικό 7. 
(Ε724) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. Πληρ. εντός 
ή τηλ. 0891/ 22.331.
(Ε723)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο στη 
Θέρισσο. Πληρ. τηλ. 251.351 
(Ε722) ι,2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ­
σονιέρα στον Αγ. Ιωάννη Ερυθραίαο 
176. Τηλ. 235.949
(Ε721) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι για κοπέλες ή οι­
κογένεια στην Ολυμπιακή (Δέματα) 
Τηλ. 227.940
(Ε720) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 επιπλω­
μένων δωματίων για φοιτήτριες των 
ΤΕΙ Θεσ/νίκης Ζήνδου. Τηλ. 031/ 
799.320
(Ε719) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αγ. Μαρίνα 
Καμίνια, κατάλληλο για φοιτήτριες ή 
μικρή οικογένεια. Τηλ. 258.569
(Ε718) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημιυπόγειο 
πολύ φωτεινό με καλοριφέρ στην οδό 
Φαιστού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ 
235.455 ή 238.347
(Ε717) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ανεξάρτητη. Τ. Γεωργιάδου 20 
Τηλ. 282.411 - 222.641
(Ε716) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος, 4 κυ­
ρίων δωματίων, με κεντρική θέρμαν­
ση, στον Πόρο, οδός Ευριπίδου και 
Καλησπερήδων για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Τηλ. 220.023
(Ε’15)

(Ε707) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο ισόγειο 
διαμέρισμα 40τ.μ. πολύ κοντά στη 
στάση Κολυμβητηρίου για ένα ή δύο 
άτομα. Πληρ. τηλ. 251.791
(Ε706) 1-5

Ενδιαφέρει σπουδαστές Αθηνών. 
Γκαρσονιέρα επιπλωμένη ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ στην Αθήνα. Αχαρνών 49 (κον­
τά Πλ. Βικτωρίας). Πληρ. τηλ. 256.431 
(Ε671)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι με 
θέρμανση περ. Μιχ. Αρχαγγέλου, μό­
νο για φοιτήτριες. Επίσης 1 δωμάτιο 
ανεξάρτητο με λουτρό. Τηλ. 256.378 
• 257.316 ώρες εργασίας 
(Ε670) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στη 
θέση Εσταυρωμένος. Πληρ. τηλ. 
251.627 ώρες 8.00-16.00
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800τ.μ. στη 
θέση Εσταυρωμένος. Πληρ. τηλ. 
251.691 ώες 8.00-16.00
(Ε543) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο τριάρι 
80τ.μ. περίπου στη θέση Εσταυρωμέ­
νος. Πληρ. τηλ. 251.627 ώρες 
8.00-16.00
(Ε542) 1-6

ΦΠΑ
Αν έχεις εκκρεμότητες στην Εφορία. 
Αν θέλεις ν’ απαλλαγείς από την σκο­
τούρα. Αναλαμβάνω την τήρηση βι­
βλίων με απόδοση φόρων Α και Β 
κατηγορίας. Τηλ. 286168 από 
10πμ.-1μμ. και 6μμ.-8μμ.
(Δ-648) 1-5

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖ. ΟΝΤΑΙ 
σε φοιτήτριες γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες πολυτελούς κα­
τασκευής με κεντρική θέρ­
μανση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π 
Τηλ. 282.142-284.848
(Ε 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τήτρια. Τηλ. 289.098 από 8π.μ.-10π.μ 
(Ε672)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων, επιπλωμένη υπερλούξ στον Ξη- 
ροπόταμο, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 257.947 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε679) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμαίια, σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με πλήρη 
εξοπλισμό, εντός πόλεως, για δημό­
σιους υπαλλήλους και εργαζομένους, 
με τηλέφωνο προς εξυπηρέτηση 
Πληρ. στο τηλ. 283.423
<Ε678'

1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ

1.4

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ αναλαμ­
βάνει τα κτισίματα και σοβατίσματα 
παντός τύπου ενίος και εκτός της πε­
ριοχής Ηρακλείου ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕ­
ΑΝ. Επίσης μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε νέα ενιαίων χώρων 
(Αναπαλαιώσεις και παντός τύπου με­
ρεμέτια) ευκολίες πληρωμής. Ταχεία 
εξυπηρέτηση.. Τιμές λογικές. Πληρ. 
237.084 κύριο Αλέξη ώρες 3-6μμ. και 
9-12μμ.
(Δ656) 1-15

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ 
Τηλ. 222.308
(Δ623) 1-30

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος γκριφον χρώματος 
κανελί στην περιοχή Βενεράτου. Πα­
ρακαλείται όποιος τον βρει να τηλε-
φωνήσει στο τηλ. 242.316 
(Δ652)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
1-4

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ
Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα 

Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
• 253.745
(Δ644)1-3

οι πρώτοι στα έπιπλα γραφείου

Η εταιρεία SATO στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 25-35 ετών

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Προϋπηρεσία στις πωλήσεις τελειόφοιτος του­
λάχιστον Λυκείου, Γνώσεις marketing - λογι­
στηρίου, δίπλωμα οδήγησης. Γνώση ξένης 
γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Μισθός ανάλογα με τα προσόντα
* Μοντέρνο, σύγχρονο δυναμικό περιβάλλον 
εργασίας.

Για πληροφορίες τηλ. 285.811

(Μ28) . . - ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ 4ετής της Φυσικομαθη-
ΑΡΙΣΤΟΥΥΠτα λΛΐ Λ 15 μα?κ^ς ΣΧ°λήζ με Φροντιστηριακή 
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια . πείρα παραδίδει Μαθηματικά Φυσι- 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ΚΓ. Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές λ,—> ----------  
Γυμνασίου-Λυκείου με ειδίκευση στις 
δέσμες Γ' και Δ'. Ιδιαίτερο θεματολό- 
γιο στην Έκθεση. Επίσης Αγγλικά 
(κάτοχος Proficiency Michigan Δ ς 
Cambridge) και Γαλλικά (κάτοχος DI- 
PLOME) όλων των επιπέδων Τηλ 
287.314 ' ’

Λυκείου. Πληρ. τηλ. 255.317 πρωί ’
(Μ7> , 1-5

(Μ27) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ -Μαθηματικών, με 
Φροντιστηριακή πείρα, αναλαμβάνει 
υπευθυνα μαθητές ή μαθήτριες Γυ­
μνασίου , Λυκείου Α’ και Δ' Δέσμης: 
Σημειώσεις, μεθοδολογία, ασκήσεις 
σε κάθε μάθημα. Πληρ. τηλ. 252.759 
(Μ20) 4.3

λ ΓΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Ερευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις. φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηχε. 
κτρονικός εξοπλισμός. 
Α Λαμβάνουμε υποθέσεις

>' θνή κλίμακα. Απόλυτος 
| εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 

Κρήτης
(Δ604) -1.25

ΧΑΘΗΚΕ σκυλ< ράτσας λυκόσκυλο 
Χρώματος γκρι μπεζ θηλυκό περιοχή 
Αθανάτων Μαλεβυζίου. Ακούει στ’ όη 
νομα Ντόρα. Έχει σιδερέν(ο περιλαί­
μιο με κόκκινη ταυτότητα. Ο ευρών 
αμειφθήσεται. Τηλ. 227.001 · 239 016 
(Δθδ!) 16

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον.

ινονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
ιηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93, I. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22 04
ιΛ620

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΛΛΗΝυΓΕΡΜΑΝΙΔΑ λίδει ι­
διαίτερα μαθήματα Γερμανικων και 
Αγγλικών σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 221.242
(Μ30)

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Αριστούχος φοιτητής του Παν/μίου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα (Φυσι­
κή, Χημεία, Μαθηματικά) σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου, με υπεύθυνη 
εργασία και σε εξαιρετικές τιμές 
Πληρ. τηλ. 259.041

Μ8) , ,

ΙΑΤΡΟΙ

^ΑΛθΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δήμο- (14 30-17 00^°™°” Τηλ' ?55 028

Τηλ· 741·5β° 1’6
1 5: ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικό-

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤ.ΚΘΣ παρα·· μαθηματικής παραδίδει Φυσική, Μα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές- θΟΡατικά σε μαθητές Γυμνασίου 
Γυμνασίου , Λυκείου Α' και Δ’ Δέ5?· Λυκε[ου Τηλ. 234.982
σμπς Τηλ. 282.263 ώρες καταλ ' (Μ18) 1-2
υ(Μ984τ)ων ' Ιταλικών παρα-

( ya4' ι.θ'.·^ Δίδει -μάθήματα σε μαθητές Γυμνά-

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ του OXFORD °τ0 τηλ'UNIVERSITY παραδίδει μαθή^'

Αγγλικών στο σπίτι γ» παιδιά Δτ»^^* > 1 5
τικού και αρχάριους. Τηλ. 288 479απΰ’ . '«'*»’ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσι- 
’ " 4 κομαθημρττκής Σχολής παραδίδε, με

1 μεγάλη υπευθυνότητα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου ΛυΚείου και Δέσμης Τηλ 
235.520

7μμ.-ι1μμ. κ. Γιώργο Κουτσιβίτή 
(Μ993)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού Γυ­
μνασίου. Τηλ. 232.985 - 230.341
(M3)

(Μ16)
1-3

1-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών κάτοχος 

- SUPERIORE και διπλωματούχος τουΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ & ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καί1 ..-------------------------- ---- του
θηγητές Φροντιστηρίων παραδίδουν CORSO DI FORMAZlONE PER 
ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρές ομά- INSEGUANTI (ειδικό τμήμα για επι-’ 
δες) της ειδικότητάς τους για υπεύθυ-* μάρφωθη καθηγητών) του Πανεπι- 
νη προετοιμασία υποψηφίων 1ης, 4ης στημίου της Perugia παραδίδει 
και 3ης (μόνο αρχαία) δέσμης avT(- ! ‘ μαθήματα Ιταλικών. Τηλ. 255 698 
στοιχα. Ακόμα παραδίδονται μαθήμα- (Μ 15) b4
τα προπαρασκευαστικά για μαθητές ,μααηιχδτικπτΛυκείου Γυμνασίου Πλ™ τηχ '*7βΜ*ΑΤΙΚΟΣ μ« Φροντιστηριακή 
254.123 ληΡ ΤΤ1λ' > ne‘pa και μεταδοτικότητα παραδίδει
(M2) . ' μμθήμοτοί’ε μαθητές Γυμνασίου Λυ-

1·4. κείου. Υπεύθυνη προετοιμασία υπο-
PROFfric^v^^^ Κυρία ^τοχος,, .,.ΨηΦ<ων^Μ«ι Δ' Δέσμης. Πληρ. τηλ. 
hhuhciency με Φροντιστηριακή τδΤ.ββθ’κ. Γιώργο.
πείρα στο Ηράκλειό. Τηλ. 0841/ 22.648 
από 11.30-1.30

(Μ14) 1-4

(ΜΙ) 1-4

«S’
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο- 
μαθηματικής σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει ιδιαίτερα στα 
Μαθηματικά, Φυσ(κή, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέσμης ,. 
Τηλ. 235.520

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικού Τμήμ-· 
τος Πανεπιστημίου Κρήτης παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 741.560
(ΜΙ 3) 1-5

(Μ978) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ-ΦΥΣΙΚΟΣ- 
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδουν ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου, Δέσμες 
Α, Β, Δ. Απευθύνονται σε μα­
θητές με σοβαρή διάθεση για 
μελέτη. Τηλ. 222.375 · 259.463

Αριστούχος πτυχιούχος νηπιαγωγός 
'' 'Ρσθίδει μαθήματα σε παιδιά Δήμο- 
ικού. Τηλ. 220424 από 2μμ-7μμ 

(Μ-995) μμ μμ 14

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας, με 
πολυετή πείρα σε φροντιστήριο και 
ξενόγλωσσο σχολείο παραδίδει μα­
θήματα σε αρχάριους και προχωρη-

Δάσκαλος και πτυχιούχος Πολιτικών 
Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης 
της Νομικής Σχολής παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληρ. τηλ. 256.160
(Μ21) 1-2

(Μ12) 1-10

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Κοινωνιολόγος - Παιδα­
γωγός με μεγάλη φροντιστηριακή 
πείρα Πφραδίδρι ατομικά ή σε μικρά 

'.γκρουπ μαδήματα. 1) Έκθεση σε υπο­
ψήφιους όλων των Δεσμών (προσφέ- 
ρεται δωρεάν δικό του θεματολόγιο). 
2) Κοινωνιολογία σε υποψήφιους Δ' 
ΔέΡμης. Τηλ. 242.817 μετά τις 3μμ.
((Μ11)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με διδακτι­
κή και Φροντ1στηρ1ακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα ή σε 
ομάδες μάθητών. Υπεύθυνη προετοι­
μασία για Γ' και Δ' Δέσμη Τηλ 
289.522
(Μ 10) 1-5

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δεχείαι με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκ ιος από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα- 

. Τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.

L ' 1-25·

1-25

1-25

1-25

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ 'ατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθαλόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα-. 
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθαλόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
“ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910 
___________ 1-25

ΚΑΛΑΓΓΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια- 

. τρείο του Χάνδακας 6 · Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια- 
Τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια.
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25 .

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

1-15

Η Οδοντίατρος 
: * ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΧΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
. Δυτ. Βερολίνου 

’ ^Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ- 
Βάτου και Τετάρτης απογεύμα- 

1 βδήθ /Καζάνη 7, Πλ. Αγ.
W »8996« ια- 

- , τρείο. 2«:ί77 οικία.
.1- ’ 1-25

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χπρουργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
UKCH δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ- 

;ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 91 30. απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι- 

k χίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκπφρ Πανεπκπημίου
V Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΝΑΚΑΛΕΣΕ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ 
0 Κ. ΜΕΛΑΧΡΟΙΝΟΣ

Ανακάλεσε τελικά 
την παραίτησή του ο 
προπονητής του ΕΓΟΗ κ., 
Μίμης Μελαχροινός με­
τά μάλιστα απο τις σχε­
τικές διευκρινήσεις που 
έδωσε ο Γενικός Αρχη­
γός της ομάδας κ. Γιώρ­
γος Βλαχάκης οι οποίες 
δημοσιεύτηκαν κατ’ α­
ποκλειστικότητα στο 
χθεσινό φύλλο της εφη­
μερίδας μας.

0 Ο.Μ.Η 
ΞΕΚΙΝΗΣΕ 

ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟ

Ο Όμιλος Μπόουλινκ Ηρα­
κλείου ξεκίνησε την νέα αγωνι­
στική του περίοδο με το 
ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ στο 
Kreta-Maris. Μετά την πρώτη α­
γωνιστική τα αποτελέσματα
είναι:
ΑΝΔΡΕΣ
1ος Μονιάς Εμμ.
2ος Μακράκης Ν.
3ος Ψαράκης Δ.

598 κ
560 κ
499 κ

Καλύτερο ατ. παιχνίδι Μακράκης 
223 κ. Καλύτερο Ατ σετ Μονιάς
598 κ.
ΓΥΝΑΙΚΕΣ
1η Φραγκιαδάκη Ρ.
2η Χατζηιωάννου Δ.
3η Βαρανάκη Χρ.

392 κ.
388 κ.

361
Καλύτερο Ατ. παιχνίδι Βαρανάκη 
165 κ. Καλύτερο Ατ σετ Χατζηιω­
άννου 392 κ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

Σήμερα στις 8.30μμ. στο Ε­
θνικό στάδιο της πόλης μας η Γυ­
ναικεία ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ 
θα δώσει φιλικό αγώνα με την 
αντίστοιχη του Ηροδότου.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΟΦΗ κ ΓΚΕΡΑΡΝΤ

Πάμε για νίκη στη Λιβαδειά
«Θα πάμε στη Λιβαδειά για 

τους δύο βαθμούς της νίκης». 
Αυτό δήλωσε χθές ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ και πρό- 
σθεσε: «Δεν θα είμαι ικανοποιη­
μένος με την ισοπαλία, αλλά 
θέλομε τους δύο βαθμούς. Πάν­
τα πριν απο ένα ματς στόχος μας 
είναι η νίκη».

ΑΚΟΜΗ ο Ολλανδός τεχνι­
κός του ΟΦΗ είπε:

«Δεν έχομε προβλήματα; ε­
κτός απο τον Καραβίδα που είναι 
τραυματίας. Χθες (προχθές) στα 
Χανιά έπαιξαν κυρίως οι παίκτες 
που δεν είχαν αγωνισθεί τις τε­
λευταίες εβδομάδες και νομίζω 
ότι ήταν μια καλή προπόνηση γι’ 
αυτούς».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Γκέραρντ α­
παντώντας σε σχετικές ερωτή­
σεις είπε τα παρακάτω:

—Δεν έχομε προβλήματα 
στην ομάδα και εγώ δεν έχω προ­
βλήματα με τα παιδιά. Από άλλες 
πλευρές ίσως υπάρχει πρόβλημα 
όταν δεν κερδίζομε στο Η­
ράκλειο.

—Δευτέρα και Τρίτη οι παί- ) 
κτες μου ήταν απογοητευμένοι, ( 
κυρίως γιατί χάσαμε αυτό τον s 
βαθμό απο τον Ηρακλή, αλλά τώ- ΐί 
ρα δεν υπάρχουν ψυχολογικά I 
προβλήματα.

—Δεν ξέρω αν και τι θα αλ- | 
λάξει την Κυριακή στο ματς με ® 
τον Λεβαδειακό, σε σχέση με τον | 
αγώνα του Ηρακλή. Και αυτό για- 1

ΓΕΥΜΑ ΤΟΥ ΚΟΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ 

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Την ερχόμενη Τετάρτη το 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΚΟΗ 
δα παραδέσει γεύμα στους αδλη- 
τικούς συντάκτες, στο κέντρο Α­
πολλώνια και παράλληλα δα γίνει 
συζήτηση εφ’ όλης της ύλης.

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις 9 Επισκευές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων.

Λ. Ιωνίας 123 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 225-159

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με ευχαρίστηση ανακοινώνουμε στους μετόχους, στους 

Φίλους μας και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι το πολυτελές Ε/Γ 
■ Ο/Γ ΦΑΙΔΡΑ θα πραγματοποιήσει από4· 19/11/19Μκρουα­
ζιέρα στη Δυτική Μεσόγειο ■ 8. Αφρική, με το παρακάτω πρό­
γραμμα:
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΝΑΠΟΛΙ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ — ΚΑΖΑ Μ Π ΛΑΝΚΑ 

ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΥΝΗΣΙΑ - ΜΑΛΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Θα πραγματοποιηθούν εκδρομές, στην Πομπηία, Φεζ, Μα- 

ρακές, κλπ.
Συμμετοχή από 120.000 δρχ., αναλόγως θέσεως. Στην τι­

μή αυτή συμπεριλαμβάνονται φόροι ■ πρωινά ■ γεύματα · δεί­
πνα στο πλοίο κατά το θαλάσσιο ταξίδι.

Δεν συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα συμμετοχής στις εκ­
δρομές.

Μέτοχοι της εταιρείας μας μέχρι 5-6-88, έχουν έκπτωση 
15%.

Πληροφορίες, κρατήσεις θέσεων στο γραφείο Γενικού Του­
ρισμού «MINOLINES TRAVEL BUREAU», 25ης Αυγούστου37 
■ Ηράκλειο (απέναντι από το Κεντρικό μας Πρακτορείο) τη­
λέφωνο: 220796, 229202.

Θα τηρηθεί αυστηρώς η σέιρά προτεραιότητας.
Ηράκλειο 31-8-88

Από τη Διεύθυνση

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΗΣΜΑ

ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΤΑ «ΚΝΩΣΕΙΑ» 

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΤΟ ενδιαφέρον των οικονομικο-πολιτικών κύκλων 
της ΕΟΚ συγκεντρώνει η αυριανή σύσκεμη των υπουρ­
γών Οικονομικών της Κοινότητας που γίνεται στην Ελούν- 

τα. Για την ιστορία πάντως η πρόταση για Ελούντα τέθηκε 
απο τον πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Ζ. Ντελόρ 
ο οποίος ως γνωστόν είναι καλός φίλος της Κρήτης.

τί έχομε ακόμη τρεις ημέρες και 
μια προπόνηση.

—Κάθε ματς τόσο εντός, 
όσο και εκτός έδρας, είναι δύ­
σκολο. Φυσικά μετά την διεξαγω­
γή του αποδεικνύετάι αν ήταν 
εύκολο ή όχι.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
ΧΘΕΣ το πρωί οι παίκτες του 

ΟΦΗ δεν έκαναν προπόνηση. 
Στον χώρο κάτω απο τις κερκί­
δες είδαν το βίντεο του αγώνα

της Κυριακής με τον Ηρακλή. Κα­
τά διαστήματε^ο κ. Γκέραρντ διέ- 
κοπτε την προβολή και επεσή- 
μανε τα λάθη που είχαν κάνει 
παίκτες του.

ΤΟ απόγευμα έγινε προπό­
νηση στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομάδας 
και ο κ. Γκέραρντ θα καταρτίσει 
την 16άδα για τον αγώνα της Κυ-

ριακής.
ΤΟ ματς Λεβαδειακού-ΟΦΗ 

θ’ αρχίσει στις 5 μ.μ., θα το διευ­
θύνει δε ο κ. Παυλίδης, του Συν­
δέσμου Δωδεκάνησου.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
φύγει αύριο στις 3.20’ αεροπορι­
κώς για την Αθήνα και απο εκεί 
αμέσως με πούλμαν για την Λι­
βαδειά. Στο Ηράκλειο θα επι­
στρέφει το πρωί της Δευτέρας.

.λ.,...  ..... „ „......      ;

Έστειλε τηλεγράφημα στην ΕΠΟ

ΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ
ΣΕ ΓΗΠΕΔΟ ΜΕ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ

Πανέτοιμος ο Ηρόδοτος 
για την πρώτη νίκη του

Η απουσία 6 ποδοσφαιριστών, τα χρημα­
τικά πρόστιμα σε δύο παίκτες που επέβαλε ο 
προπονητής και η παρουσία του Γιαννή ήταν τα 
κύρια χαρακτηριστικά της χθεσινής προπόνη­
σης του Ηροδότου που έγινε στις 3 το απόγευ­
μα στο γήπεδο του Εργοτέλη, για να 
εξοικιωθούν οι παίκτες με το «ξερό», αφού την 
Κυριακή σ’ αυτό αντιμετωπίζουν το Αιγάλεω 
στα πλαίσια της 2ης αγωνιστικής του πρωτα­
θλήματος της Γ’ Εθνικής.

Συγκεκριμένα έλειπαν οι στρατιώτες Σεκέ- 
ρης και Αγαπητός οι οποίοι θα έρθουν σήμερα 
και θα ενισχύσουν την ομάδα τους στο Κυρια­
κάτικο παιχνίδι. Η άδεια τους εξασφαλίστηκε 
απο την Γ.Γ.Α η οποία έστειλε τέλεξ στην μο­
νάδα που υπηρετούν. Ακόμα απουσίαζαν οι Κοι- 
λιάρας που είναι τραυματίας και δεν 
γυμνάστηκε για προληπτικούς λόγους και ο 
Μαρταβατζής ο οποίος έτρεξε μόνος του στο 
βοηθητικό γήπεδο της Αλικαρνασσού. Ο Μαρ­
ταβατζής εξακολουθεί να είναι τραυματίας και 
το ανησυχητικό είναι ότι κανείς δεν ξέρει πότε 
θα αποθεραπευτεί αφού αρθροσκόπιση τελικά 
δεν έκανε γιατί... φοβήθηκε.

Χρηματικά πρόστιμα 1000 δρχ. επέβαλε ο 
κ. Στολίγκας στους Διβητάρη και Ασλάνη γιατί 
την ώρα της προπόνησης πήγαν να πιούν νερό. 
Ο Γιαννής έλαβε μέρος στην προπόνηση γιατί 
ενδιαφέρεται να τον αποκτήσει ο Ηρόδοτος. 
Μόνοι τους γυμνάστηκαν οι Μπαστουνάς και 
Καργιώτης που έχουν κάποιο πρόβλημα τραυ­
ματισμού. Πρέπει να πούμε ότι την Κυριακή στο 
ματς με το Αιγάλεω επανέρχεται ο Τσιράκος 
που έληξε η ποινή του.

Σήμερα οι παίκτες θα γυμναστούν στο βοη-
• ............... ” ” "" "..............

θητικό γήπεδο του Συλλόγου σε δύο γκρουπ για 
να δεί ο κ. Στολίγκας την φυσική κατάσταση 
τους πριν απο το ματς με το Αιγάλεω. Ενα ματς 
που πρέπει οπωσδήποτε να κερδίσει η ομάδα 
της Αλικαρνασσού για να σκορπίσει ενθουσια­
σμό στους φιλάθλους της. Για το παιχνίδι αυτό 
ο κ. Στολίγκας δήλωσε χθές τα εξής:
«Κάθε παιχνίδι έχει τις δυσκολίες του και αυτό 
είναι σαν όλα τα άλλα».

ΕΤΟΙΜΟΣ
Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

Η Διοίκηση του Συλλόγου ετοίμασε τον Ε­
σωτερικό κανονισμό και τον μοίρασε στους παί­
κτες οι οποίοι ζήτησαν κάποιες διευκρινήσεις 
που αφορούν τα πρόστιμα. Οι διευκρινήσεις αυ­
τές θα δοθούν την Δευτέρα απο συμβούλιο της 
ομάδας στους παίκτες. Σύμφωνα με τον εσωτε­
ρικό κανονισμό οι παίκτες για εντός έδρας νί­
κη θα παίρνουν 20.000 δρχ., ενώ για ισοπαλία 
και νίκη εκτός θα παίρνουν 24.000 δρχ. και 
31.000 δρχ. αντίστοιχα. Τα ποσά αυτά θα προ- 
αυξάνονται 10.000 δρχ. για την πρώτη τετράδα. 
Για ήττα εντός οι παίκτες θα πληρώνουν πρό­
στιμο 20.000 δρχ. ενώ για ισοπαλία 12.000 δρχ.

ΟΙ «ΠΟΝΗΡΙΕΣ» 
ΤΟΥ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΑΠΟ το Αιγάλεω στάλθηκε τηλεγράφημα 
στην ΕΠΟ με το οποίο ζητάει να γίνει το ματς 
στο γήπεδο του ΟΦΗ και όχι στου Εργοτέλη, 
γιατί είχαν γίνει σ’ αυτό επεισόδια στη συνάν­
τηση Εογοτέλη-Αιγάλεω της τελευταίας αγωνι­
στικής ημέρας του πρωταθλήματος Γ' Εθνικής.

ΤΟ Αιγάλεω θέλει να παίξει στο γήπεδο 
του ΟΦΗ που έχει χόρτο, αφού και το δικό του 
γήπεδο έχει χλοοτάπητα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ζητάει να σταλεί έμπειρος 
παρατηρητής, για τον αγώνα.

ΘΑ πρέπει να τονισθεί ότι ο Εργοτέλης έ­
χει ήδη δώσει άδεια για να γίνει το ματς στο 
γήπεδό του, ενώ και ο ΝΕΦΑ έχει στείλει στις 
αουόδιες αρχές·σχετικό τέλεξ.

ra34o δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 18 Σεπτεμβρίου έχει συγκρο­
τηθεί από συναντήσεις των πρωταθλημάτων A (8), Β (3) και Γ- 
Εθνικής (2). Στο δελτίο αυτό περιλαμβάνεται και ο αγώνας του 

Ηροδότου με το Αιγάλεω, ο οποίος θα γίνει στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη. Στα περισσότερα ματς οι γηπεδούχοι έχουν τον πρώτο λόγο κυ­
ρίως σ' αυτά που είναι και ισχυρότεροι από τους φιλοξενούμενους. 
Αναλυτικά τώρα το μεθαυριανό δελτίο μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:
1. ΑΕΚ-ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: Η 

ΑΕΚ είναι καλύτερη, παίζει 
στην έδρα της και προσφέρει 
ένα καλό στάνταρ. Πρόσθετος 
λόγος η αδυναμία των φιλοξε- 
νουμένων, που γνώρισαν την 
συντιβή στην έδρα τους από 
τον Διαγόρα, την περασμένη 
Κυριακή.

7. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΟΦΗ: 
Στο ματς αυτό θα σταντάρομε 
την ισοπαλία, στην οποία μπο­
ρεί να σταθεύΟΦΗ, παρά το γε­
γονός ότι θα δεχθεί την 
επιθετική πίεση των γηπε- 
δούχων.

ΤΗΝ Κυριακή στο Ε­
θνικό Στάδιο Ελευθερίας 
θα διεξαχθούν αγώνες' 
στίβου, τους οποίους 
διοργανώνει η 1 ,Ε. ΣΕΓΑΣ 
Κρήτης, με την συμπαρά­
σταση της Διοικούσας Ε­
πιτροπής του Εθνικού 
Σταδίου Ελευθερίας και 
του Δήμου της πόλης μας, 
υπό την επωνυμία τα 
«Κνώσεια».

ΟΙ αγώνες περιλαμ­
βάνουν αγωνίσματα όλων 
των Κατηγοριών και οι δη­
λώσεις συμμετοχής θα υ­
ποβάλλονται λίγο πριν 
από την έναρξη.

ΟΙ αθλητές και αθλή­
τριες πρέπει να προσκομί­
ζουν στην γραμματεία 
των αγώνων τα δελτία ι­
διότητάς τους.

Σε φιλικό αγώνα μπάσκετ
Η ΓΕΗ 101-83 

ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Έχοντας το προβάδισμα σ’ 

όλο τον αγώνα η Ανδρική ομάδα 
μπάσκετ της ΓΕΗ νίκησε την αν­
τίστοιχη του Εργοτέλη με 101-83 
σε φιλικό αγώνα που έγινε προ­
χθές το βράδυ στο στάδιο Ελευ­
θερίας.

Και οι δύο ομάδες έπαιξαν 
πολύ καλά και έδειξαν ότι στα 
πρωταθλήιιατά τους θα πρωτα­
γωνιστήσουν. Η ΓΕΗ στην Γ’ Ε­
θνική και ο Εργοτέλης στο Α’ 
τοπικό.

Τα πεντάλεπτα: 18-7, 26-10, 
38-32, 54-49 (ημιχ), 64-58, 78-71, 

88-79, 101-83. Διαιτητές οι κ.κ. 
Τουτουδάκης και Λιόντας.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 5 (1τριπ) , 
Γεωργακάκης 12, Περδικάκης2, 
Καρλάφτης 17 (3 τριπ), Κολαρε- 
τάκης, Διαλεκτάκης 22 (3 τριπ), 
Καλαϊτζάκης 11, Παπάς 8, Αρχον- 
τουλάκης 24 (2 τριπ).

Εργοτέλης: Χαρωνίτης 6, 
Λατζουράκης4, Τσακίρης, Παπα- 
δάκης 37, Μακράκης 25, Σταυρα- 
κάκης 11.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ 
ΣΤΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 

0 ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ

Ελαφρά προπόνηση, αφού 
είχε προηγηθεί το προχθεσινό 
φιλικό, έκαναν χθές οι ποδοσφαι­
ριστές του Εργοτέλη. Απο την 
προπόνηση απούσιαζαν οι Χαλ- 
κιαδάκης (στρατιώτης), Καρέλ- 
λης (δικαιολογημένος), Φρουδα- 
ράκης (αδικαιολόγητος) και Μυ- 
λωνάκης (τραυματίας). Αντίθετα 
πήρε μέρος ο Καρουζάκης ο ο­
ποίος έδειξε ότι ξεπέρασε το 
πρόβλημα του τραυματισμού 
του.

Αύριο ο Εργοτέλης πιθανό­
τατα θα δώσει φιλικό αγώνα με 
τον ΕΓΟΗ.

Η ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ του Πανεπιστημίου Κρήτης απέρριμε το 
ενδεχόμενο προκήρυξης διεθνούς μειοδοτικού 

διαγωνισμού για την μηχανοργάνωση της Βιβλιοθήκης 
«λόγω του κινδύνου διαρκούς εξάρτησης του Π.Κ. απο 
ξένες εταιρίες». Αυτό ήταν το σκεπτικό της που μας γε­
μίζει με εθνική υπερηφάνεια.

* *

ΑΠΟ την ζούγκλα του Αμαζώνιου γύρισε μόλις προ­
χθές ο Δικηγόρος κ. Γιάννης Ξυλούρης. Οσο κι αν 
φαίνεται παράξενο στην Κολομβία ο Γιάννης συντρο­

φιά με τον Μαιευτήρα κ. παντελή Γάσπαρη πέρασαν 
ενα ολόκληρο μήνα. Λέτε εκεί να πάρθηκαν και κά­
ποιες αποφάσεις περί του τι θα πράξει ο «πολιτικός -υ- 
λουρης;» Είδωμεν...

Μια ενδιαφέρουσα επιστολή έχει στείλει απο το
1987 στην ιερά Σύνοδο Κρήτης ο σύνδεσμος ε­

φημερίων χανίων χωρίς αυτή να έχει συζητηθεί μέχρι 
σήμερα παρά το γεγονός ότι αφορά θέματα των κλη­
ρικών (συνταξιοδοτικά, περίβολός, συμμετοχής στη 
Διοίκηση της Εκκλησίας κ.λ.π). Μήπως με την ευκαιρία 
που το υπενθύμισα συζητηθεί σήμερα;*
ΠΡΟΤΥΠΟ κέντρο Τύπου για την εξυπηρέτηση Ελλή­

νων και ξένων Δημοσιογράφων δημιουργήθηκε 
στον «Αστέρα» της Ελούντας εξ’ αιτίας της άτυπης μεν 

αλλα ιδιαίτερης σημασίας «Συνόδου Υπουργών Οικο­
νομικών της ΕΟΚ». ο χώρος στέγασης του κέντρου Τύ­
που είναι η Ντισκοτέκ του ξενοδοχείου η οποία και 
διαμορφώθηκε κατάλληλα με γραφεία, τηλέφωνα 
φαξ, τελεξ μέχρι ασύρματους. Την επιμέλεια και την 
ολη φροντίδα των εργασιών είχε η δραστήρια διευθύν­
τρια των δημοσίων σχέσεων της Γ.Γ.Τ.π. κ. τέτυ Πωρ- 
γαντοπούλου και ο ανήσυχος στο πνεύμα αλλά 
αποτελεσματικός στο έργο του κ. Δημήτρης Γάγχος

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στους μαθητές μας, ότι οι εγγραφές για 

τα χειμερινά τμήματα όλων των τάξεων, γίνονται κάθε μέ­
ρα: πρωί: 9.30 - 12, απόγευμα 5 ■ 8.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Πληροφορίες - Εγγραφές:

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ Κ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ'
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 

Πανεπ/μίου Αθηνών.

Λασθένους 7 (Καμαράκι) ■ Ηράκλειο
Τηλ.: 22-52-88

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 

ΧΟΡΟΥ
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ

- ΦΙΟΡΑΚΗ
Τηλ. 284872

Εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο Πολιτισμού 
Χάνδακας 31 · (Λιοντάρια) 

Αρ. Αδειας 22083/1356/85/21-1-86.
Βιάννου 21 (Πλ. Κορνάρου)

Αρ. αδείας 48861/3049/85/30-1-86
Πληροφορίες · εγγραφές καθημερινά στο κτίριο της οδού Χάνδα­
κας 31 (απέναντι στην «ΜΕΣΟΓΕΙΟ» ώρες 10-1 πρωί, 6-9 α­
πόγευμα.

Ανακοίνωση προγράμματος της Σχολής για την νέα σχο­
λική περίοδο

—' Τμήματα κλασσικού μπαλλέτου: με το σύστημα της 
Waganova (Ρώσσικο σύστημα), διδάσκει η Κάτια Πετρόβσκα 
επίτιμος καθηγήτρια και χορογράφος της όπερας της Σόφιας.

— Πρώτη φορά από φέτος στη Σχολή θα λειτουργήσουν 
τμήματα: Σύγχρονου Μπαλλέτου (μοντέρνου χορού) με μια 
τεχνική από διπλωματούχο καθηγητρια.

Οι μαθητές θα περάσουν από εξεταστική επιτροπή στο τέ­
λος του χρόνου η οποία θα έχει σκοπό να κρίνει την πρόοδο 
τους και να βοηθήσει τη Σχολή να ανεβάσει το επίπεδο της.

παρουσιάζεται η Παναχαϊκή, η 
οποία έχει και το «όπλο» της 
προϊστορίας.

Υπόδειξη: 1 
11. ΧΑΡΑ ΥΓΙΑΚΟΣ-ΙΩΝΙ- 
ΚΟΣ: Ιδιαίτερη προσοχή χρειά­
ζεται το ματς αυτό, κυρίως για­
τί οι δυο ομάδες είναι ικανές για 
κάθε αποτέλεσμα. Αυτό και 
μόνο επιβάλει την κάλυψη του 
αγώνα με τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
12. ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΑΙΓΑΑΕΩ: Ο 
Ηρόδοτος θέλει να ξεκινήσει με 
νίκη τους αγώνες της έδρας 
του. Βρίσκεται σε άριστη κατά­
σταση και πιστεύομε ότι η νίκη 
θα είναι δική του.

Υπόδειξη: 1
13. ΣΠΑΡΤΗ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ: 
Με νίκη ξεκίνησαν τους αγώνες 
τους οι αντίπαλοι. Η Σπάρτη με 
2-1 εκτός έδρας τον Παναρκα­
δικό και η Καλαμάτα στην έ­
δρα της 2-1 τον Εορδαϊκό. Το 
ματς πρέπει να κριθεί μεταξύ 
νίκης των γηπεδούχων και ισο­
παλίας.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-9-1988

Ν. Υόρκης 147,440 153,520
Δ. Γερμανίας 78,619 81,861
Γ αλλίας 23,125 24,078
Αγγλίας 247,127 257,318
Ελβετίας 93,091 96,930
Ολλανδίας 69,671 72,544
Ιταλίας 10,534 10,969
Δανίας 20,493 21,338
Αυστρίας 11,179 11,640
Σουηδίας 22,800 23,740
Νορβηγίας 21,305 22,184

Υπόδειξη: X
8. ΠΑΝΑΘΗ1ΝΑΙΚΟΣ- 

ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Οι γηπεδούχοι 
προσφέρουν ένα στάνταρ, κα­
θώς έχουν όλα τα ατού με το 
μέρος τους. Ο Διαγόρας ασφα­
λώς δεν θα μπορέσει να επανα- 
λάβει την επιτυχία της 
πρεμιέρας του πρωταθλήμα­
τος. Και αυτό γιατί άλλο είναι 
η Καλαμαριά και άλλο ο Πανα­
θηναϊκός.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΠΑΟΚ: 

Το ματς αυτό είναι «ανοιχτό» 
σε όλα τα αποτελέσματα κα­
θώς η ανωτερότητα του ΠΑΟΚ 
καλύπτει τον υπέρ του Απόλ­
λωνα παράγοντα έδρα.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
3. ΑΡΗΣ-ΟΛ ΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: 

Και αν ακόμη συναντήσει κά­
ποιες δυσκολίες, ο Αρης νομί­
ζομε ότι θα είναι ο νικητής στην 
συνάντηση αυτή.

Υπόδειξη: 1
4. ΕΘΝ1ΚΟΣ-ΔΟΞΑ: Ο Εθνι­

κός θα προσπαθήσει να εκμε­
ταλλευτεί τον παράγοντα έδρα 
και να φτάσει μέχρι την νίκη. 
Η Δόξα δεν φαίνεται ικανή για 
να αποφύγει την ήττα.

Υπόδειξη: 1
5. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΟΛΥΜΠΙΑ- 

ΚΟΣ Π.: Με τον ενθουσιασμό 
της ισοπαλίας που πήρε από 
τονΟΦΗ θα αγωνισθεί ο Ηρα­
κλής, ο οποίος βρίσκεται κον­
τά στην νίκη. Ο Ολυμπιακός θα 
προσπαθήσει να αποσπάσει την 
ισοπαλία και μπορεί να την πε- 
τύχει δεδομένου ότι έχει σύμμα­
χο και την παράδοση.

Υπόδειξη: 1
6. ΛΑΡΙΣΑ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Οι 

αντίπαλοι εμφανίζονται ισοδύ­
ναμοι. Κατόπιν αυτού οι γηπε- 
δούχοι έχουν τον πρώτο λόγο 
για νίκη, ενώ δεν πρέπει να α­
γνοηθεί και η περίπτωση της ι­
σοπαλίας.

Υπόδειξη: 1-Χ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑίΙΠΕΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ Η/Υ

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΟΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΎ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ - MARKETING

• ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΟΝ

• ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΝ

Υπόδειξη: 1
9. ΚΑΛΛψΕΑ-ΚΑΣΤΟΡΙΑ: 

Η Καλλιθέα έχει τον πρώτο λό­
γο στην συνάντηση αυτή, αλλά 
η Καστοριά «απειλεί» με ι­
σοπαλία.

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣΥπόδειξη: 1-Χ

ι
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ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

ΕΒΑΝΣ 91 - ΤΗΛ. 2S7614
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Υπόδειξη: 1-Χ
10. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ-ΠΙΕΡΙΚΟΣ:
Φαβορί στην συνάντηση αυτή

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

A, Β, Γ, Δ ΔΕΣΜΗΣ

ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ, παρακα- 
λεί τα μέλη του τακτικά και πά- 
ρεδρα, εν όψει και του αγώνα της 
26 Σεπτεμβρίου με τον Ολυμπια­
κό, όπως περάσουν απο τα γρα­
φεία του Συνδέσμου αυτοπρο­
σώπως για να παραλάβουν τις 
ταυτότητες των που θα είναι α­
παραίτητες για να πάρουν το ει- 
σητήριο των με τον αγώνα 
ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ. Για το σκο­
πό αυτό, τα γραφεία θα παραμέ­
νουν ανοικτά κάθε απόγευμα 
απο την προσεχή Δευτέρα 19 Σε­
πτεμβρίου και απο ώρα 4-8.30 
μ.μ.
Εκ του Δ.Σ. Συνδέσμου ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ

Ο ΝΕΦΑ ΖΗΤΗΣΕ 
ΝΑ ΑΠΟΜΟΝΩΘΕΙ 
Η ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΗ

ΚΕΡΚΙΔΑ
ΣΤΟΝΈΡΓΟΤΕΑΗ

Έγγραφο με το οποίο ζητά 
από το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Εργοτέλη να απομονώσει με κά­
θε μέσο την ετοιμόρροπη κερκί­
δα του γηπέδου του, έστειλε 
χθες ο ΝΕΦΑ κ. I. Γωνιωτάκης. 
«Αν δεν απομονωθεί η κερκίδα, 
άδεια για διεξαγωγή αγώνα στον 
Εργοτέλη δεν θα δοθεί», μας εί­
πε χθες ο κ. Γωνιωτάκης.

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
- ΑΝΔΡΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ · ΠΟΥΤΕΡ

• ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο Πόφυρο, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι Παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753


